
1

Od srca vas sve pozdravljam te se ovim 
uvodom u 4. po redu Virovskomu bobnjaru 
želim zajedno s vama prisjetiti svih naših 
aktivnosti i postignuća u protekloj godini, 
ali i planova za onu koja slijedi.
Godina je za Općinu bila poslovno uspješ-
na jer smo ostvarili nekoliko kapitalnih pro-
jekata koji su bili organizacijski i financijski 
vrlo zahtjevni.
To se, prije svega, odnosi na projekte u Vir-
ju: dovršetak izgradnje kanalizacije, izgrad-
nja kružnoga toka i uređenje Ulice Franje 
Lugarića i Ulice Ivana Gundulića, izgradnja 
nove tržnice i reciklažnoga dvorišta i nasta-
vak izgradnje pješačke staze u Ulici Mitro-
vica, ali i na dovršetak uređenja društveno-
ga doma u Šemovcima. Ukupna vrijednost 
ovih projekata iznosi više od 12 milijuna 
kuna. Dio financijskih sredstava osiguran 
je zahvaljujući sufinanciranju iz fondova 
Europske unije, Vlade Republike Hrvatske i 
njezinih resornih ministarstava, Hrvatskih 
voda i Koprivničko-križevačke županije te 
najvećim dijelom iz općinskoga proračuna. 
Ovim projektima poticali smo i gospodar-
stvo jer su navedene poslove radile tvrtke 
iz Virja ili bliže okolice.
Naravno, na tome ne planiramo stati. U pri- 
premi je nekoliko novih projekata za iduće 
proračunsko razdoblje koje, također, mo-
žemo djelomično financirati iz fondova Eu-
ropske unije. Dio projekta uređenja Stare 
škole, koji se odnosi na muzejski prostor, 
kandidiran je za korištenje bespovratnih 
sredstava na javnom pozivu Ministarstva 
kulture. Dobivena je građevna dozvola za 
uređenje hostela, a pred dobivanjem smo 
potrebne dokumentacije za energetsku ob-
novu društvenoga doma, doma zdravlja i 
stare zgrade Općine u Virju. Iduće godine 
planirano je uređenje Trga Prodavić s pri-
padajućim ulicama i kružnim tokom, dovr-
šetak pješačke staze u Mitrovici i Novigrad-
skoj ulici te uređenje Ulice Ante Starčevića 
u Virju, a prioritet je asfaltiranje nekoliko 
manjih ulica. Misleći na ravnomjerni ra-
zvoj općine, ulagali smo i ulagat ćemo u 
sva općinska naselja prema sugestijama 
Mjesnih odbora ili mještana.
Ponosni smo na niz programa kojima, di-
rektno iz općinskoga proračuna, financijski 
pomažemo našim mještanima. Zahvalju-
jući programu za mlade obitelji pokrenuli 
smo ciklus prodaje, gradnje ili rekonstruk-
cije stambenih nekretnina. Brojne su obi-

telji, koristeći ova financijska sredstva, rije-
šile svoje stambeno pitanje ili ga u znatnoj 
mjeri poboljšale. Osobito me veseli dola-
zak nekoliko obitelji iz drugih područja u 
našu općinu.
Javnim pozivima za poljoprivrednike i gos-
podarstvenike nastojimo sufinancirati nji-
hove aktivnosti radi lakšega pokretanja 
proizvodnje i bolje konkurentnosti na tr-
žištu.
Socijalna osjetljivost kontinuirano se nje-
guje. Sufinanciranjima, kao što su naknada 
za novorođeno dijete, učenički i studenski 
krediti, sufinanciranje đačkih karata i slično, 
pomažemo roditeljima od rođenja djeteta 
pa do kraja njihovoga školovanja. Osim 
toga, vodimo brigu i o starijim i nemoćnim 
osobama. Kroz Europski program Zaželi – 
provedi brinemo za pedesetak korisnika, a 
u suradnji sa Županijom programom ge-
rontodomaćica zbrinuto je njih još desetak. 
Većim dijelom financiramo Dječji vrtić Zrno 
Virje. Brinemo o njegovoj funkcionalnosti, 
redovnom održavanju opreme te okolišu, 
a značajna su i ulaganja u nova igrala i di-
daktičku opremu. Za dodatno uređenje, Vr-
tić smo kandidirali u program prekogranič-
ne suradnje Mađarska-Hrvatska Interreg i 
prošli prvu administrativnu provjeru.
Neizostavna je briga za kulturne, športske 
i druge općinske udruge jer su one najbo-
lji promicatelji naše kulturne, povijesne i 
športske baštine. Kroz Martinjske dane sve 
udruge ožive sjećanje na stare običaje, a za 
vrijeme, sada već nadaleko poznate, Virov-
ske prkačijade, prvoga europskoga festiva-
la sitnih kolača, prisjećamo se tradicional-
nih recepata drage nam Podravine. Ove su 
manifestacije također kandidirane u pro-
gram prekogranične suradnje Mađarska 
- Hrvatska Interreg zajedno s gradom Na-
gybajom iz Mađarske te smo prošli prvu 
administrativnu provjeru.  
Uspjeh je rezultat rada i požrtvovnosti svih 
općinskih djelatnika te im ovim putem 
zahvaljujem. Zahvaljujem i djelatnicima 
Dječjega vrtića Zrno Virje, Narodne knjiž-
nice i čitaonice Virje te Turističke zajedni-
ce područja Središnja Podravina koji svojim 
radom doprinose društvenom i turistič-
kom razvoju virovskoga kraja. Pred nama 
su sada novi izazovi koje ćemo, vjerujem 
zajedničkim trudom, uspješno i svladati. ○

vaš načelnik Mirko Perok

Poštovani i dragi žitelji Općine Virje!
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Otvorenje Noći muzeja obilježio je nastup 
zbora HPD-a Ferdo Rusan te je otvorena 
izložba iz ciklusa Nemirne ruke u Narodnoj 
knjižnici Virje. Nikola Cik, prof. u svojem 
je zanimljivom predavanju dao pregled po-
vijesti proizvodnje svile, uzgoja dudovoga 
svilca i osnivanja manufaktura za preradu 
svilenih niti u doba Marije Terezije. Govo-
rio je o značaju svilogojstva i svilarstva u 
gospodarskoj povijesti Hrvatske i Podravi-
ne s posebnim osvrtom na Virje. Umjetni-
ca gđa Slavica Vitković održala je i demon-
straciju oslikavanja svile tehnikom soli i 
drugim tehnikama na uporabnim odjev-
nim predmetima.
Gosti učenici srednje Glazbene škole Va-
troslav Lisinski iz Bjelovara pod vodstvom 

su mr.sc. Alide Sokolović odigrali glazbene 
igrokaze Oktavijanov san i Povratak Batmena.
Kao naglasak na digitalizaciju medija od 
nekadašnjih kinematografa, zapisa na vi-
deovrpcama i trakama do današnjih CD-a 
i DVD-a, u kinodvorani su se vrtjeli kratko-
metražni filmovi nastali kroz razne projek-
te virovske osnovne škole a potom i du-
gometražni film Glumišne družine Virje 
Čehaljec. 
Kao pokazatelj napretka i podsjetnik na do-
bra stara vremena, kada su se organizira-
le zabave uz radijske i gramofonske ploče, 
posjetitelji su mogli slušati pjesme s gra-
mofona, a pokoji su i zaplesali u prigod-
nom ambijentu. ○

Uskrsni doručak i 
vuzmeno kolo
Na Uskrsni ponedjeljak poslije svete mise 
polaznici Dječjega vrtića Zrno i Folklorna 
sekcija HPD-a Ferdo Rusan, plesali su vuz-
meno kolo kod velike uskrsne pisanice u 
Virju. Na ovaj su se način svi okupljeni pri-
sjetili stare tradicije da se vuzmenim kolom 
slavi završetak korizmenoga razdoblja i Kri-
stovo uskrsnuće. 
Također, kao nekoliko prethodnih godina, 
zajedno smo blagovali uskrsni doručak na 
sam blagdan Uskrsa ispred crkve sv. Marti-
na uz blagoslov uskrsnoga stola. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Općina Virje se 
uključila u akciju 
Gradovi i općine – 
prijatelj djece
Gradovi i općine – prijatelji djece izvorno je 
hrvatska akcija potaknuta idejama i isku-
stvima koja su se krajem 20. stoljeća po-
duzimala u svijetu za dobrobit djece. U Hr-
vatskoj se započela provoditi krajem 1999. 
godine, a vodi je Savez društava Naša dje-
ca Hrvatske i Hrvatsko društvo za preven-
tivnu i socijalnu pedijatriju pod pokrovitelj-

stvom Ureda UNICEF-a za Hrvatsku.
Na inicijativu Društva Naša djeca Virje i 
predsjednice Danijele Večenaj uz podršku 
općinskoga načelnika Mirka Peroka u Op-
ćini Virje pokrenut je postupak za uključi-
vanje u ovu akciju. Općina Virje može se 
pohvaliti radom s djecom i za djecu koje 
provode brojne udruge na području opći-

ne, a ova akcija će omogućiti dodatno po-
boljšanje i ujedinjenje svih udruga i općine 
u ostvarivanju prava i potreba djece. Akcija 
motivira odrasle, potiče lokalnu zajednicu 
da ulaže u usluge za djecu, sigurno i zdra-
vo okruženje, zdravlje, obrazovanje, kultu-
ru, sport, slobodno vrijeme djece te da pru-
ža podršku roditeljima u odgoju djece.
Kao prvi korak, Općinsko vijeće Općine Vir-
je donijelo je Odluku o uključenju u akci-
ju. Zatim je imenovan Koordinacijski od-
bor u koji su uključeni predstavnici udruga 
i ustanova koje rade s djecom (Društvo 
Naša djeca Virje, Dječji vrtić Zrno, Narodna 
knjižnica Virje, HPD Ferdo Rusan, SD Po-
dravac, OŠ prof. F. V. Šignjara, Virje) te no-
sitelj provedbe akcije. Dana 5. rujna 2019. 

održana je prva sjednica Koordinacijsko-
ga odbora na kojoj je donesen Poslovnik o 
radu te su dogovorene daljnje aktivnosti na 
izradi godišnjega plana rada. ○
 
Kristina Filipović, predsjednica Koordinacijskog 
odbora akcije Gradovi i općine – prijatelji djece

svijeća, dobrovoljnim prilozima naših mje-
štana i Općine Virje te svih ljudi dobre volje, 
prikupljeno je 7.503,00 kune. Spomenuti je 
iznos podijeljen u obliku darovnih paketa 
na 10-ak obitelji s područja općine Virje.
Zahvaljujemo svim sudionicima: Društvu 
žena Virje, Udruzi žena Šemovci, Udruzi 
žena Hampovica, Udruzi žena Napredna 
domaćica Miholjanec, Udruzi žena Rakit-
nica, Udruzi vinogradara, voćara i pčela-
ra Virje, Udruzi vinogradara i podrumara 
Šemovci, Puhačkom orkestru DVD-a Vir-
je, HPD-u Ferdo Rusan i Pekari Begović, ali 
i svima koji su darivali novčani iznos ili na 
neki drugi način uvećali darovne pakete za 
potrebite. ○

Božićno-
novogodišnji 
koncert
Ima li ljepšega načina za oproštaj od stare 
i doček nove godine od onoga s glazbom? 
Božićno-novogodišnji koncert je i prošloga 
Božića, točnije 29. prosinca, napunio Škol-
sko-sportsku dvoranu brojnim posjetite-
ljima s područja općine Virje. Svi nazočni 
uživali su u glazbi i pjesmi domaćih, virov-
skih izvođača: Puhačkoga orkestra DVD-a 
Virje, HPD-a Ferdo Rusan,  Dječjega vrtića 
Zrno, polaznika Umjetničke škole Fortunat 
Pintarić Koprivnica Područnoga odjela Vir-
je i solistice Petre Cik, Romine Kirilenko i 
Ane Kapitanić. ○

Noć muzeja –  
u znaku inovacija 
i digitalizacije
Ovogodišnja virovska Noć muzeja odr-
žana je 1. veljače 2019. Njezin je program 
na svoj način pratio zadanu temu Muze-
ji – inovacije i digitalna budućnost tako da 
su se posjetitelji mogli podsjetiti ili posta-
ti svjesni koliko je čovjek, njegov rad, opre-
ma kojom se služi kroz izradu rukotvorina, 
film, glazba i društvo u cjelini napredovalo 
u svojim inovacijama i digitalizacijom me-
dija.

Paljenje 
adventskih 
svijeća
U radosnom iščekivanju rođenja maloga 
Isusa, prigodom paljenja adventskih svije- 
ća tijekom četiri nedjelje došašća, zajednič-
ki smo se potrudili i doprinijeli uljepšava-
nju božićnih novogodišnjih blagdane ne-
kim obiteljima slabijega imovnoga stanja. 
Tijekom druženja, uz paljenje adventskih 
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Zaželi – provedi! 
Ovaj projekt traje više od godinu dana. 
Učinci su višestruko pozitivni: za žene ci-
ljane skupine koje su zaposlene, za korisni-
ke – starije i nemoćne osobe i za općinski 
proračun.
Podsjetimo da je projekt odobren uz 100% 
financiranje iz sredstava Europske unije, 
Europskoga socijalnoga fonda Operativni 
program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. 
– 2020.  Ugovor o financiranju projekta sve-
čano je potpisan  30. svibnja 2018. u Kar-
lovcu  te je time započeo.
Dana 5. srpnja 2018. održana je početna 
konferencija projekta pod nazivom Zaže-
li – provedi!
Ukupna vrijednost projekta je 1.336.345,77 
kuna, a traje od 30. svibnja 2018. do 29. 
studenoga 2020. 
Žene su, nakon uspješno položene eduka-
cije u trajanju 6 mjeseci, započele s radom 
1. prosinca 2018. godine. Zaposlene su na 
24 mjeseca, a u tom periodu brinut će za 
oko 55 korisnika – starijih i nemoćnih oso-
ba s područja naše općine. Korisnicima se, 
osim stvarne pomoći u kući u vidu pospre-
manja, brige o higijeni i prehrani, pomaže 
dodjelom potrebnih higijenskih i kućan-
skih potrepština. ○

Njegovateljice u projektu Zaželi – provedi s voditeljicom 
projekta K. Filipović i koordinatoricom B. Hatadi

Izgradnja tržnice 
Tijekom 2018. izrađena je projektna doku-
mentacija i dobivena građevna dozvola, a 
početkom ove godine proveden je postu-
pak javne nabave za odabir izvođača rado-
va. Istovremeno je projekt prijavljen na na-
tječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije za sufinanciranje 
radova. 
Odabrani izvođač radova Graditeljstvo 
Vrabelj iz Koprivnice započeo je s radovi-
ma u lipnju 2019. a nadzorni inženjer nad 
radovima je Marijan Carek iz tvrtke Prostor 
d.o.o. Bjelovar. Ukupna vrijednost projek-
ta je 998.789,00 kuna od čega je Ministar-
stvo regionalnoga razvoja i fondova EU 
odobrilo iznos od 450.000,00 kuna. Sve-
čano otvorenje se očekuje u okviru Martinj-
skih dana 2019. ○

Svečano otvorenje novouređenog doma u Šemovcima

Adaptacija 
Društvenog doma 
u Šemovcima
Ovaj projekt traje još od 2017. kada je je za-
početa adaptacija zgrade uz financijsku 
pomoć Ministarstva regionalnoga razvo-
ja i fondova EU sa 400.000,00 kn i 2018. s 
350.000,00 kuna.
Ove godine proveden je postupak jedno-
stavne nabave za završne radove u uku-
pnom iznosu 321.297,50 kuna, radove je 
izvodila tvrtka GT Jura d.o.o. Povodom blag-
dana sv. Križa, 14. rujna 2019. upriličeno je 
svečano otvorenje novouređenoga društve-
nog doma kojemu je prethodila sveta misa. 
Među brojnim uzvanicima bio je i predsjed-
nik Županijske skupštine Koprivničko-križe-
vačke županije Željko Pintar. ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Novi izgled tržnice

Izgradnja 
kružnoga toka i 
rekonstrukcija 
Lugarićeve i 
Gundulićeve ulice
Projekt je odobren za sufinanciranje iz EU 
fondova preko Ministarstva poljoprivrede 
za Mjeru 7.2. u okviru Programa ruralnoga 
razvoja za nerazvrstane ceste. U prvom dije- 
lu 2018. godine proveden je postupak jav-
ne nabave, odabran izvođač radova Bistra 
d.o.o. Đurđevac s ugovorenim iznosom 
4.992.945,00 kn od čega Europska unija iz 
Europskoga poljoprivrednoga fonda sufi-
nancira s 3.518.098,38 kn (70,46 %), a udio 
Općine Virje je 1.474.846,62 kn (29,53 %). 
Radovi su trajali od sredine 2018., a u tijeku 
je ishođenje uporabne dozvole. ○

Kružni tok u Lugarićevoj u završnoj fazi izgradnje

Izgradnja 
reciklažnoga 
dvorišta
Zakonom o održivomu gospodarenju ot-
padom propisano je da jedinica lokalne sa-
mouprave s više od 1500 stanovnika mora 
osigurati funkcioniranje reciklažnoga dvo-
rišta. Općina je s realizacijom ove zakon-
ske obveze krenula 2018. kada je projekti-
ranje financirao Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 

Početna konferencija i potpis ugovora na izgradnji reciklaž-
nog dvorišta 23.5.2019. 

Zatim je Projekt kandidiran na natječaj za 
izgradnju te je krajem 2018. godine dobive-
no odobrenje za  sufinanciranje bespovrat-
nim sredstvima Europske unije iz Kohezij-

skoga fonda u razdoblju od 2014. do 2020. 
godine. Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava potpisan je 28. veljače 2019. s 
Ministarstvom zaštite okoliša i energetike 
te Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost s iznosom bespovratnih sred-
stava iz Kohezijskoga fonda: 1.924.934,33 
kuna (85% prihvatljivih troškova).
Po provedbi postupka javne nabave, 23. 
svibnja 2019. godine načelnik Općine Vir-
je Mirko Perok s predstavnicima je tvrt-
ke GT Jura d.o.o., Virje potpisao Ugovor 
za izvođenje radova i opremanje reciklaž-
noga dvorišta na području općine Virje. S 
predstavnicima tvrtke Prostor d.o.o. Bjelo-
var potpisan je ugovor za uslugu stručno-
ga nadzora i koordinatora zaštite na radu, 
a s predstavnicima tvrtke Prostor Eko d.o.o. 

Bjelovar ugovor za uslugu projektantsko-
ga nadzora. Tehničku pomoć pri upravljanju 
projektom, provođenje informativno-obra-
zovnih aktivnosti te promidžbu i vidljivost 
projekta obavlja Maxicon d.o.o. Zagreb.
Radovi su započeli početkom lipnja na loka-
ciji čkbr. 9284/35 k.o. Virje, ukupne površine 
1808 m2. Po ishođenju uporabne dozvole i 
ugovaranja upravljanja reciklažnim dvori-
štem, u reciklažnom dvorištu zaprimat će 
se otpad sukladno DODATKU IV. Pravilnika 
o gospodarenju otpadom (NN 117/17).
Tijekom provedbe, kao jedan od ciljeva pro-
jekta, provodile su se i informativno-obra-
zovne aktivnosti: slanje letaka s informa-
cijama o korištenju reciklažnoga dvorišta, 
dijeljenje promotivnih materijala prilago-
đenih djeci (brošure, radni listići, bojanke), 
postavljanje plakata po javnim ustanova-
ma, održane su 2 edukativne radionice za 
djecu osnovnoškolske dobi u OŠ prof. Fra-
nje Viktora Šignjara, Virje i edukativna ra-
dionica za djecu vrtićke dobi u Dječjem vr-
tiću Zrno. ○

Reciklažno dvorište u izgradnji
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Prostorije SD Podravac

Rekonstrukcija 
svlačionica  
SD Podravac
Projekt rekonstrukcije i uređenja svlačioni-
ce prijavljen je na natječaj LAG-a Podravina 
Mjeru 3.1.1.1. za financiranje 100% troško-
va. Vrijednost ovoga projekta je 138.385,63 
kn. Po provedenom postupku jednostavne 
nabave odabran je izvođač radova Monta-
ža Fancev te su radovi pred završetkom. ○  

Sanacija 
nogostupa  
u Ulici Mitrovica
Nastavak sanacije nogostupa od završe-
noga nogostupa do Ulice Eugena Kvater-
nika kandidirali smo 2019. godine na natje-
čaj Ministarstva graditeljstva i prostornoga 
uređenja te je odobreno sufinanciranje s 
215.000,00 kuna. U provedenome postup-
ku jednostavne nabave, odabran je domaći 
izvođač radova GT Jura d.o.o. Virje s ugo-
vorenim iznosom 613.412,50 kuna. Rado-
vi su započeli u drugoj polovici godine, na-
kon izmjene plinske mreže. ○

Krasotica na 
čekanju
Za uređenje Stare škole kao Zavičajno-kul-
turnoga centra dobivena je građevna do-
zvola još 2016. te je projekt početkom 2017. 
kandidiran na natječaj Ministarstva poljo-
privrede za Mjeru 7.4. u okviru Programa 
ruralnoga razvoja. 
Ukupna vrijednost projekta je oko 11 mili-
juna, a prijavljen je u nekoliko navrata na fi-
nanciranje iz EU fondova i državnoga pro-
računa. 
Na prvome natječaju za Mjeru 7.4.1. pro-
jekt nije odabran za sufinanciranje iz sred-
stava EU te je na drugom natječaju pri-
javljen dio projekta (bez muzejskoga i 
knjižničnoga prostora). Rezultat ove prija-
ve je da se projekt nalazi na inicijalnoj listi. 
Uređenje muzejskoga prostora i proširenje 
knjižničnih prostorija prijavljeno je 2018. 
na natječaj Ministarstva kulture, za zašti-
tu i očuvanje kulturne baštine. Ni na ovom 
natječaju nije bilo pozitivnoga odgovora pa 
smo uređenje muzejskih prostorija prijavi-
li i ove, 2019. godine na novi natječaj Mi-
nistarstva. ○

Sanacija 
odlagališta 
komunalnoga 
otpada 
Hatačanova
Izrada projektne dokumentacije za sana-
ciju prijavljena je 2017. godine na natječaj 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učin-
kovitost te je projekt odobren za financi-
ranje u 100% iznosu. Tijekom 2018. pro-
veden je postupak jednostavne nabave za 
izvođenje istražnih radova i postupak za 
izradu elaborata zaštite okoliša. Istražni 

radovi su provedeni i izrađen je elaborat, 
proveden postupak ocjene potrebe pro-
vedbe strateške procjene utjecaja na okoliš 
(OSPUO). Po završetku postupka i dobiva-
nju mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i 
prostornoga uređenja, proveden je postu-
pak jednostavne nabave za odabir projek-
tanta. Ugovor je zaključen s Exstructa d.o.o. 
Zagreb ugovorenim iznosom 186.250,00 
kuna. Krajem ovoga razdoblja dobivena je 
pravomoćna lokacijska dozvola te je u pri-
premi glavni projekt. Istovremeno, zatraže-
no je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 
s RH za čestice zahvata sanacije.
Po dobivanju pravomoćne građevne do-
zvole, projekt će biti prijavljen za financira-
nje sanacije iz EU fondova.
Istovremeno s projektiranjem sanacije, su-
kladno obvezama iz sustava gospodarenja 
otpadom, provodi se projekt Održive misli 
u suradnji s Gradom Đurđevcom kao no-
siteljem i okolnim općinama radi provođe-
nja edukacije djece i odraslih o pravilnom 
odvajanju i uporabi otpada. ○

Hostel i projekti 
u pripremi
Po osnivanju Turističke zajednice područ-
ja Središnja Podravina i brojim aktivnosti-
ma na privlačenju gostiju u Virje, pokazalo 
se da je za općinsko i šire područje, nužno 
osigurati smještajne kapacitete. S ciljem 
razvoja turizma, povećanja i poboljšanja 
usluga u turizmu, pokrenut je postupak 
kupnje zgrade i projektiranja rekonstrukci-
je i prenamjene u hostel.

Ove je godine izrađen projekt i ishođena 
je pravomoćna građevna dozvola. Dalje 
preostaje čekati i tražiti adekvatni natječaj 
za financiranje samih radova iz europskih 
fondova.

Od ostalih projekata koji se pripremaju za 
realizaciju iduće godine su:
•	 uređenje Ulice Ante Starčevića s pješač-

kom stazom
•	 uređenje Trga Prodavić s okolnim ulica-

ma i pješačkom stazom
•	 rekonstrukcija kolnika kod sportskoga 

parka sa stajalištem za autobus
•	 uređenje dječjega igrališta,
•	 energetska obnova zgrada (Doma zdrav-

lja, stare općinske zgrade i Društvenoga 
doma u Virju).

Za sve navedeno projektiranje je u tijeku, 
rješavanje potrebnih parcelacija i sugla-
snosti te ishođenje građevnih dozvola. ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Potpis Sporazuma u Virju, 11. siječnja 2019.

Pripremajući sve materijale i pregledava-
jući fotografije o posjetima između Grada 
Nagybajoma i Općine Virje nisam sigurna 
što je bilo prije, prijateljstvo pa ideja o za-
jedničkom projektu ili je prvo postojala ide-
ja o projektu s mađarskim gradom, a zatim 
to prijateljstvo koje se tako spontano i to-
plo razvilo.
Nagybajom je gradić s oko 5000 stanov-
nika u županiji Somogy u Mađarskoj. U 
mnogočemu ima sličnosti s općinom Vir-
je, po veličini, uređenosti naselja, nadlež-
nostima i djelokrugu rada, ljudi su radišni, 
društveni, gostoljubivi. 
Ideja o zajedničkomu projektu razvila se 
oko turističkih manifestacija koje imaju 
Nagybajom i Virje te su uslijedili sastanci 
kandidiranja na natječaj za međugraničnu 
suradnju, preko Programa prekogranične 
suradnje INTERREG V-A Mađarska-Hrvat-
ska 2014. - 2020.

Između ove dvije lokalne samouprave pot-
pisan je Sporazum o suradnji i uspostavlja-
nju prijateljskih odnosa. Potpisivanje je u 
Virju održano 11. siječnja 2019., a 30. siječ-
nja 2019. u Nagybajomu. U ime Grada Na-
gybajoma Sporazum su potpisali gradona-
čelnica Grada gđa Czeferner Jozsefne te u 
ime Općine Virje načelnik Mirko Perok.
Potpisivanje Sporazuma svojim prisu-
stvom, ali i potrebnom logističkom po-
drškom, podržali su i parlamentarni zastu-
pnik u Mađarskoj Moring Jozsef Attila te 
zamjenik župana Koprivničko-križevačke 
županije Darko Sobota.

Potpisivanje Sporazuma o suradnji u Nagybajomu, 
30. siječnja 2019.

Nakon službenih protokolarnih sastanaka, 
započeo je rad na pripremi prijave na na-
tječaj INTERREG, a istovremeno s tim, pri-
jateljski su susreti nastavljeni. Tako je 30. 
ožujka u Nagybajomu na Festivalu ciklama 
nastupilo naše Hrvatsko pjevačko društvo 
Ferdo Rusan, a 29. lipnja 2019. povodom 
Dana Grada Nagybajoma, Puhački orke-
star Dobrovoljnoga vatrogasnoga društva 
Virje, koji su oduševili sve prisutne.

Općina i HPD Ferdo Rusan u Nagybajomu, 
30. ožujka 2019.

Uzvratno, predstavnici Grada Nagybajom 
sudjelovali su na Martinjskim danima Op-
ćine Virje 2018. i 4. Virovskoj prkačijadi 11. 
svibnja 2019., kada im se pridružio i parla-
mentarni zastupnik Attila. 

Gradonačelnica Czeferner Jozsefne sa suradnicima na 
Martinjskoj fišijadi 2018.

Grad Nagybajom na 4. Virovskoj prkačijadi, 
11. svibnja 2019.

Radni sastanak na prijavi za INTERREG HU-HR

Zajednički projekt u turizmu i gastroturiz-
mu prijavljen je 2. svibnja 2019. na natječaj 
INTERREG V-A Mađarska – Hrvatska 2014. 
- 2020. a prijavu je razradila PORA (Razvoj-
na agencija Podravine i Prigorja) za Opći-
nu Virje kao nositelja projekta i Grad Na-
gybajom kao partnera. 
Ukupna vrijednost projekta je  298.968,00 
eura od čega bi Općina Virje dobila 
165.870,00 eura a Nagybajom 133.098,00 
eura. Prijavom je obuhvaćeno razdoblje 
od 20 mjeseci za provedbu, a odnosi se na 
naše Martinjske dane i Virovsku prkačija-
du te na manifestacije Grada Nagybajoma, 
Proljetni festival i Dan Grada.

Tijekom rujna dobiveno je priopćenje iz EU 
sustava INTERREG HU-HR da je projekt 
prošao administrativnu provjeru te da je u 
postupku ocjene kvalitete. Vjerujemo da će 
biti ocjenjen kao kvalitetan i da će biti odo-
bren za financiranje iz sredstava Europske 
unije! ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Međugranična suradnja 
Grad Nagybajom – Općina Virje



98

T U R I Z A MT U R I Z A M

Dana 10. i 11. svibnja 2019. godine 
održana je 4. Virovska prkačijada, prvi 
europski festival malih, tradicijskih kolača 
– prkača u organizaciji Općine Virje i pod 
visokim pokroviteljstvom predsjednice 
Kolinde Grabar-Kitarović.

Prvoga dana programa, u DV Zrno održa-
no je natjecanje u izradi medenjaka, a su-
djelovali su vrtići iz okolnih mjesta. Ocje-
njivačko povjerenstvo u sastavu Elizabeta 
Milanović Glavica, direktorica Turističke za-
jednice područja Središnja Podravina i ku-
hari promotori kulinarstva Odjela za ku-

linarske promocije Podravke Mišel Tokić 
i Zoran Delić dodijelili su nagrade u kate-
gorijama najfiniji i najuredniji kolač te za 
najbrži kolač (DV Maslačak Đurđevac), za 
najljepši kolač (DV Košutica Ferdinando-
vac), za najoriginalniji (DV Bubamara Ka-
linovac), za najsočniji (DV Zrno Virje), za 
najslađi (DV Potočić Koprivnički Bregi), za 

najscifraniji (DV Pčelica Molve) i za najčo-
koladniji kolač (DV Bregunica Novo Virje).
Istovremeno se odvijala Mala prkačijada u 
OŠ prof. F. V. Šignjara, Virje u kojoj je sudje-
lovalo 8 škola odnosno 16 učenika/ica če-
tvrtih razreda sa svojim učiteljicama. Zada-
tak je bio priprema bananka i prezentacija 
prkača koje su donijeli sa sobom.
Ocjenjivačko povjerenstvo u sastavu: pred-
sjednica Saveza slastičara Hrvatske i člani-
ca Nadzornoga odbora WACS-a Dragica 
Lukin, akademik kulinarstva Stevo Kara-
pandža, novinar, inicijator i autor projek-
ta Virovske prkačijade Stjepan Odobašić 

te predsjednica Društva žena Virje Jasna 
Šignjar, ocijenilo je slastičarska i prezen-
tacijska umijeća učenika te dodijelilo na-
grade u nekoliko kategorija. Tako je prvo 
mjesto u izradi najboljih kolača, najprkač 
zauzela Osnovna škola prof. Franje Vikto-
ra Šignjara, Virje,  drugo mjesto Osnovna 
škola Gola (PŠ Otočka), a treće mjesto Os-
novna škola Grgur Karlovčan Đurđevac (PŠ 
Čepelovac). U kategoriji najbolje prezenta-
cije kolača prvo mjesto zauzela je Osnovna 
škola Molve, drugo mjesto Osnovna ško-
la Kloštar Podravski (PŠ Podravske Sesve-
te), a treće mjesto Osnovna škola Prof. Blaž 
Mađer, Novigrad Podravski. Za najkreativ-
niji kolač nagradu je dobila Osnovna škola 

Zanimanje za 
Virovsku prkačijadu 
sve veće

Mihovil Pavlek Miškina, Đelekovec, a za naj- 
uređeniji stol Osnovna škola Ferdinando-
vac (PŠ Drenovica).
Tijekom dva dana Prkačijade, posjetite-
lji su imali prilike sudjelovati u radionica-
ma i učiti o spravljanju kolača inozemnih 
kulinarskih stručnjaka. Jhirkelly Adams je 
predstavila najpoznatije tradicijske kolače 
Paname golleria i cocada te radionicu Prin-
ce Wale Soniyiki koji je predstavio najpo-
znatiji tradicionalni kolače Nigerije i Afrike 
puff-puff. Također je održan i Cooking show 
i prezentacije slastica domaćih i svjetskih 
slastičara te kuhara iz Hrvatske, Slovenije, 
Mađarske, Bosne i Hercegovine, Paname, 
Izraela, Palestine i Nigerije, a i predstavlje-
ni su i izvorni prkači Zagorja, Istre, Mađar-
ske, Bosne i Hercegovine i Palestine. Svoje 
specijalitete promovirali su i učenici ugo-
stiteljskih škola uz mentorstvo akademi-
ka kulinarstva Steve Karapandže i Dragi-
ce Lukin.
Centralni dan prvoga europskoga festiva-
la malih tradicijskih kolača obilježen je bo-
gatim programom, a najviše je interesa 
izazvalo natjecanje u spravljanju podrav-
skih prkača po izvornim recepturama Naši 
stari prkači u kojem su sudjelovale udru-
ge žena i samostalne sokačice i domaći-
ce iz središnje Podravine. Prema riječima 
predsjednika Stručnoga i organizacijsko-
ga povjerenstva Dražena Đuriševića čla-
novi ocjenjivačkoga povjerenstva: Dragica 
Lukin, Alma Rekić, Marija Bošnjak, Bran-
ko Žufika, Damir Crleni i Gostimir Dragić 
imali su težak zadatak u odabiru najboljih 
kolača koji su oduševili svojom teksturom, 
okusom i kvalitetom.
U kategoriji najboljega prkača prvo mjesto 
osvojile su Ružice iz Podravskih Sesveta, 
drugo Društvo žena Virje te treće Udruga 
žena Goričko srce iz Kunovec Brega, dok je 
u kategoriji najboje aranžirane tacne prvo 
mjesto osvojilo Društvo žena Gola, drugo 

Društvo žena Novigrad Podravski te treće 
Udruga žena Hrvatsko srce iz Drnja.
Posebna atrakcija bila je izrada zvjezdica 
i slaganje v plasnicu u koju su bile uključe-
ne žene predstavnice svih ulica mjesta Vir-
ja, udruga i  žene koje su gostovale na Pr-
kačijadi. Slaganju plasnice koja se sastojala 
od čak sedam tisuća kolača, priključili su 
se općinski načelnik Mirko Perok s gosti-
ma, a zatim je uslijedilo posipavanje pla-
snice cukorom s vatrogasne dizalice što je 
oduševilo sve prisutne.
Najposjećenijoj Prkačijadi do sada, prisu-
stvovali su i župan Darko Koren sa zamje-
nicima Darkom Sobotom i Ratimirom Lju-
bićem, predsjednik Županijske skupštine 
Željko Pintar, županijske pročelnice, sabor-
ski zastupnik Damir Felak, članica Uprave 
Podravke Ljiljana Šapina, mađarski parla-
mentarni zastupnik Józef Attila Móring, na-
čelnica Grada Nagybajoma Czeferner Joz-
sefne sa suradnicima, načelnici susjednih 
općina te brojni drugi uzvanici i gosti koji 
su uživali u jedinstvenoj gastronomskoj 
ponudi slastica i domaćih proizvoda. 
Ovogodišnja Prkačijada održana je pod vi-
sokim pokroviteljstvom predsjednice RH 
Kolinde Grabar-Kitarović, generalni po-
krovitelj je Koprivničko-križevačka župa-
nija, stručni pokrovitelj Hrvatski kuharski 
savez, a inozemni pokrovitelj Taste of pea-
ce, Kuhari bez granica. Županijski pokrovi-
telji događaja su i Turistička zajednica Ko-
privničko-križevačke županije te Turistička 
zajednica područja Središnja Podravina uz 
podršku generalnoga sponzora Podravka 
d.d. Koprivnica i Dergez d.o.o. Podravske 
Sesvete.

U ime organizatora i suorganizatora Virov-
ske prkačijade najtoplije zahvaljujemo svi-
ma koji su na bilo koji način sudjelovali u 
pripremi i provedbi Virovske prkačijade – 
Međunarodnoga festivala izvornih kolača 
te na taj način doprinijeli promociji Opći-
ne Virje u Republici Hrvatskoj i svijetu! ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Virovska 
prkačijada  
u Solinu

Na poziv Turističke zajednice Solin i Udru-
ge Solinjani kao predstavnici Općine Vir-
je i Turističke zajednice područja Središnja 
Podravina sudjelovali smo na manifestaci-
ji pod nazivom Iz Solinskog lonca – što su 
jeli naši stari? koja se održala 23. i 24. kolo-
voza 2019. godine u Solinu. Riječ je o ga-
stronomskoj manifestaciji koja se svake 
godine održava u Gašpinoj mlinici, ispred 
starog mlina iz 18. stoljeća, koja za cilj ima 
prezentaciju kulturno povijesne baštine i 
gastronomskih specijaliteta grada Solina.
Pred mnogobrojnom publikom i gostima 
predstavili smo Virovsku prkačijadu i prkače 
na najzorniji način – kroz kušanje prkača 
koji su oduševili Solinjane i njihove goste. 
To je bila prilika da predstavimo bogatu 
kulturnu baštinu i turističku ponudu Virja 
i Središnje Podravine stanovnicima Solina 
i njihovim gostima. Načelnik Općine Vir-
je Mirko Perok davao je brojne intervjue u 
lokalnim i nacionalnim medijima, koji su 
pokazali iznimno zanimanje za Virovsku 
prkačijadu. Posebno su ih oduševili prkači, 
nošnja i frizure naših promotorica, koje su 
plijenile pažnju svih nazočnih.  
Ovaj posjet nastavak je suradnje između 
Općine Virje, Turističke zajednice područja 
Središnja Podravina, Solina i Udruge Solinja-
ni, koji su ove godine bili naši gosti i pred-
stavili solinske delicije i tradicionalnu noš-
nju na Virovskoj prkačijadi. ○

Elizabeta Milanović Glavica, univ. spec. oec.
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Radionica za 
interpretacijske 
vodiče u 
Podravini

Virje je bilo domaćin grupi polaznika edu-
kativne radionice za interpretacijske vodiče 
prema licenci organizacije Interpret Europe. 
Tečaj se održavao punih pet dana u Virju, 
Hlebinama i Goli. Organizatori su bili Turi-
stička zajednice područja Središnja Podra-
vina, obrt Kazivačica iz Zagreba i udruže-
nje Interpret Europe. Zanimljivost je da je 
do sada ova edukacija održavana samo u 
priobalju, dok se u Virju i Hlebinama odr-
žala po prvi put na kontinentu. Osim toga, 
važno je naglasiti da je po prvi put tečaj po-
duprla Hrvatska turistička zajednica kroz 
javni poziv za dodjelu državne potpore te-
meljem programa poticanja razvoja turiz-
ma na turistički nerazvijenim područjima. 
Organizacijom ovoga tečaja stvorit će se 
preduvjeti u stvaranju inovativnih turistič-
kih proizvoda, a sve uz uključivanje lokal-
ne zajednice. 
Tečaj za interpretacijske vodiče osmislilo 
je Europsko udruženje za interpretaciju 
baštine Interpret Europe, koje broji više od 
1000 članova u više od 50 zemalja Europe 
i svijeta. Svoje aktivnosti redovito oglaša-
vaju putem službenoga biltena u kojemu 
se ime Virja spominjalo u kontekstu Virov-
ske prkačijade. Edukacija za interpretacij-
ske vodiče održana je tri dana u Narodnoj 
knjižnici Virje i dva dana u Galeriji Josip Ge-
neralić u Hlebinama te Galeriji Ivan Veče-
naj u Goli. Edukaciju je prošlo 18 polaznika 
iz Virja, Koprivnice, Hlebina, Đurđevca, Pi-
tomače, Zagreba i Slavonskoga Broda. Te-
čaj je vodila Iva Sila, prva hrvatska certifi-
cirana trenerica interpretacijskih vodiča te 
autorica pripovjedačkih turističkih obilaza-
ka Zagreba poznatih pod nazivom Secret 
Zagreb. S obzirom na to da sam prošle go-
dine polazila ovaj tečaj u Sloveniji te sam 
članica Interpret Europe i Udruge Interpre-
tirajmo Hrvatsku, pomagala sam u realiza-
ciji edukacije.
Cilj edukacije bio je prepoznavanje turistič-
koga potencijala, uočavanje jedinstvenoga 

u, naizgled neuglednim prostorima i mje-
stima, koje ljudi obično ne primijete na prvi 
pogled te im udahnuti priču temeljenu na 
istinitim podatcima i povijesnim činjenica-
ma. Sve što su naučili u teoriji, polaznici su 
na terenu pretočili u inspirativne govore o 
posebnostima Virja održane na različitim 
mjestima poput mjesnoga parka, crkve, 
galerije, etnografske kuće ili muzeja, a sve 
kako bi ispunili stroge preduvjete za dobi-
vanje certifikata Interpret Europe.
Trenerica Iva Silla o tečaju rekla je sljedeće: 
Tečaj za interpretacijske vodiče namijenjen je 
provenstveno pojedincima, ali su i neke orga-
nizacije destinacijskoga menadžmenta prepo-
znale njegov pokretački potencijal za samu 
destinaciju. Među njima je, prva u kontinen-
talnoj Hrvatskoj Turistička zajednica područ-
ja „Središnja Podravina“. Moj je cilj da svaki 
tečaj ima što potpuniji učinak i zato radim s 
posebnim zadovoljstvom kada osjetim da se 
mogu pouzdati u organizatora, kao što se do-
godilo u ovom slučaju. Maksimalno smo isko-
ristili potencijal tečaja, obuhvativši nekoliko 
radnih lokacija. Svako od tih mjesta je sada 
neraskidiv dio nas koji smo sudjelovali u teča-
ju. Organizatorica je brinula o svakom detalju 
i svakom polazniku pružala punu podršku kod 
istraživanja koja su bila potrebna za uspješno 
odrađivanje zadataka. Polaznici su spremno 
prihvatili nove alate i stvarali zanimljive priče. 
Rad još nije posve gotov jer polaznici još mora-
ju pripremiti seminarski rad da bi postali cer-

tificirani interpretacijski vodiči. Međutim, već 
sada, nakon pet dana intenzivnoga tečaja, Po-
dravina ima značajan broj zanesenjaka koji su 
stručnjaci u tome da jasno prenesu posjetitelji-
ma ljubav prema baštini svojega kraja i pomo-
ći im da shvate zašto je ono što ih okružuje od 
neprocjenjive vrijednosti.
U nastavku možete pročitati neke osvrte 
polaznika: 
Elizabeta Alković, pripovjedačica i prakti-
čarka ekspresivne art-terapije iz Slavon-
skoga Broda – Hvala ti što si nam cijelo vri-
jeme od prvoga trenutka otvorila svoje srce i 
bila nam na raspolaganju za sve naše potre-
be, strahove, izazove… Tvoja toplina i radost 
je kreirala našu grupu polaznika tečaja u jed-
no pleme, koje je djelovalo u svim zadatci-
ma kao jedno. Svatko je dao svoj maksimum. 
Čak su neki išli i preko granica svojih moguć-
nosti da bi što bolje i kvalitetnije odradili za-
dane zadatke koji nisu bili nimalo lagani, ali 
uz predivno stručno vodstvo naše trenerice 
Ive koja je također svojim nepresušnim zna-
njem i ljubavlju prema baštini podržala naše 
intervencije i upotpunila naše znanje i vještine. 
Ugodno sam iznenađena ljepotom i veličan-
stvenošću kako ljudi, tako i Podravine, osobi-
to Virja, Hlebina i Gole. 
Petra Večenaj Živičnjak, administrativna re-
ferentica u uredu Turističke zajednice Ko-
privničko-križevačke županije i voditeljica 
Galerije Ivan Večenaj iz Gole i Koprivnice: 
Privatno i poslovno sam svakodnevno u ko-
munikaciji s posjetiteljima Galerije „Ivan Ve-
čenaj“ i zato mi je ova edukacija bila od izu-
zetne pomoći. Svakako mi je najviše pomogla 
u sagledavanju nekih osobnih nedostataka 
pri vođenju posjetitelja i samoj komunikaciji 
s njima, a pogotovo kako na pravilan način 
interpretirati obiteljsku baštinu vrijednu čuva-
nja, a pritom izazvati emociju i povezanost s 
posjetiteljima i zbirkom.
Maša Zamljačanec, kustosica Muzeja gra-
da Koprivnice: Imam samo riječi pohvale 
za Elizabetu, Ivu, polaznike, Virje, Hlebine i 

Golu. Meni jako inspirativno i još uvijek su mi 
„baterije pune“ od dana koje smo proveli za-
jedno. U zadnjih 10 godina bila sam na mno-
go edukacija i ovo je treća koja zaista vrije-
di i pamtit ću je zauvijek. Baš imam osjećaj 
da sam naučila „nekaj“ novo, da imam nove 
suradnike i prijatelje. Već planiram neke su-
radnje i vjerujem da je ova edukacija tek po-
četak u zajedničkom kreiranju turističke po-
nude Podravine.
Tomislav Embreuš, knjižničar Narodne 
knjižnice Virje: Tečaj za interpretativnog vo-
diča pokazao se kao vrlo dobro, poučno i lije-
po iskustvo. Naučio sam mnoštvo novih stva-
ri, više nego što sam zapravo bio svjestan da 
je moguće u tako kratkom periodu. Upoznao 
sam grupu fenomenalnih ljudi od kojih sam 
naučio mnogo toga. Također sam saznao 
kako gledati na neke stvari iz druge perspek-
tive te sam pomoću tečaja prebrodio neke 
osobne prepreke.
Tihomir Želimorski, vlasnik obrta Stari za-
nati iz Hlebina: Tečaj za interpretatora dao 
mi je nove spoznaje o baštini koja me okružu-
je stoga se veselim mogućnosti da te nove spo-
znaje dalje prenesem.
Andrea Pisac Freškura, književnica i vlasni-
ca bloga TravelHonestly iz Zagreba: Kada 
mislimo o baštini, najčešće mislimo o preno-
šenju njezine vrijednosti drugima. Ali postoji 
jedan korak prije. Mi sami prvo moramo po-
stati svjesni što je naša baština i od kojih je pri-
ča satkana. To nas je naučila naša trenerica 
Iva Silla, to su nas naučili Virje, Hlebine, Gola 
– naizgled mala mjesta za  svjetskoga putni-
ka. Mala, ali samo dok mi ne naučimo inter-
pretirati bogatu baštinu koja u njima čuči. A 
to smo radili na tečaju. S tim vještinama od-
lazimo u svijet. 
Sve ovo govori koliko je edukacija važna 
u prepoznavanju i kreiranju turističke po-
nude te da sve nebrojene potencijale koje 
imamo možemo pretočiti u kvalitetne pro-
izvode samo ako se povežemo i naučimo 
ih prepoznati i koristiti. ○

Međunarodna 
stručna 
usavršavanja
Tijekom 2019. godine puno se toga radilo 
u Turističkoj zajednici područja Središnja Po-
dravina. Odrađen je velik dio aktivnosti pred-
viđenih Planom i programom rada. Neki od 
najvažnijih su da smo na poziv organizaci-
je G-guide i Kluba profesionalnih turistič-
kih vodiča Slovenije sudjelovali na 9. Regi-
onalnom susretu Alpe Adria na kojem sam, 
kao jedna od 6 panelista, predstavljala Po-
dravinu i Hrvatsku. Ostali panelisti bili su 
iz: Austrije, Italije, Slovenije i Hrvatske. Ra-
spravljalo se o održivomu turizmu, razvo-
ju turizma te ulozi, važnosti i povezivanju 
turističkih vodiča. Susret se održao u pro-
storijama Gospodarske komore Carinthia u 
Klagenfurtu u Austriji u organizaciji Austria-
guides, G-Guides, WKO Austria i Kluba pro-
fesionalnih turističkih vodiča Slovenije. Služ-
beni jezik rasprave bio je engleski.
Tijekom godine sami te u suradnji s opći-
nama prijavili smo nekoliko projektnih pri-
jedloga na javne pozive zahvaljujući ko-
jima smo dobili sredstva za održavanje 
kulturnih događanja i edukaciju. Sve ak-
tivnosti koje smo samostalno organizira-
li, kao i aktivnosti svih organizatora, obja-
vili smo na mrežnim stranicama http://
tzp-sredisnja-podravina.hr koja je dobila 
konačan izgled. Ovim putem molimo da 
se uključite s prijedlozima za popunjavanje 
sadržaja jer je ovo način na koji možemo 
na jednom mjestu predstaviti sve što naša 
destinacija može ponuditi putniku namjer-
niku i dragomu gostu. Osim službene stra-
nice i dalje puno truda polažemo u komu-
nikaciju putem društvenih mreža posebno 
Facebook i Instagram te u manjoj mjeri Pin-
terest i TripAdvisor. ○

Domaće i 
međunarodne 
suradnje
Tijekom travnja bili smo domaćini direkto-
rici Turističke agencije Travel For Good, Me-
ridi Cheung iz Hong Konga koja je pobliže 
željela upoznati atrakcije i potencijale Po-
dravine.  Bilo je planirano da prva grupa 
od 12 ljudi posjeti Podravinu tijekom listo-
pada i studenoga ove godine, no zbog po-
litičke situacije i nemira u njenoj zemlji, za 
sada je suradnja odgođena. 
U svibnju smo za goste, koji su nam doš-
li na Virovsku prkačijadu, pripremili inter-

pretacijske Slatke šetnje Virjem o čemu 
je objavljen tekst na mrežnim stranica-
ma udruženja Interpret Europe. Suradnja 
s mađarskim gradom Nagybajom i Soli-
nom povezala nas je s ovim gradovima te 
smo u više navrata gostovali u Nagybajo-
mu na njihovim kulturnim festivalima po-
put Dana ciklama, Art kampa te povodom 
Dana grada Nagybajoma. U Solinu smo 
koncem kolovoza predstavljali Virovsku pr-
kačijadu na manifestaciji Iz Solinskog lonca 

– što su jeli naši stari? na kojoj smo bili po-
sebno zapaženi. 
U lipnju smo sudjelovali na prezentaciji bi-
ciklističke rute i radionici Amazon of Euro-
pe Bike Trail u organizaciji Koprivničko-kri-
ževačke županije. Dvadeset drugog dana 
mjeseca lipnja održali smo prvu po redu 
Virovsku biciklijadu čiji je inicijator bio To-
mislav Gregurić koji je godinu ranije u 16 
dana prešao 2300 kilometara na biciklu 
u sklopu humanitarne akcije pod motom 
Dva kotača uz vas su jača. 
U srpnju smo sudjelovali na Regionalnoj 
konferenciji u Koprivnici, a tjedan iza toga, 
7. srpnja bili smo domaćini sudionicima 
putovanja Po staza naših starih. Sudionici 
ovoga povijesno, znanstveno-istraživačko-
ga, etnološkoga i memorijalnoga putova-
nja ovim činom žele obnoviti sjećanje na 
doseljenje Hrvata u Gradišće prije gotovo 
5 stoljeća kada su stigli pred otomanskim 
osvajanjima. Oni su za mještane Virja odr-
žali kulturni program i izložbu u Društve-
nome domu. 
Rujan je bio rezerviran za razna izvješća, 
pripreme dokumentacije i planiranje za 
sljedeću godinu te za održavanje prvo-
ga tečaja za interpretacijske vodiče. Virov-
ci koji su pohađali taj tečaj su: Ivanka Fe-
renčić Martinčić, Tomislav Embreuš, Ana 
Čimin i Josipa Rasinec. U isto vrijeme ko-
lege iz Turističke zajednice Križevci organi-
zirali su tečaj za biciklističke vodiče. Tečaj 
su među ostalima uspješno završili Marko 
Pavunić i Nataša Sušanj, tako da od sada 
Virje ima i vodiče za cikloturiste. 
U listopadu je u novootvorenom Društve-
nom domu u Šemovcima održana kultur-
na manifestacija u suradnji s organizaci-
jom Zeleno i plavo na koju su se odazvali  
KUD Sv. Andrija - Novaki iz  Svete Nede-
lje, Matica  Slovačka iz Jurjevca te Zavičaj-
no društvo Sv. Josip iz Cerja Letovanićkoga, 
Udruga  Cimbalista Hrvatske iz Đurđevca 
te glazbena obitelj Nikić - Anita, Niko i Nika 
iz Zadra.
Studeni je rezerviran za brojna događanja 
u sklopu Martinjskih dana Općine Virje. U 
nizu tradicionalnih događaja istaknut ću 
snimanje emisije Lijepom našom koje će se 
održati kada ćete čitati ove retke. ○

Elizabeta Milanović Glavica, univ. spec. oec.
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Općina Virje bogatim je programom obi-
lježila blagdan svetoga Martina, zaštitnika 
župe te proslavila 25. obljetnicu postojanja 
Općine Virje kroz Martinjske dane Općine 
Virje od 3. do 11. studenoga 2018.
Tradicionalno, u realizaciji programa su-
djeluju sve ustanove i udruge s područja 
općine čime se može pohvaliti malo koja 
sredina. Tijekom 10-ak dana proslave mo-
gli smo sudjelovati u brojnim događanji-
ma: Dan otvorenih vrata Dječjega vrtića 
Zrno, 8. Martinjski kup Dušana Koščića u 
brzom spajanju usisnoga voda, Izložba Li-
kovne sekcije HPD-a Ferdo Rusan, Kazališ-
na večer Glumišne družine Virje, lovačka 
druženja uz izložbu trofeja, lov na zeca i 10. 
Kup u lovnom streljaštvu. Nadalje, prigo-
dom proslave Dana Općine, novoosnova-
na Udruga dragovoljaca i veterana Domo-
vinskoga rata općine Virje imala je svečanu 
posvetu barjaka. Svoju pokaznu povorku 
konjskih zaprega i jahača te druženje odr-
žali su Virovski konjanici. Puhački orkestar 
DVD-a Virje održao je samostalni koncert. 
Društvo Naša djeca organiziralo je etnoigre 
za djecu i odrasle. Kao i svake godine u  OŠ 
prof. F. V. Šignjara održan je Kajkavski etno-
grafski kviz i Predmartinjska večer kulture. 

Torta za sve mještane povodom 25. rođendana Općine

Uoči samoga blagdana sv. Martina, dan je 
bio prepun događanja. U centru Virja mo-
gli ste razgledati rukotvorine i domaće pro-
izvode. Održano je natjecanje u izradi i pre-
zentaciji kolača te prodajna izložba kolača 
u organizaciji Udruge žena Virje. Od jutra 
se širio miris fiša koji je pripremalo 20-ak 
ekipa iz šire okolice na Martinjskoj fišijadi 
u organizaciji ŠRK Krap. U popodnevnim 
satima održana je Martinjska šetnja vin-
skom stazom u organizaciji Udruge vino-
grada, voćara i pčelara općine Virje. 
Svečanu svetu misu na sam blagdan sveto-
ga Martina 11. studenoga prenosila je Hr-
vatska radiotelevizija, a misi je prethodila 
svečana povorka i prikaz dobročinstva sv. 
Martina.

Svečana povorka kroz mjesto

Prikaz dobročinstva sv. Martina

Istoga dana, održana je i svečana sjedni-
ca Općinskoga vijeća Općine Virje kojoj su 
nazočili brojni uvaženi gosti, predstavnici 
udruga i ustanova s područja općine i šire 
okolice.

Dobra suradnja –  
ključ uspjeha Općine

U svojemu obraćanju gostima, općinski 
načelnik Mirko Perok pobrojao je aktivno-
sti i brojne projekte Općine koji su u reali-
zaciji ili u pripremi te je naglasio kako svi 
možemo biti zadovoljni realizacijom pro-
računa i provedenim projektima. 
Načelnik se osvrnuo i na socijalnu osjetlji-
vost Općine koja provodi razne programe 
s ciljem pomoći žiteljima od rođenja pa 
sve do treće životne dobi. Povećana je na-
knada za novorođenčad na 3000,00 kuna, 
Općina financira polazak vrtića, financij-
ski pomaže osnovnoj školi, osigurava be-
splatne bilježnice za sve učenike, sufinanci-
ra prijevoz za srednjoškolce, kreditira đake 
i studente, sufinancira rad glazbene škole, 
zajedno sa Županijom provodi program 
gerontodomaćica, financira Caritas te na 
prijedlog socijalnoga vijeća odobrava jed-
nokratne pomoći za potrebite.
Načelnik Mirko Perok posebno je nagla-
sio program za mlade obitelji koji u svo-
jim mjerama sadrži potpore kod kupnje 
kuća ili stanova, gradilišta, uređenje ili pro-
širenje stambenoga prostora te besplatno 
priključenje na komunalnu infrastrukturu. 
U proteklom periodu potporu je ostvarilo 
trideset šest obitelji, a program za mlade 
obitelji bio i poticaj drugim sredinama  da 
osmisle slične programe.
U tijeku je program zapošljavanja žena u 
Općini Virje pod nazivom Zaželi – provedi! 
Ukupna vrijednost projekta je 1.336.345,77 
kuna, a financiran je u potpunosti sred-
stvima Europske unije iz Europskoga so-
cijalnoga fonda. Općina Virje prva je u Žu-
paniji kojoj je ovaj projekt odobren još u 
svibnju 2018. godine. U okviru projekta 9 
žena prošlo je edukaciju za njegovateljice 
starijih osoba i osoba kojima je potrebna 
pomoć, a od 1. prosinca započele su s ra-
dom i pružanjem pomoći u kući 45 kori-
snika s područja cijele općine u trajanju od 
2 godine.
Svi ovi programi konkretne su demograf-
ske mjere za ostanak naših žitelja u opći-
ni Virje. Financijske mogućnosti realizacije 
nekih projekata preko EU fondova otvara-
ju mogućnost da se u narednom periodu 
znatno proširi broj mjera i financijski iznos. 
Nadalje, načelnik se u izlaganju osvrnuo 
na kapitalne projekte u realizaciji ili pripre-
mi te projekte financirane sredstvima Eu-
ropske unije: projekt dovršetka kanaliza-
cije u Virju u vrijednosti preko 8 milijuna 
kuna koji se financira uz potporu Hrvat-
skih voda i Koprivničko-križevačke župani-
je; projekt aglomeracije Đurđevac-Kloštar 
Podravski-Novigrad Podravski-Virje u pri-
premi je za kandidiranje, a preko njega bi 
se trebala izgraditi kanalizacijska mreža u 
Šemovcima i Hampovici dok se kanalizaci-
ja u mjestu Miholjanec planira riješiti kroz 
projektiranje, odnosno izgradnju zasebno-
ga uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.
U realizaciji je i projekt, sufinanciran iz 

sredstava Europske unije, uređenja Luga-
rićeve i Gundulićeve ulice s izgradnjom 
kružnoga toka. Vrijednost radova je 5 mi-
lijuna kuna, sufinancirano od strane EU s 
3,5 milijuna kuna. Radove izvodi tvrtka Bi-
stra d.o.o iz Đurđevca.
U cijelosti je realiziran projekt uređenja 
Ulice Ferde Rusana. Izgrađena je pješač-
ka staza i uređen kolnik te kompletna sa-
nacija staza u mjesnomu parku u Virju te 
u jednom dijelu staza u Ulici Mitrovica. 
Realiziran je i projekt nabave fiksne opre-
me, igrala za naš dječji vrtić. Adaptiran je 
Društveni dom u Šemovcima. Radi se na 
projektnoj dokumentaciji za građevnu do-
zvolu za reciklažno dvorište koje se plani-
ra graditi sredstvima EU 2019. godine kao 
i na projektnoj dokumentacij za sanaciju 
odlagališta otpada Hatačanova.

Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Virje

Nadalje, načelnik je pohvalio i rad općin-
skih ustanova - Dječjega vrtića Zrno i Na-
rodne knjižnice, koja ove godine slavi 140 
godina postojanja te rad OŠ prof. F. V. Ši-
gnjara i Turističke zajednice Središnja Po-
dravina. Pohvalio je i rad svih udruga koje 
djeluju u našoj općini, vatrogasce, čuvare 
i promicatelje kulturne i tradicijske baštine, 
mnogobrojne športaše i sve ostale te im 
zahvalio na svemu što čine za promociju 
svojih udruga, ali i cijele općine. 
Kao dvije najveće turističke manifestacije 
u općini izdvojio je - Virovsku prkačijadu, 
međunarodni festival izvornih kolača, prka-
ča i Martinjske dane Općine Virje koji sva-
ke godine okupljaju sve više gostiju iz cije-
loga svijeta.
Naglasio je i da danas Općina slavi 25 go-
dina od osnutka koja je u tom razdoblju 
zaista napredovala u svim segmentima ži-
vota. Osvrnuo se na zasluge hrvatskih bra-
nitelja koji su svojom žrtvom za domovinu 
omogućili da danas imamo slobodnu, sa-
mostalnu i neovisnu Republiku Hrvatsku. 
Također je zahvalio i svim dosadašnjim ko-
legama načelnicima te svim dosadašnjim 
i sadašnjim vijećnicima Općine na velikom 
radu, trudu i zajedništvu.  
Na kraju svojega izlaganja zahvalio je na 
suradnji i potpori: svim resornim ministar-
stvima koja su sudjelovala u financiranju 
općinskih projekata, Hrvatskim vodama, 
Koprivničko-križevačkoj županiji, poslov-

nim partnerima na odličnoj suradnji u pro-
tekloj poslovnoj godini, vijećnicama i vijeć-
nicima te predsjedniku Općinskoga vijeća 
Mladenu Mesarovu, zamjeniku Davoru 
Čižmešinkinu na suradnji u zajedništvu za 
boljitak naše općine. Zahvalio je i svojim 
najbližim suradnicima, djelatnicima Opći-
ne, naročito pročelnici gđi Kristini Filipović 
na razumijevanju i predanom radu. 
U glazbenom dijelu Sjednice nastupili su 
solistica Petra Cik i Josip Kapitanić kao 
pratnja na klaviru te Pjevački zbor HPD-a 
Ferdo Rusan Virje. 
Na Svečanoj sjednici Općinskoga vijeća 
dodjeljuju se javna općinska priznanja.
Zlatna plaketa je javno priznanje koje se 
dodjeljuje za izuzetna ostvarenja u svim 
područjima gospodarskoga i društveno-
ga života općine Virje, za osobite uspjehe 
u području poljoprivrede, gospodarstva, 
odgoja i obrazovanja, zdravstva i socijal-
ne skrbi, kulture, fizičke i tehničke kulture i 
drugih društvenih djelatnosti.

Dobitnici javnih priznanja

ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
KULTURE dodijeljena je MIRI LJUBIĆ
Mira Ljubić aktivna je članica Hrvatskoga 
pjevačkoga društva Ferdo Rusan od 1974. 
godine, najprije u Folklornoj sekciji a kasni-
je u Pjevačkom zboru. Ustrajna je u očuva-
nju starih običaja i kulturne baštine u želji 
da se iste vrijednosti prenesu i na mlade 
naraštaje. Članica je Upravnoga odbora 
HPD-a Ferdo Rusan te dobitnica priznanja 
Društva za odanost i napredovanje u druš-
tvu. Kao nagrada i zahvala za aktivan rad i 
zalaganje u očuvanju kulturne baštine i na-
rodnih običaja gđi Miri Ljubić dodijeljena 
je Zlatna plaketa na području kulture.
 
ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
DRUŠTVENIH DJELATNOSTI 
dodijeljena je  BILJANI ŠPANIČEK 
Biljana Španiček rođena  je 1984. godine, a 
nakon završetka osnovne i srednje škole i 
po odlasku iz svojih Šemovaca, ostaje ak-
tivna u svojemu rodnomu mjestu. Zadnjih 
dvadeset godina, odnosno od svoje trina-
este godine svira orgulje u crkvi Uzvišenja 
Svetoga Križa u  Šemovcima. Po osnutku 
Kulturno-umjetničkoga društva Zvirišće Še-
movci bila je voditeljica pjevačkoga zbora i 
folklorne sekcije. Za vrijeme studija na Eko-
nomskomu fakultetu, a kasnije i po zapo-
slenju, plesala je i pjevala u Zagrebačkom 
folklornom ansamblu Dr. Ivan Ivančan 
2010.-2017., ali je i dalje radila dobrovolj-
no u šemovačkoj crkvi i u Kulturno-umjet-
ničkom društvu. U znak zahvale za čuvanje 
kulturne baštine i tradicije, Biljani Španiček 
dodijeljena je Zlatna plaketa na području 
društvenih djelatnosti.
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ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
PROSVJETE dodijeljena je ĐURĐICI 
KRČMAR ZALAR
Đurđica Krčmar Zalar rođena je  1980. go-
dine, osnovnu školu pohađala je u Virju, Fi-
lozofski fakultet u Zagrebu. Od  2002. go-
dine radi u OŠ prof F. V. Šignjar kao školska 
knjižničarka koja svojim primjerom poka-
zuje mladima, učenicima i mlađim kole-
gama kako je za kvalitetan školski suživot 
važno međusobno poštivanje i uvažavanje. 
Važan je njezin doprinos, ne samo u škol-
skim aktivnostima (osmišljavanje i vođe-
nje Kajkavskoga etnokviza), nego i u dru-
gim općinskim aktivnostima, obilježavanju 
Martinjskih dana i Male virovske prkačijade.
Aktivna je u različitim udrugama od kojih 
će, sigurna sam, najradije i sama izdvoji-
ti Glumišnu družinu Virje kojoj je bila prva 
predsjednica i za koju  piše brojne tekstove 
za predstave npr. Škrtica, Krčmarica Marica, 
Yugo 45, Morizam, a koji su nagrađivani kao 
najbolji tekstovi na smotrama kazališnih 
amatera u Županiji i Republici Hrvatskoj.
Zbog njezine svestrane aktivnosti u pro-
svjeti i za zasluge u promociji općine,  Đu-
rđici Krčmar Zalar dodijeljena je Zlatna pla-
keta na području prosvjete. 
 
ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
HUMANITARNOGA RADA dodijeljena 
je MIRKU BUŠIĆU
Mirko Bušić rođen je 1959. godine. Po za-
vršetku osnovne škole u Virju, polazi sred-
nju školu u Bjelovaru gdje po prvi put, 1977. 
godine, daruje krv. Otada, odnosno više od 
40 godina,  redoviti je dobrovoljni darivatelj 
krvi sa 106 darivanja. Za zasluge u davanju 
krvi primio je priznanja Hrvatskoga crve-
noga križa; Zahvalnicu, Mali i Veliki srebrni 
i Zlatni znak priznanja. Ove godine je no-
miniran ja za primanje priznanja Predsjed-
nice – Red Danice harvatske s likom Kata-
rine Zrinske koji se dodjeljuje za 100 i više 
davanja krvi. Uključujući se u ovu veliku 
humanu obitelj od samoga početka, ani-
mator je darivanja krvi među kolegama ali 
i u svojoj obitelji. Zbog nesebičnoga dopri-
nosa razvoju dobrovoljnoga darivanja krvi 
te pružanja primjera djelovanja na područ-
ju humanitarnoga rada, Mirku Bušiću do-
dijeljena je Zlatna plaketa.

ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU VA-
TROGASTVA dodijeljena je ŽENSKOJ 

VATROGASNOJ MLADEŽI DOBRO-
VOLJNOGA VATROGASNOGA DRUŠ-
TVA ŠEMOVCI
Ženska vatrogasna mladež Dobrovoljnoga 
vatrogasnoga društva Šemovci počela je sa 
svojim radom prije 10-ak godina, a u tom 
razdoblju niže uspjehe na vatrogasnim na-
tjecanjima. Redovito osvaja pobjednička 
mjesta na općinskim i županijskim natje-
canjima, a sudjeluje i na državnim natje-
canjima 2009., 2016. 2017. i 2018. godi-
ne.  2017. godine ova je ekipa predstavljala 
Županiju i Republiku Hrvatsku na susretu 
vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i 
Republike Slovenije. Žensku vatrogasnu 
mladež čine djevojčice 12 – 16 godina. Tije-
kom ovako zavidnoga djelovanja izmijeni-
lo se više generacija koje su pod vodstvom 
svojih trenera postizale uspjehe diljem Re-
publike Hrvatske i tako promovirale opći-
nu Virje.
U znak zahvale i kao nagradu za promi-
canje vatrogastva  te promicanje ugleda 
općine Ženskoj vatrogasnoj mladeži Do-
brovoljnoga vatrogasnoga društva Virje 
dodijeljena je Zlatna plaketa na području 
vatrogastva. 
 
ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
VATROGASTVA dodijeljena je BOŽI 
KICIVOJU
Božo Kicivoj, rođen 1968. godine, član je 
Dobrovoljnoga vatrogasnoga društva Mi-
holjanec od 1982. godine te je više od 35 
godina u vatrogastvu. 1984. godine zavr-
šio je osposobljavanje za zvanje vatroga-
sac, a 1989. za vatrogasnoga časnika prve 
klase. Iste godine postaje zapovjednikom 
Dobrovoljnoga vatrogasnoga društva Mi-
holjanec te tu dužnost obavlja i danas.  U 
dva mandata obavljao je dužnost zamjeni-
ka zapovjednika Vatrogasne zajednice,  a 
od 2009. godine na dužnosti je zapovjed-
nika Vatrogasne zajednice Općine Virje i 
član zapovjedništva Vatrogasne zajedni-
ce Koprivničko-križevačke županije. Cijeli 
svoj vatrogasni vijek radi na unapređenju 
vatrogastva, na privlačenju mladih i njiho-
vom osposobljavanju za vatrogasce te na 
poboljšanju uvjeta rada i kvalitete opreme 
društva. Svojim radom unaprijedio je va-
trogastvo, ne samo mjesta Miholjanec, već 
i općine Virje te mu je u znak zahvale za 
njegov dugogodišnji rad i zalaganje u va-
trogastvu dodijeljena Zlatna plaketa.

ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU PO-
DUZETNIŠTVA  dodijeljena je trgovač-
kom društvu KOKOR d.o.o. Miholjanec 

Trgovačko društvo Kokor d.o.o. bavi se pro-
izvodnjom i izvođenjem izolaterskih ra-
dova i proizvoda na energetskim i indu-
strijskim postojenjima. Osnovano je 2011. 
godine sa sjedištem u Miholjancu i po-
družnicom u Njemačkoj u Münchenu. U 
Miholjancu se odvija proizvodnja limenih 
elemenata za izvoz, dok su u Njemačkoj 
gradilišta gdje izvode radove na ugradnji 
toplinskih elemenata. Tvrtka Kokor d.o.o. 
zapošljava 90 radnika iz svih krajeva Repu-
blike Hrvatske od kojih je iz Virja 32 radni-
ka. U svojem radu kao ideje vodilje ističu 
entuzijazam svih zaposlenih, motiviranost 
i inovativnost ideja. Osim za razvoj gospo-
darstva i poduzetništva na području opći-
ne, tvrtka je zaslužna i za promociju općine 
te za brojne donacije kojima potpomaže 
sport i mlade na području općine.
Kao poticaj daljnjem radu i u znak zahva-
le za razvoj poduzetništva u Virju, trgovač-
kom društvu Kokor d.o.o. dodijeljena je 
Zlatna plaketa na području poduzetništva. 

ZLATNA PLAKETA NA PODRUČJU 
TEHNIČKE KULTURE dodijeljena 
je NARODNOJ KNJIŽNICI VIRJE 
povodom 140. obljetnice postojanja i 
rada 
1878. godine politički i kulturno osviješteni 
Virovci organiziraju čitanje u Virju. Čitao-
nica je po osnutku smještena po lokalnim 
gostionicama, zatim od 1929. u prostorija-
ma Dobrovoljnoga vatrogasnoga društva 
Virje pa u Društvenom domu, a tek 1986. 
Knjižnica dobiva svoj prostor u Staroj ško-
li gdje je i danas. Tijekom vremena, Knjiž-
nica i pojedini entuzijasti, prilagođavaju 
se prilikama u društvu, nabavljaju knjige, 
dnevne i tjedne novine donacijama i kup-
njom, organiziraju razna događanja i pre-
davanja tako da Knjižnica prerasta u oz-
biljnije društvo. 2007. godine Knjižnica je 
osnovana kao samostalna ustanova, pro-
storije su proširene i adaptirane, opremlje-
ne modernom opremom. Danas se nala-
zi u modernom prostoru od 168 m2, ima 
preko 13 000 svezaka knjiga smještenih na 
dječji odjel i odjel za odrasle s čitaonica-
ma, bogat fond igračaka, fond audio- i vi-
deograđe, izdvojenu zavičajnu zbirku, 19 
naslova periodike i 7 računala za korisnike 
za preko 350 članova. Redovito se provo-
de programi za predškolce, djecu, mlade, 
odrasle, surađuje s ustanovama i udruga-
ma u Virju i izvan njega.
Povodom obilježavanja 140. obljetnice po-
stojanja i kao priznanje za uspješan rad na 
dobrobit svoje zajednice Narodnoj knjižni-
ci Virje dodijeljena je Zlatna plaketa na po-
dručju tehničke kulture. ○
Kristina Filipović, dipl.pr.

Ove smo vam godine, dragi čitatelji Vi-
rovskoga bobnjara, od mnogobrojnih 
događanja i aktivnosti u našem vrtiću 
odlučili predstaviti nama pet najzanimlji-
vijih i najvažnijih područja rada iz protekle 
2018./2019. pedagoške godine. U Dječjem 
vrtiću Zrno Virje pamtit ćemo je kao vrlo 
uspješnu i kao jednu od najispunjenijih 
svim oblicima događanja i aktivnosti. No, 
krenimo redom! 

Sport u vrtiću
Krajem 2018. godine na vanjskom vrtić-
kom i unutarnjem igralištu jasličkom igra-
lištu postavljeno je ukupno 11 novih sprava 
te potrebnih antistresnih podloga za koje 
je izdvojeno 225.000,00 kuna. Kupnju 
sprava i podloga sa 180.000,00 kuna su-
financiralo je Ministartsvo za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku. Općina 
Virje svake je pedagoške godine kontinui-
rano obogaćivala prostor vanjskoga vrtić-
koga igrališta te je nabavljala razne spra-
ve i igrala, a spomenutih jedanaest sprava, 
koje su postavljene prošle godine, doista 
su naše igrališe podigle na jednu višu razi-
nu. Tako naši polaznici mogu svakodnev-
no, tijekom cijele godine, uživati u novim 
toboganima, klackalicama, ljuljačkama i 
raznim drugim igralima uz visoku sigur-
nost koju im pružaju postavljene antistre-
sne podloge.

Sudjelovanje u projektima
Drugi vrlo važan aspekt rada našega vrti-
ća odnosi se na sudjelovanje u pripremi 
projekata koji se financiraju iz fondova Eu-
ropske unije. Prije dvije godine intenziv-
no smo radili na pripremi jednoga takvo-
ga projekta i to u suradnji s partnerskim 
vrtićima iz Poljske, Rumunjske, Španjol-
ske, Grčke i Italije. Projekt, nažalost, nije 
prošao prvu, administrativnu fazu. Nismo 
odustali, nego smo krenuli s novim projek-
tom uz stručnu pomoć i vodstvo PORA-e 
te smo na natječaj INTERREG V-A u okviru 
Programa prekogranične suradnje Mađar-
ska - Hrvatska 2014.-2020. s partnerskim 
vrtićem iz mađarskoga grada Csurga kan-
didirali projekt pod nazivom KidSport. Vri-
jednost projekta je 246.000 eura, nositelj 
projekta je dječji vrtić iz Csurga, a Dječjem 
vrtiću Zrno pripalo bi 109.000 eura koji bi 

se uložili u opremanje multifunkcionalne 
sportske dvorane u našem vrtiću. Projekt 
podrazumijeva i bavljenje sportom u obli-
ku treninga nogometa i tenisa koji bi se 
održavali pod vodstvom stručnih trenera, 
a odvijali bi se tijekom 20 mjeseci trajanja 
projekta te organiziranje zajedničkih sport-
skih susreta mališana iz Csurga i Virja. U 
planu je i nabavka vanjskoga multifunkcio-
nalnoga dječjega igrališta dimenzija 6x20 
metara. Nadamo se da je ovo samo poče-
tak prekograničnoga prijateljstva u sklopu 
kojega imamo priliku dodatno poboljšati 
odgojno-obrazovne uvjete rada u našem 
vrtiću, ali i cijeloj općini Virje.

Grupa Virovska zrna
U veljači ove godine u našem vrtiću je s 
radom započela grupa za podršku doje-
nja pod nazivom Virovska zrna koja oku-
plja trudnice i majke iz naše općine. Gru-

Vrtićka petica
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Škola – jučer, danas, sutra....
260 godina virovskoga školstva
Sunce žarko sjeda i skoro će sjest. 
Stalna na tom svietu Samo miena jest.
(Petar Preradović)

pa je oformljena suradnjom našega vrtića, 
Doma zdravlja Koprivničko-križevačke žu-
panije i patronažne sestre Ljiljane Leščan. 
Grupa svoje aktivnosti održava jednom 
mjesečno i to svakoga četvrtka od 11 do 13 
sati. Riječ je o grupi samopomoći unutar 
koje majke s iskustvom u dojenju poma-
žu majkama i trudnicama bez iskustva. U 
grupi majke dobivaju potrebne informaci-
je, savjete, ohrabrenje i potporu vezano uz 
majčinstvo, a teme koje su na prethodnih 
nekoliko sastanaka bile zastupljene su i od-
vikavanje od pelena, adaptacija djeteta na 
vrtić, odnosno jaslice, prvi zubići i održa-
vanje istih zdravima. Grupa Virovska zrna 
nakon ljetne pauze nastavila je s radom pa 
pozivamo sve majke i trudnice s područ-
ja općine Virje da nam se pridruže u aktiv-
nostima svakoga prvoga četvrtka u mjese-
cu od 11 sati!

Kazališna događanja u vrtiću
Polaznici našeg vrtića prošle su pedagoš-
ke godine mogli uživati u rekordnom bro-
ju kazališnih predstava - devet! Tako smo 
kazališnu sezonu započeli 20. studeno-
ga 2018. kada je u vrtiću gostovalo putuju-
će kazalište Šareni svijet s veselom i zabav-
nom predstavom Jesen nam je išla bosa pa 
joj kaplje sad iz nosa. Već idućega tjedna 30. 
studenoga 2018. u sklopu projekta Održive 
misli u goste nam je došlo Gradsko kaza-
lište Đurđevac s predstavom o održivom 
gospodarenju otpadom pod nazivom Snje-
guljičin rođendan koja je bila prva u nizu od 
četiri predstave u sklopu navedenoga pro-
jekta. U vrtiću nam je 6. veljače 2019. go-
stovalo Bjelovarsko kazalište s predstavom 
Potraga za srećom, a njihovo odlično gosto-
vanje poklonio nam je već tradicionalno g. 
Marijan Carek. Već 27. veljače 2019. u vrti-
ću su gostovali članovi Udruge za promica-
nje kulture Malo svjetlo iz Zagreba s pred-
stavom Martin upoznaje instrumente koja je 
sve oduševila jer je na vrlo zabavan i dje-
ci primjeren način dočarala svijet klasičnih 
instrumenata.

Dana 8. ožujka 2019. Ponovno su gosto-
vali mladi glumci Gradskoga kazališta Đu-
rđevac s predstavom Put oko svijeta i to u 
sklopu projekta Održive misli s naglaskom 
na razvrstavanje otpada. Povodom Svjet-
skoga dana kazališta (27.3.) djeca u našem 
vrtiću su 5. travnja 2019. uživala u predsta-
vi Tri znatiželjna zečića koju su pripremile i 
odigrale naše odgajateljice Kristina, Tama-
ra, Marina i Iva s malim pomagačicama iz 
starije skupine. Dana 7. lipnja 2019. djeca 
svih vrtićkih skupina prisustvovala su pret-
premijeri predstave Naša Pepeljuga koju su 
izveli učenici 2. a razreda i to samo za nas 
u Glazbenoj dvorani OŠ prof. F. V. Šignja-
ra, Virje. Pred sam kraj pedagoške godine 
14. lipnja 2019. u našem su vrtiću održane 
čak dvije predstave. Najprije smo u sklopu 
projekta Održive misli u prijepodnevnim sa-
tima ugostili Gradsko kazalište Đurđevac 
s predstavom U šumici malenoj kojom su 
glumci djeci prenijeli primjerene poruke o 
važnosti odgovornoga postupanja otpa-
dom. U popodnevnim satima istoga dana 
zabavile su nas mame Martina Kenđelić, 
Natalija Čiček, Maja Šoš, Matilda Koščak, 
Martina Ćurić, Marija Šignjar, Anamarija 
Voćanec Jakopović i baka Radojka Horva-
tić koje su zabavnu predstavu Medo puče 
priču pripremile pod vodstvom mame Đu-
rđice Krčmar Zalar.

Učenje engleskoga
s izvornim govornikom
Drugu godinu za redom polaznici naše-
ga vrtića imali su priliku sudjelovati na be-
splatnim radionicama engleskoga jezika 
koje je 24.6.-12.7.2019. vodio mladi stu-
dent i volonter Woodrow Davidson iz San-
ta Barbare u Kaliforniji. On je samo jedan 
od američkih studenata koje Sunny Village 
Kamp u Jagnjedovcu, putem američke stu-
dentske organizacije Learninig Enterprises, 
ugošćava već 18. godinu za redom, a cilj 
joj je u što više zemalja svijeta organizira-
ti boravak studenata prestižnih američkih 
fakulteta radi upoznavanja lokalne kulture 
i međukulturalne razmjene. Woodie je bio 
tri tjedna smješten u Virju kod obitelji Zalar. 
U prijepodnevnim terminima provodio je 
besplatne radionice za vrtićarce i školarce 
u vrtiću. Cilj radionica bio je djeci i mladi-
ma u Virju pružiti mogućnost besplatnoga 
učenja engleskoga jezika kao i upoznava-
nje s američkom kulturom. Nakon tri tjed-
na druženja i učenja s djecom polaznicima 
radionice pripremio je i kratak program za 
roditelje kako bi vidjeli što su sve radili, pje-
vali i naučili. ○

Maja Šobak, ravnateljica

Proteklih godinu dana u obljetničkomu 
svečarskomu duhu, a na tragu Preradovi-
ćevih stihova, mnogo se toga izmijenilo u 
OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje. 
Svi događaji, nama jednako važni, zabi-
lježeni su budnim perom Novinarsko-li-
terarne grupe u našem pedesetdevetogo-
dišnjem školskom listu Malomu Virovcu 
kojemu je tema ove godine bila Škola – ju-
čer, danas, sutra.... 260 godina virovskoga 
školstva.
Tim povodom prenosimo uvodne misli 
naše ravnateljice Marice Cik Adaković:
Energetska obnova – najljepši je dar našim 
učenicima, zaposlenicima i roditeljima u 
ovoj slavljeničkoj godini 260. obljetnice prve 
carske trivijalne škole u Virju. U vrijeme Voj-
ne krajine osnovana je temeljem naredbe ca-
rice Marije Terezije, a polazili su je dječaci iz 
virovske i novigradske satnije .(...) Hvala Ko-
privničko-križevačkoj županiji, našemu osni-
vaču, što je prepoznala naše potrebe i prihva-
tila naše višegodišnje zahtjeve za ulaganjima 
u virovski školu, kao i Općini Virje, na stal-
noj podršci i financijskoj potpori našim pro-
jektima, također hvala i izvođačima radova 
GT Jura, nadzoru Kašik i projektantu Plane-
taris .(...) U slavljeničkoj godini dobrodošlo je 
i INA-ino sponzorstvo ozvučenja multimedij-
ske glazbene dvorane naše škole. Rukovodeći 
se u radu zacrtanom vizijom i misijom naše 
škole – suradnički radimo na starim i novim 
projektima, trudimo se biti u korak s kuriku-
larnom reformom, a na dobrobit naših učeni-
ka i cijele zajednice.
U školskoj godini 2018./2019. imali smo 
347 učenika, a u novoj školskoj godini 346 
učenika.
U školskoj godini 2018./2019. planirani su 
i ostvareni brojni projekti: Kajkavski etno-
grafski kviz, Dan otvorenih učionica, Dječ-
ji sajam, Bajkoljupci, Dramići, Prošlost Vir-
ja, Nerazumijevanje pročitanoga teksta, 
Lijepa naša Hrvatska, Virovska prkačijada, 
Flora u Bibliji, Kad bi ovi šutjeli, kamenje 

bi vikalo, Bl. Alojzije Stepinac - ususret ka-
nonizaciji, Filmom upoznajem sebe i svijet 
oko sebe, Što mogu učiniti za tebe?, S knji-
gom izlazim…, Kajkavska jezično-književ-
na baština i svijet, Slavlje Božića, Putem 
uspješnoga govorenja, Sakupljamo za-
jedno stare baterije, Matematikom kroz 
igru do natjecanja, Deutsche Erfindungen, 
Wiefruhstucktdiewelt, Tulum s(l)ova, Čita-
njem do zvijezda, Trbuhom za kruhom?, 
Razvoj prezentacijskih vještina, Unaprjeđi-
vanje prezentacijskih vještina, Otvoreni ki-
šobran, Zdrav za 5, Zubna putovnica, Obi-
lježavanje Dana ružičastih majica, Mjesec 
borbe protiv ovisnosti. 
Svi projekti, aktivnosti i integrirani dani u 
potpunosti su realizirani. 
Među mnogobrojnim izvannastavnim ak-
tivnostima ove godine izdvajamo GLOBE 
program koji se u našoj školi provodi već 
20 godina. ○
Đurđica Krčmar Zalar, prof. mentorica, školska 
knjižničarka

20 godina 
GLOBE programa 
u virovskoj školi

GLOBE program (kratica za pojam Glo-
bal Learningand Observations to Benefitt-
he Environment = Globalno učenje i opaža-
nje za dobrobit okoliša) pokrenut je u SAD-u 
1995. na Dan planeta Zemlje. Do danas je u 
Program uključeno više od stotinu zemalja 
preko 30 000 uključenih škola na svim kon-
tinentima. Hrvatska je bila među prvim ze-
mljama koje su pristupile ostvarivanju toga 
svjetskoga programa.
Program predviđa kontinuirana i redovi-
ta mjerenja i opažanja u neposrednome 
okolišu škole. Mjerenja i opažanja vode 
se u atmosferi, površinskim vodama, tlu 
i zemljišnomu pokrovu, a rezultati se me-
đusobno povezuju i upotpunjuju čime se 
ostvaruje program cjelovitoga praćenja 
stanja okoliša. Prikupljeni podatci se uno-
se u zajedničku bazu podataka na GLOBE 
serveru koja je otvorena i, putem interne-
ta, dostupna svim posjetiteljima na adresi 
www.globe.gov.

Sudjelujući u programu učenici na konkret-
nim primjerima primjenjuju školska teorij-
ska znanja te iskustvenim učenjem stječu 
nove spoznaje o cjelovitosti okoliša, ra-
zvijajući pritom pozitivne stavove, a i sa-
mosvijest o svojemu aktivnomu sudjelova-
nju. Ta aktivnost doprinosi obrazovanju i 
odgoju učenika za zaštitu okoliša.
Posljednjih nekoliko godina naglasak je 
na kampanjama. One su zamišljene da 
se učenici u određenomu periodu više po-
svete samo jednom mjerenju kako bi ka-
snije mogli uspoređivati rezultate. U ne-
kim kampanjama škole dobivaju partnera 
iz neke druge zemlje. Suradnja se odvija 
razmjenom prezentacija, e-dopisivanjem, 
web-konferencijama ili nekim drugim on-li-
ne alatima. Primjer kampanje su: motrenje 
oblaka više puta dnevno, mjerenje tempe-
rature tla, fenološka promatranja i sl. Su-
djelujući u kampanjama škole kao nagra-
du dobivaju bedževe.

Ciljevi programa GLOBE su:
•	 razvoj svijesti o potrebi očuvanja i zaštite 

lokalnoga i globalnoga okoliša
•	 osposobljavanje učenika za mjerenja 

i opažanja koja će pridonijeti boljem 
znanstvenomu razumijevanju različitih 
ekosustava i cjelovitoga sustava plane-
ta Zemlje

•	 omogućavanje učeničke suradnje s uva-
ženim znanstvenicima i stvaranje mreže 
koja povezuje cijeli svijet u jedinstvenu 
zajednicu s opredjeljenjem djelovanja za 
dobrobit okoliša

•	 obogaćivanje i nadopunjavanje posto-
jećih nastavnih programa Prirode, Ge-
ografije, Matematike i Informatike te 
primjenom suvremenih tehnologija, 
ostvarivanje većih učeničkih postignuća 
na tim područjima.

Škola je aktivno uključena u GLOBE pro-
gram od školske godine 1999./2000. te 
ove školske godine slavimo 20. rođendan.  
Članovi grupe dnevno obave desetak mje-
renja, a prikupljene podatke jednom tjedno 
šalju u zajedničku bazu podataka. S godi-
nama se povećavao broj opažanja i mjere-
nja. Napretkom tehnologije omogućeno je 
on-line slanje prikupljenih podataka putem 
mobilnih aplikacija.
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Sadašnja mjerenja i opažanja:
•	 atmosfere (temperatura zraka (minimal-

na, maksimalna, trenutna), vlažnost zra-
ka, tlak zraka, količina padalina, pokrive-
nost i naoblaka, visina snijega)

•	 fenološka zapažanja i mjerena breza i 
smokve (pupanje, listanje, žućenje)

•	 tla (površinska temperatura, temperatu-
ra na 5 cm i 10 cm dubine)

•	 biometrija (pokrov) (pokrovnost, prekri-
venost, biomasa travnjaka, visina stabla)

•	 voda (temperatura, pH-kiselost, nitriti, 
nitrati, alkalitet, otopljeni kisik, električ-
na vodljivost, prozirnost).

U ovih dvadeset godina prošlo je puno 

učenika, a izmijenilo se i nekoliko voditelja:
učitelj Darko Herbai, prof. je od 1995. u 
ovom programu, Duška Bogdanović, 
prof. (1999. – 2003.), Tatjana Benko, prof. 
(2003.– 2004. ) i Olivia Bošnjak (2009.-
2010.)
Virovski globovci od 2000. godine redo-
vito sudjeluju na natjecanjima i susreti-
ma GLOBE škola Republike Hrvatske. Do 
ove školske godine (2019./20.) sudjelova-
li su na 18 državnih natjecanja i uvijek bili 
uspješni u izradi projekta ili u orijentacij-
skom natjecanju. 
Ekipu za natjecanje čini troje učenika. Uče-
nici od 2005. godine na međužupanijskoj 
razini Smotre predstavljaju rad Škole, uk-
ljučujući i znanstveno-istraživački projekt. 
Na državnoj razini Smotre učenici pred-
stavljaju GLOBE projekt svoje škole u okvi-
ru tematskih sekcija te sudjeluju na orijen-
tacijskom natjecanju.
Orijentacijsko natjecanje uključuje sljedeća 
znanja i vještine:	
•	 orijentacija u prostoru uz pomoć zemljo-

vida i kompasa (ili GPS-a)
•	 čitanje (interpretacija) zemljovida i sate-

litskih snimaka 
•	 poznavanje i pravilna primjena GLOBE 

protokola
•	 objašnjavanje postupaka pri elementar-

nim GLOBE mjerenjima i tumačenje do-
bivenih rezultata.

GLOBE projekt zahtijeva praktična znanja, 
uočavanje promjena i povezivanje nauče-
noga iz različitih nastavnih predmeta kao 
što su Priroda, Biologija, Geografija, Kemi-
ja, Fizika, Matematika i Informatika. Velik 
broj učenika upisan je u školsku  Zlatnu 
knjigu, a često su na kraju nastavne godi-
ne bili na prijemu kod načelnika Mirka Pe-
roka kao zahvala za promociju mjesta, Op-
ćine Virje i Škole.
U svom radu članovi su surađivali s učite-
ljima i učenicima različitih škola iz Hrvat-
ske. Suradnja se provodila u obliku posjeta, 
razmjenu iskustava, radionice i izrade pre-
zentacija ili plakata, a s nekima smo radili 
zajedničke zanimljive projekte za državne 
susrete. Na međunarodnoj razini suradnja 
je ostvarena videokonferencijom.
Članovi uključeni u GLOBE program su-
rađuju s ostalim grupama izvannastav-
nih i izvanškolskih aktivnosti te obilježava-
ju važne ekološke datume tijekom godine 
kroz radionice izrade plakata, a uključeni 
su i u razne ekoakcije kao što su čišćenje 
okoliša, skupljanje papira, baterija, boca, 
čepova...
Rad grupe prezentiran je na stručnim akti-
vima od školske do državne razine, a prof. 
Darko Herbai bio je voditelj nekoliko radi-
onica vezanih uz IKT.
Za program je važna i suradnja sa zajed-
nicom kao i posjeti kojima se može nauči-
ti nešto novo. Od mnogobrojnih suradnji 
možemo izdvojiti Hrvatske šume Šuma-
rija Repaš, Centralna plinska stanica Mo-
lve, Državni hidrometeorološki zavod, Op-
ćina...
Dva su vrlo značajna projekta metodički 
razrađena u knjizi Radost učenja koju je iz-
dala OŠ prof. Franje Viktora Šignjara 2003. 
godine. To je prikaz integrirane nastave na 
temu GLOBE za Zemlju sa sadržajima za 
niže i više razrede osnovne škole. Program 
se odvijao tjedan dana i njime je ostvaren 
značajan odgojni efekt. Projekt integrirane 
nastave – GLOBE za Zemlju objavljen je i 
u knjizi Odgoj i obrazovanje za okoliš i održi-
vi razvoj autora B. Devenaj – D. Garašić – V. 
Vučić koja je izdana pod pokroviteljstvom 
UNICEF-a 2001. godine. Autori obaju ra-
dova su Duška Bogdanović, prof. i Darko 
Herbai, prof.
Da bi se učenici što bolje pripremili za 
nastavak školovanja, stekli prezentacij-
ske vještine, što bolje koristili informacij-
sko-komunikacijske tehnologije, pobolj-
šali znanje stranoga jezika, upoznali se s 
koracima znanstveno-istraživačkoga rada, 
postavljati istraživačka pitanja i postaviti 
hipotezu, učenici zajedno sa svojim vodite-
ljem provode znanstveno-istraživačke pro-
jekte koje prezentiraju u školi drugim uče-
nicima i učiteljima te na susretima GLOBE 
škola. U projektima im pomažu učitelji koji 
su stručnjaci za pojedino područje. Do 
sada smo izradili sedam projekata. 

Koliko je GLOBE popularan u školi govo-
ri i činjenica da je kroz integrirane dane i 
Dane otvorenih učionica gdje smo promo-
virali Program, pomalo ušao i u kurikulum 
škole i kurikulum pojedinih predmeta te ga 
mnoge učiteljice i učitelji koriste u redov-
noj nastavi organizirajući terensku nasta-
vu i koristeći GLOBE protokole. ○

Darko Herbai, prof. informatike
i računalstva, učitelj mentor

Klupe pričalice

Umjetnička škola 
Fortunat Pinatrić 
Područni odjel Virje
Veseli nas nastavak glazbenoga 
obrazovanja naših polaznika

Umjetnička škola Fortunat Pintarić već 
osmu godinu zaredom djeluje u Virju. Uče-
nici iz Virja i okolice uče svirati klavir, violinu, 
gitaru, tamburu, flautu, klarinet, saksofon, 
trubu, trombon i rog. Svaki učenik polazi 
nastavu instrumenta i solfeggia dvaput tjed-
no. Iza nas su brojni nastupi i suradnje s 
glazbenom školom u Koprivnici, Đurđevcu 
i Pitomači. Ove školske godine planiramo 
puno nastupa na kojima učenici prezenti-
raju svoje umijeće i napredak u sviranju. Uz 
redovite produkcije naše škole nastupamo 
i kao gosti na kulturnim zbivanjima u Vir-
ju i okolici. Ponosni smo što je iz Škole i 
ove godine nekoliko učenika odlučilo upi-
sati srednju glazbenu školu i nastaviti na-
dograđivati svoja glazbena znanja i umijeća. 
Sve čitatelje pozivamo da nas prate i oda-
zovu se na naše nastupe jer na taj način 
svi zajedno podržavamo mlade glazbeni-
ke i pomažemo im da sagrade svoj glazbe-
ni identitet. ○ 

Elvis Međeral, prof.

Preskakanje prepreke
Dio je Strateškoga plana Narodne knjižni-
ce Virje osiguravanje sadržaja za sve mje-
štane. Uvažavajući posebnosti Miholjanca, 
Hampovice, Šemovaca i drugih manjih na-
selja, dugo smo istraživali različite sadrža-
je kojima bismo utvrdili prisutnost Knjižni-
ce u tim, od knjižnice, udaljenim mjestima. 
Nakon pomnoga razmatranja različitih 
modela kao što su male otvorene knjižnice 
ili opsežniji storywalk, oblikovali smo pro-
jekt kojim djeci u takvim mjestima osigu-
ravamo kontinuirani pristup pričama – sli-
kovnicama, a financijski ga je podržalo i 
Ministarstvo kulture.

Susret s pričom u šetnji
U centar svakoga mjesta postavljena je klu-
pa s pričom. Posebno osmišljene klupe, di-
zajnirane u suradnji s tvrtkom Vojtek d.o.o. 
iz Beloga Manastira, imaju u leđnom na-
slonu prostor za umetanje priče tj. slikov-
nice prelomljene u format prilagođen klupi. 
Na taj način, klupa kao uobičajeni dio urba-
nističke infrastrukture postaje multifunkci-
onalna, ne opterećuje prostor, ne zahtjeva 
dodatna ulaganja ni građevinske zahvate te 
se uklapa u okoliš i omogućuje postavljanje 
priče-slikovnice u sam centar mjesta. Na-
slon je u razini dječjih očiju, a klupa pozi-
va odrasle da se upravo na tom mjestu za-
drže i sjednu. 
Klupe su izrađene od otpornoga materijala 
– aluminija zapečaćenoga prahom bez oš-
trih bridova. Posebno za tu namjenu izra-
đen naslon se može otvoriti, a materija-
li koji se umeću se mogu izmjenjivati brzo 
i lako. Na taj način Knjižnici kao nositelju 
projekta omogućena je samostalnost u po-
stavljanju priča. 
Tijekom cijele godine izmjenjivat ćemo ma-
terijale i pričati nove priče. Prigodne, eduka-
tivne, zavičajne slikovnice bit će postavljane 
samostalno od strane knjižnice, u suradnji 
s nizom partnera (ustanova i udruga).
Svaka šetnja kroz mjesto tako se transfor-
mira u vrijeme za čitanje i pričanje.

Revolucija na klupici
Postavljanjem priče u centar mjesta skre-
ćemo pažnju na važnost knjige, čitanja i 
priča u odrastanju djeteta. Stvaramo vrije-
dan sadržaj za djecu u njihovom mjestu. 
Kontinuiranim izmjenama priče u šetnji 
dajemo podršku roditeljima i obiteljima i 
dodajemo kvaliteti odrastanja djece u ma-
lim mjestima. Klupe pričalice će poticati 
djecu na samostalno čitanje i poticati nji-
hov interes i želju za slikovnicama i knji-
gama. Time povezujemo svoje mještane s 
njihovom knjižnicom, bez obzira na uda-
ljenost.

Ako uzmemo u obzir da svaka lokalna za-
jednica – najveći grad ili najmanja općina 
– ima bar nekoliko parkovnih klupa. Ako 
uzmemo u obzir da će svaka lokalna za-
jednica te klupe obnavljati i održavati. Ako 
samo na trenutak zamislimo da se dio par-
kovnih klupa u cijeloj našoj zemlji zamijeni 
klupama koje u sebi sadrže priču za djecu… 
Možemo li zamisliti bogatstvo koje bismo 
vratili u djetinjstvo? ○

Interpretativna 
šetnja kao 
nadogradnja 
knjižničnih 
sadržaja
Suradnički pristup stvaranju sadržaja
Iako mala, Narodna knjižnica Virje nastoji 
pratiti suvremene svjetske tekovine knjižni-
čarske struke. To često znači, ne samo po-
sredovati sadržaj, nego ga i stvarati. Nakon 
dugoga priželjkivanja, napokon smo se od-
važili i pristupili organiziranju. Ova alternati-
va sastanku kluba čitatelja u Virju je novost, a 
njome se uključujemo u obilježavanje Noći 
knjige. Tajne večere društveni su trend koji 
se vrtoglavo širi svijetom. Ljudi su željni je-
dinstvenih iskustava, a ne samo tradicio-
nalnih posjeta, predstava i razgledavanja. 
Upravo je to cilj ove večere za naše prijate-
lje i korisnike - osigurati jedinstveni doživ-
ljaj i uzbudljivu atmosferu uz gastronomsko 
iskustvo. U ovoj godini knjižnicu očekuje or-
ganizacija escaperooma pa je ovo tek poče-
tak slamanja stereotipa male seoske knjižni-
ce koja samo posuđuje knjige.

Tajna večera
Htjeli smo jedan dan tj. jednu večer u godini 
posvetiti našim čitačima i knjigoljupcima. 15 
sretnih pojedinaca primilo je rukom rađenu 
pozivnicu zapečaćenu voskom s likom naše 
sovice. U pozivnici je stajala tek adresa mje-
sta okupljanja i naznaka da sa sobom mogu 
povesti gosta. Iako su očekivali da će večer 
biti tematski vezana uz knjige i književnost, 
ipak smo gotovo sva iznenađenja uspjeli dr-
žati skrivenima do pravoga trenutka. 
Na jelovniku je bilo čak 11 knjiga koja su 
predstavljala pića, jela i deserte u kojima 
smo uživali na dvije lokacije. U sedam slje-
dova i dobrom društvu, možemo sa zado-
voljstvom reći da smo proveli najbolju Noć 
knjige dosad. Ništa od toga ne bi bilo mo-
guće bez naših volontera i suradnika koji su 
nam bili strateška podrška i zaduženi za elan 
u napetim trenutcima. ○

Ivanka Ferenčić Martinčić, ravnateljica
ivanka.martincic@virje.hr
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prostorija katastra u Đurđevcu.
Prije zasluženoga godišnjega odmo-
ra uspješno smo se predstavili na među-
narodnom festivalu folklora u Slovačkoj i 
Mađarskoj. Za nastupe smo dobili same 
pohvale te smo na  najbolji način promo-
virali našu općinu i bogatstvo naših pleso-
va i pjesama. Posebno nas veseli činjenica 
da smo od strane organizatora pohvalje-
ni pa čak i nagrađeni za uzorno ponašanje, 
poštovanje članova i suradnju. Sretni smo 
što smo društvo koje okuplja članove razli-
čitih generacija, interesa, zanimanja ima-
mo i isti cilj - uz pjesmu i ples pokazati ono 
najbolje od najvrjednijega što imamo, a to 
su naša povijest, kultura, običaji i tradicija.
Nakon kratke stanke u rujnu smo ponovno 
krenuli s probama. Početkom 10. mjeseca 
bili smo na Chestnut festivalu u mjestu Iha-
rosberény u Mađarskoj, a krajem mjeseca 
kod prijatelja u Vratišincu. Očekuje nas su-
djelovanje na snimanju emisije Lijepom na-
šom u Virju, a zatim i obilježavanje 135. go-
dišnjice postojanja HPD-a Ferdo Rusan na 
kojoj vas, naravno, sve očekujemo. 
Kad pročitate ovaj tekst, vjerojatno vam 
prvo napamet padne: Pa oni samo putuju!!! 
Tako je! Puno putujemo, upoznajemo nove 

ljude, različite kulture, običaje, sklapamo 
nova prijateljstva, družimo se uz ples i pje-
smu, ali svemu tome prethode velike pri-
preme. Potrebno je jako puno proba, zno-
ja, ponekad i suza, žuljeva po prstima od 
žica nakon mnogobrojnih ponavljanja, sati 
i sati glačanja nošnji kako bi se pred vama 
pojavili u punom sjaju. No, nije nam žao 
jer volimo ovo što radimo. Zato je Druš-
tvo doživjelo 135. godišnjicu neprekinutoga 
rada. Svi mi možemo biti ponosni - i bivši 
i sadašnji članovi. Svaki od nas je protkao 

svoju nit u ovoj neprekinutoj želji za očuva-
njem naše bogate baštine i  tradicije.

I zato... jednom Rusanovec - 
zanavek Rusanovec! ○ 

Pjevački pozdrav!
Sanja Kraševac, predsjednica
Sandra Špoljarić Dautanec, tajnica
Mirjana Zovko, voditeljica Folklorne sekcije

Rusanovci slave 
135. rođendan

Ova je godina godina slavlja za naše društvo. 
Jedna smo od najstarijih kulturno-umjetnič-
kih udruga na području naše države i ove 
godine slavimo veliku 135. godišnjicu posto-
janja Hrvatskoga pjevačkoga društva Ferdo 
Rusan. Našu martinjsku godinu započeli 
smo cjelovečernjim koncertom 9. studeno-
ga 2018. godine u virovskom Društvenom 
domu. Na koncertu su se predstavili Mje-
šoviti zbor, Tamburaška sekcija te mala i ve-
lika grupa Folklorne sekcije.

Poslije Martinja plesali smo i pjevali u Fer-
dinandovcu. Godinu smo nastavili pripre-
mama za Božićno-novogodišnji koncert 
općine Virje gdje su se ponovno predsta-
vile obje Folklorne sekcije i Mješoviti zbor. 

Novu kalendarsku godinu nastavili smo su-
djelovanjem na obilježavanju Noći muzeja.
I ove smo godine organizirali manifesta-
ciju pod nazivom Pozdrav proljeću koja je 
održana u Društvenom domu. Uz pred-
stavljanje naših folklornih sekcija gledatelji 
su imali priliku vidjeti  i izvedbe gostujućih 
nam društava KUD-a Šokadija iz Boca-
njevaca, KUD-a Anka Ošpuh iz Ludbrega, 
KUD-a Križevci iz Križevaca te, nama po-
sebno dragih gostiju, Udruge Latice iz Ko-
privnice. Posjetitelji su uživali u večeri pje-
sme i plesa. 
Već tradicionalno na Uskrsni ponedjeljak 
otplesali smo vuzmeno kolo, stari virovski 
običaj koji  pokušavamo očuvati od zabo-
rava. Drago nam je kako naši Virovci reagi-
raju na ovaj nam dragi događaj, a posebno 
smo sretni što našim mještanima uspije-
mo izmamiti i koju suzu u oku. Tada se lju-
di prisjete svoje mladosti, svojih vuzmenih 
kola jer su se na takvim druženjima rado 
okupljali, sklapali nova prijateljstva, a često 
su se rađale i nove ljubavi.
Temeljem međugranične suradnje Općine 
Virje i mađarske općine Nagybayom pri-
pala nam je čast sudjelovati na Erdei Cikla-
men Spring festivalu. 
Radno smo nastavili i u travnju. Na po-
ziv Umjetničke škole Fortunat Pintarić naš 
tamburaški orkestar i solistica Jasenka 
Horvat sudjelovali su na Koncertu u spo-
men na preminule ravnatelje i profesore 

Josipa Golubića, Krešu Lukačića i Tihomi-
ra Klaučeka.
U svibnju smo bili domaćini Županijske 
smotre tamburaških sastava i tamburaš-
kih orkestara. Iako se nismo plasirali na 
Državnu smotru, pokazali smo se kao pra-
vi domaćini.
Već idućega dana, u sklopu manifestacije 
Virovska prkačijada oragnizirali smo Susret 
folklora. Brojna publika uživala je u nastu-
pima prijateljskih nam društava iz Podrav-
skih Sesveta, Odre, Supetra na otoku Bra-
ču i naravno domaćina. Krajem mjeseca 
naši vrijedni tamburaši sudjelovali su na 
koncertu Miroslava Škore i 1000 tambura-
ša. Koncert je održan u Zagrebu, a druš-
tvo je izrazito ponosno jer su naši mladi 
tamburaši izabrani u 100 ponajboljih tam-
buraša.
U lipnju je Mješoviti zbor sudjelovao u re-
vijalnom dijelu Županijske smotre zboro-
va održane u Križevcima, a nekoliko dana 
kasnije predstavili su se, zajedno s obje 
folklorne sekcije publici u Koprivnici na Po-
dravskim motivima. 
Početkom srpnja ugostili smo sudionike 
projekta Putevima naših starih. Tom prigo-
dom posjetili su nas folkloraši iz Mađar-
ske, Hrvatske, Slovačke, Bosne i Hercego-
vine. Organiziran je zajednički nastup i vrlo 
zanimljiva izložba te predavanje voditelja 
projekta Franje Pajrića. Sudjelovali smo i 
na službenom otvaranju novouređenih 
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panije i kao takav je poznat i priznat u Mi-
nistarstvu branitelja kao jedan od najbolji 
projekata koje provode udruge proizašle iz 
Domovinskoga rata u Republici Hrvatskoj. 
Svakako ćemo nastojati da se neki od naših 
članova uključe u projekt te da, kao njihovi 
zapovjednici i suborci, djeci Osnovne škole 
prof. Franje Viktora Šignjara zorno dočara-
ju doprinos njihovih očeva, djedova i rođa-
ka u Domovinskome ratu. ○

Mladen Šironja, predsjednik

Športsko ribolovni klub KRAP Virje

Sve više članova 
u našemu klubu
Iza nas je naših prvih 6 godina postojanja 
tijekom kojih nam se priključilo 70 članova. 
Ove godine imamo blagi porast kadetsko-
ga uzrasta, ali želja nam je da se, u nama 
najdraži sport, uključi što veći broj djece. 
Od sportskih aktivnosti, u ovoj su godini 
naše ekipe sudjelovale u županijskim liga-
ma Koprivničko-križevačke županije u dis-

ciplinama lov šarana i lov grabežljivca umjet-
nim mamcem, a također sudjelujemo i u 
državnoj ligi u disciplini lov grabežljivca iz 
plovila. Najbolji rezultat ove godine osva-
janje je 3. mjesta na prvenstvu Zajednice 
športsko ribolovnih klubova Đurđevac u 
disciplini šaranski ribolov. 
Aktivni smo i u zaštiti okoliša pa smo tako 
organizirali  radnu akciju na miholjanskoj 
šodrani koja se redovito poribljava sa 6 vr-
sta riba (šaran, amur, deverika, smuđ, štuka 
i linjak). 

Svake godine, sada već tradicionalno, orga-
nizatori smo Martinjske fišijade za koju mo-
žemo slobodno utvrditi da je najpoznatija 
fišijada u ovom dijelu Republike Hrvatske 
i po kojoj je postao poznat i ŠRK Krap. U 
prošlogodišnjoj je nastupilo čak 27 eki-
pa, a ove godine očekujemo i više. Poziva-
mo sve zainteresirane da nam se pridruže 
u spravljanju fiš-paprikaša ili samo u do-
brom druženju.
Do idućega broja Virovskoga bobnjara uz ri-
bički pozdrav BISTRO! ○

Siniša Filipović, predsjednik

MI niSMO 
osteopoROZnE

ROZE – udruga za promicanje 
zdravlja seoskih žena

Tijekom čitave godine članice naše udruge 
bila su vrlo aktivne. Nezaobilazno je vjež-
banje dvaput tjedno (utorkom i četvrtkom) 
koje vodi Katica Buhinjak, a odnedavno se 
četvrtkom Rozama pridužuje i profesionalno 
vodi vježbe fizioterapeutkinja Andrea Tudić.  
Povodom obilježavanja Svjetskoga dana se-
oskih žena (15. listopada) organizirale smo 
edukativni rekreativni izlet u Mađarsku. 
Posjetile smo Muzej porculana, tvornicu ke-
ramike, a najzanimljivije je bilo veslanje čam-
cima podzemnom rijekom. Virovsku mani-
festaciju Martinjske dane obilježile smo na 
svoj prepoznatljiv način -  vježbanjem i to s 
vrtićarcima.
Željka Lukanec, virovska poduzetnica a ujed-
no i Roza, održala je radionicu na kojoj  nas 
je poučila dekoupage-tehnici koju smo ispro-
bale izradivši pločice. Kao i sve ostale udruge 
i mi smo održale redovne skupštine koje su 
prigode da iznesemo daljnje planove, ana-
liziramo ostvareno, izmijenimo mišljenja i 
družimo se s predstavnicima ostalih udru-
ga te gostima.
Prijavile smo se na natječaj Koprivničko-kri-
ževačke županije na kojemu smo ostvarile 
pravo na dodjelu sredstava za unapređenje 
rada Udruge.
Odnedavno sve članice imaju jednake maji-
ce koje su znak prepoznatljivosti i prezenti-
ranja Udruge na našim zajedničkim izletima, 
aktivnostima na općinskoj ili županijskoj ra-

zini. Majice su kupljene dijelom sredstvima 
Udruge, ali i zahvaljujući Općini Virje te ve-
likodušnim sponzorima kojima zahvaljuje-
mo. Drago nam je da svi oni prepoznaju po-
trebe i važnost rekreacije u zrelim godinama 
kao prevenciju fizičkih i psihičkih oboljenja i 
da podržavaju očuvanje zdravlja žene zrele 
dobi, ali i zajednice u kojoj one žive.
Rado smo uključile u promociju mjesta su-
djeljujući na Virovskoj prkačijadi u izradi slat-
ke plasnice. 
14. travnja 2019.  godine bile smo na izletu u 
Sloveniji u Arboretumu Volčji potok gdje smo 
uživale u cvjetnim kreacijama.
25. svibnja 2019. sudjelovale smo na sport-
skoj rekreaciji na Šoderici u organizaciji Žu-
panijske udruge sportskih rekreativaca čije 
smo i  mi članice od prošle godine.
Posjetile smo Virovske konake, bile vu Širinaj 
i na Dravi gdje smo divno ugošćene uz drav-
ske specijalitete. 
Sudjelovale u prvoj Virovskoj biciklijadi. 
Neke su članice uspjele proći cijelu predvi-
đenu stazu na što smo jako ponosne. Bici-
klističku smo aktivnost nastavile na Križevo 
kada smo išle do Šemovaca.
Alpinist velikoga srca Mario Carek pješačio 
je 40 dana u sklopu humanitarnoga projek-
ta Milijun koraka za koprivničku Udrugu La-
tice. Članice su sudjelovale u organizaciji nje-
govoga dočeka u rodnom Virju.
U narednom periodu planiramo izlet u 
Novu Gradišku. Ciljevi ovakvih aktivnosti 
jesu fizička i misaona aktivnost koje su po-
trebne za održavanje fizičkoga i mentalnoga 
zdravlja. ○ Ksenija Čižmešinkin, tajnica

Lovačka udruga Hampovica

Naleti na 
životinje –  
veliki problem
U lovištu VI/123 Hampovica  iz Hampovice 
ponovo počinju lovačke aktivnosti, vezane 
uz uređenje lovišta, izgradnje novih lovno-
tehničkih objekata, kao i provođenje mjera 
prema odredbi Naredbe Ministarstva po-
ljoprivrede o smanjenju brojnoga stanja 
pojedine vrste divljači.
Ovo lovište ustanovljeno pred dvadesetak 
godina (nespretno ili nesretno). Dugačko 
je 18,5 km, na mjestima je široko manje od 
500 m, a posredini lovišta ide još i držav-
na cesta s velikim protokom vozila te je go-
tovo bilo neizbježno saniranje velikih šte-
ta koje su nastale naletom automobila na 
divljač.
Uz pomoć Lovačke udruge Prepelica pono-
vo se vraćamo u lovačke aktivnosti, gradi-
mo nove hranilice, prenosimo čeke i oče-
kujemo da ćemo time postupno sprečavati 
i smanjivati štete koju divljač čini na okol-
nim poljoprivrednim površinama i ratar-
skim usjevima.
U Lovačku udrugu u ovoj smo lovnoj godi-
ni primili dva nova mlada lovca i time po-
boljšavamo dobnu strukturu Udruge što 
nam je jako važno jer na hampovačkom 
području lovstvo ima tradiciju više od se-
damdeset godina. 
Nakon sklopljenih ugovora Ministarstva 
poljoprivrede, Hrvatskoga lovačkoga sa-
veza i lovačkih udruga s osiguravajućom 
kućom, riješili smo velike probleme šteta 
uslijed naleta automobila na divljač te u 
idućoj godini očekujemo i potpis za osigu-
ranje šteta na poljoprivrednim površinama. 
Na taj ćemo se način više posvetiti uzgoju, 
zaštiti i višim vrijednostima lovstva, a ne 
samo strepiti o financijskoj situaciji. Ipak je 
cilj naše udruge očuvanje bioraznolikosti.
Nastavljamo suradnju sa svim lokalnim 
udrugama našega područja, kao i poljopri-
vrednicima, kojima nosimo repelente da bi 
što bolje i kvalitetnije zaštitili poljoprivred-
ne površine od štete divljači. 
Evo, uz gradnju ove tri nove čeke i hranili-
ce, mislimo da ćemo i uspjeti. ○

Željko Gabaj, predsjednik

Udruga dragovoljaca i veterana 
Domovinskoga rata ogranka općine Virje 

Promoviranje 
značaja 
sudjelovanja u 
Domovinskome 
ratu i pomoć 
članovima Udruge

Prvoga ožujka ove godine navršena je godi-
na dana od osnutka i početka rada Udruge 
dragovoljaca i veterana Domovinskoga rata 
ogranka općine Virje. Cilj ove prve godine 
postojanja bio nam je okupljanje članova 
pa smo sudjelovali u brojnim aktivnostima 
koje su organizirali drugi ogranci UDVDR-a 
na području naše županije ili neke od prija-
teljskih udruga iz bliže okolice. Sudjelovali 
smo na veteranskim sportskim natjecanji-
ma na kojima smo ostvarili zapažene rezul-
tate, ali glavni cilj ovakvih natjecanja su dru-
ženja i psihosocijalna inkluzija branitelja. 
Tijekom godine organizirali smo humani-
tarne akcije u svrhu financijske pomoći na-
šim teško oboljelim članovima u kojima 
nam je Općina Virje izašla ususret te zna-
čajnim financijskim sredstvima pomogla 
oboljelim članovima. Dio članova Ogranka 
također je pomogao financijskim sredstvi-
ma dok se dio angažirao u pomaganju u 
obliku prijevoza ili na druge načine.
Kao redovnu aktivnost odradili smo izvje-
štajnu skupštinu. Obilježili smo Dan do-
movinske zahvalnosti i dan branitelja 5. 
kolovoza 2019. polaganjem vijenca na mje-
snom groblju u Virju u čast svim poginulim 
i preminulim braniteljima s područja opći-
ne Virje. Do kraja godine očekuje nas su-
djelovanje u Martinjskim danima, obilježa-
vanje 28. godišnjice pada grada Vukovara u 
studenome, organizacija posjeta bojišnica-
ma na kojima su sudjelovali virovski brani-
telji (istočnoslavonsko bojište Komletinci) 
te najvažniji projekt u suradnji s podružni-
com UDVDR-a Koprivničko-križevačke žu-
panije – projekt promicanja vrijednosti Do-
movinskoga rata u osnovnim školama na 
području Županije. Ovaj projekt provodi 
se već šestu godinu po školama naše žu-
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nje konjara na streljani LU Virje te povor-
kom kroz mjesto pokazali mještanima 
naše konje i zaprege. Isto tako sudjelovali 
smo i u svečanoj povorci te scenskom pri-
kazu s našim konjima.
Već tradicionalno obučeni u Deda Mraze vi-
kend prije Božića s dvije zaprege obišli smo 
domove naših članova i prijatelja te skro-
mnim darovima uljepšali im blagdane.
Novu 2019. godinu započeli smo redov-
nom Godišnjom skupštinom na kojoj smo 
članovima i gostima prezentirali prošlogo-
dišnji rad i iznijeli planove za 2019. godinu.
•	 S prvim toplijim danima i riješenim svim 

skupštinama krenuli smo s aktivnostima 
s i na  našim ljubimcima. Svako slobod-
no vrijeme iskorištavali smo da što više 
vremena provedemo u prirodi jašući, a 
od skupnih aktivnosti sudjelovali smo na:

•	 Projahivanju Međimurjem - u organizaciji 
Međimurskih konjara

•	 konjičkim igrama kod obitelji Čižmešin-
kin - koje smo sami za sebe organizirali

•	 Terezijana u Bjelovaru – sudjelovale su 
zaprege

•	 proslava Dana Općine Gola - povorka 

konjskih zaprega i jahača
•	 Projahivanje potkalničkima krajem - u or-

ganizaciji Potkalničkih konjara
•	 Picokijada u Đurđevcu - sudjelovali smo 

s dva jahača u samomu scenskomu pri-
kazu Legende o Picokima te u povorci 
aranžiranih kola Od leta do leta s temom 
Košnja i sušenje sijena s dva jahača i pet 
zaprega koji su vukli konjsku kosu, konj-
ski prekretač sijena te je sudjelovalo 35 
malih i velikih članova Kluba.

•	 Konjičke igre u Hrastovskom - u organi-
zaciji Ludbreških konjara

•	 međužupanijskim izložbama konja s na-
šim konjima u Čađavici i Kloštar-Ivaniću

•	 Proslava Dana općine Ruglica - sudjelo-
vale konjske zaprege

•	 Dani šljiva u Siraču - sudjelovale konjske 
zaprege

•	 Vozočašće u Mariji Bistrici - u organizaciji 
Udruge hrvatskoga hladnokrvnjaka Kra-
pinsko-zagorske županije

•	 u Podravskim Sesvetama sudjelovali na 
više manifestacija - povodom Dana Op-
ćine, vožnja i druženje djece sa zapre-
gama i konjarima na Karauli, vožnja i 

druženje umirovljenika sa zapregama i 
konjarima te vožnja svatova 

•	 galopske utrke i povorka konjara u Gor-
njem Predrijevu - sudjelovali jahači

•	 sudjelovali u dočeku Marija Careka i tako 
se priključili akciji Milijun koraka za Latice

Ovo su gostovanja u kojima smo sudjelo-
vali s našim konjima i konjskim zaprega-
ma te predstavljali svoj klub i Općinu Virje.
Početkom srpnja za sve naše prijatelje ko-
njare organizirali smo druženje i projahi-
vanje u Virju pod nazivom Projahivanje vi-
rovskim krajem. Kao i prijašnjih godina 
odazvali su se konjari iz cijele sjeverne Hr-
vatske i tako uveličali naše druženje. U par-
ku župnik Marijan Kovačić blagoslovio je 
sve konje i konjare, a nakon blagoslova po-
vorka je nastavila virovskim vinogorjem te 
druženje završilo na streljani LU Virje.
Naveo bih da smo se ove godine uključili u 
projekt izrade Konjičke turističke staze koju 
je pokrenula Udruga ENGEA Hrvatska čiji 
su osnivači Bjelovarski graničari - husari koji 
su već izradili staze u četiri županije sjever-
ne Hrvatske. Naš je zadatak bio spojiti Bi-

logoru i Dravu što smo i odradili te s tom 
stazom povezati sve zainteresirane OPG-
ove, vinarije, seoska domaćinstva koja su 
zainteresirana za prezentaciju i prodaju 
svojih proizvoda.
Zahvaljujem svim dobrim ljudima i udru-
gama koje nas podržavaju i pomažu nam 
u zacrtanim ciljevima i aktivnostima, a 
tako i mi izlazimo ususret svim udrugama 
koliko god je to moguće. ○

Mladen Benkek, predsjednik

Udruga vinogradara, voćara 
i pčelara općine Virje

Slavljenička 
godina - 15 godina 
od osnivanja
Povodom Martinjskih dana općine Virje 
2018. nositelji smo manifestacije Martinj-
ska šetnja vinskom stazom koja se održala 15. 
godinu zaredom. Iz godine u godinu po-
staje najposjećeniji događaj u okviru pro-
slave Dana općine.

Doček na postajama priredili su redom: 
Mladen Ivančan-Bebek, Gordana Mato-
ničkin-Ćurić, Vinogradarstvo Benkek, obi-
telj Glavnik, etnoklijet Udruge, a završno 
druženje je bilo na lovačkoj streljani.
Također povodom Martinjskih dana orga-
nizirali smo sasvim novu manifestaciju 
pod nazivom Martinjske vinske igre na ko-
jima smo, uz Sinišu Cmrka kao voditelja, 
okupili udruge u natjecateljskim igrama 
i na taj smo način obilježili 15. obljetnicu 
osnutka naše udruge.

U 2018. godini Udruga je uspješno orga-
nizirala:  22. Izložbu mladih vina Vinceko-
vo 2019.  gdje su uz naše domaće izlagače 
došli gosti iz Mađarske, Ludbrega, Čazme, 
Velikoga Trojstva te svih susjednih udruga 
(Novigrada Podravskoga, Molva, Đurđev-
ca, Šemovaca, Koprivnice, Bjelovara, Za-
greba…).
Šampionom izložbe proglašena je graševi-
na Gordane Matoničkin-Ćurić.
Imali smo 15. izbornu skupštinu i uz mno-
gobrojne uzvanike poslušali smo stručno 
predavanje o zaštiti vinove loze u organi-
zaciji tvrtke Fitopromet te isto tako i preda-
vanje stručnjaka iz savjetodavne službe Ko-
privnica i predstavljanje poljoprivrednoga 
redara koji djeluje na području općine.
Nastavili smo suradnju s općinskim udru-

gama te s ostalim vinogradarskim udru-
gama iz naše županije, a posjećivali smo 
i udaljenije udruge i njihove izložbe vina: 
Sveti Ivan Zelina, Daruvar, Čazma, Lud-
breg, Trojstvo, Nagyatad.  
U svibnju smo posjetili Hrvatsko zagorje u 
sklopu stručne ekskurzije prijateljske udru-
ge iz Gornjega Jesenja, Vuglec Brega, sveti-
šte Marije Bistrice te vinariju Micak.
U vinogradu Gordane Matoničkin-Ćurić 24. 
kolovoza organizirali smo naše tradicional-
no Bartolovo gdje se okupilo mnogobroj-
no članstvo, a i gosti iz prijateljskih udruga.
Nastavili smo s uređenjem okoliša naše 
stare etnoklijeti. Povodom Praznika rada, 
sada već tradicionalno, okupljamo se i 
obilježavamo radom: košnjom trave, re-
zanjem grana na drveću, obradom naše 
brajde, a sada već imamo i priličan broj 
starinskih vinogradarskih alata te ih uređu-
jemo, održavamo i razmještamo po pro-
storu.
○ Marijan Cepetić, dipl. ing., predsjednik

Udruga vinogradara
i podrumara Šemovci 

Obilježavanje 
važnih 
vinogradarskih 
svetkovina u 
uređenoj klijeti
Udruga vinogradara i podrumara Šemovci 
ima svoj vinograd, klijet i podrum pa tako i 
svoje vino koje rado poklanja šemovečkim 
udrugama za njihove prigode. 
U ovih godinu dana napravljeno je niz ak-
cija: rezidba u kojoj su svi sudjelovali, ve-
zanje, špricanje, štihanje, kopanje, košnja. 
Nakon svih tih radova slijedilo je druženje 
uz malu zakusku onih članova koji mogli 
sudjelovati u radovima. 

Unutrašnjost klijeti, o kojoj Udruga brine, 
uređena je u nekadašnjem stilu podravskih 
klijeti. Udruga je obilježila sv. Martina na 
vinskoj stazi po klijetima naših članova, a 
krštenje mošta u vino i zakuska održali su 
u klijeti Udruge.
Osim sv. Martina obilježili smo i ostale vi-
nogradarske svetkovine – Vincekovo kao 
početak kalendarske godine uz rezidbu 
loze, Bartolovo uz podizanje klopoca i dru-
žili se uz glazbu i domjenak. 
Povodom Križeva organizirali smo Dan 
otvorenih podruma uz lepinje, glazbu i 
mali domjenak. Sudjelovali smo u natjeca-
nju spremanja gulaša i osvojili prvo mjesto.
Ovogodišnja berba grožđa bila je vrlo do-
bra. Sada nam slijedi Martinje – pretvorba 
mošta u vino. ○

Darko Posavec, predsjednik

KUD Zvirišće, Šemovci

Priroitet nam je 
očuvanje tradicije
Kao i do sada i u 2019. godini ciljevi svih pro-
vedenih aktivnosti u KUD-u bili su očuvanje 
tradicije i običaja našega kraja te njegovanje 
kulture druženja i zajedništva.
Naš dugogodišnji projekt prikazivanja proce-
sa od lana do platna pokazali smo skupina-
ma djece  iz 5 europskih zemalja. 
Općina Virje kupila je od obitelji Ljubić Et-
nokuću u Šemovcima što omogućuje konti-
nuirano uređenje same kuće i njezina okoliša.

KK Virovski konjanici

Sudionici mnogih 
manifestacija  
i događanja

S obzirom na to da se većina zbivanja u na-
šoj općini kalendarski gleda od Martinja do 
Martinja, ovaj ću tekst započeti aktivnosti-
ma u Klubu od prošlogodišnjega Martinja 
i proslave Dana Općine. Kao i ostale udru-
ge s područja naše općine, tako smo se i 
mi aktivno uključili u proslavu i sudjelovali 
na Sajmu rukotvorina gdje smo uredili naš 
štand s konjičkom opremom koju koristi-
mo (sve vrste sedla, uzde, hamove, pod-
sedlice itd.), izložili smo i pehare, medalje, 
zahvalnice koje smo osvojili na raznim ko-
njičkim natjecanjima i druženjima te tako 
predstavili rad Kluba. Stare iskorištene pot-
kove smo ukrasili i prodavali, a prikupljeni 
novac donirali udruzi Mali princ iz Đurđev-
ca. U sklopu Martinja održali smo i druže-

Ministarstvo kulture RH za KUD je kupilo 
nove cimbale na kojima se usavršava naša 
članica.
Organizirali smo izložbu pisanica i 
uskršnje kolo povodom Uskrsa.
Prezentirali smo uskršnje običaje na 
HRT-u na Radiju Sljeme u emisiji Putni na-
log. Riječ je o emisiji u kojoj reporterska 
ekipa nedjeljom odlazi na put i obilazi za-
nimljive događaje, otkriva turistička odre-
dišta, upoznaje vas s gradovima i selima 
središnje i sjeverozapadne Hrvatske.
Nastupali smo na Podravskim motivima i 
Picokijadi.
Za Dane mjesta nastup su održali tambu-
raši i folkloraši, organizirali smo seljački 
doručak i priredili prodaju kolača.
Organizirali smo dva izleta u Daruvar-
ske toplice i Sveti Martin na Muri s ciljem 
nagradimo članove i privučemo što više 
mladih.
Cijele se godine održavaju probe tambura-
ša u nekoliko grupa, a folkloraši vježbaju u 
dvije skupine. ○ 

Katica Španiček, predsjednica
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65. obljetnica rada 
Društva Naša djeca Virje

Puhački orkestar DVD-a Virje

Brončani na 33. Susretu hrvatskih 
puhačkih orkestara

Društvo Naša djeca Virje aktivno i dobro-
voljno djeluje na dobrobit djece našega 
mjesta već 65 godina. Kao i svaka udru-
ga i DND je imalo svojih uspona i padova, 
uspješnoga rada s djecom i organizacije 
ljetovanja. Ostvarenju zadanih ciljeva mo-
ramo zahvaliti mnogim prosvjetnim djelat-
nicima, Virovcima i Virovkama, koji su dali 
svoj doprinos u stvaranju i dugogodišnjem 
radu Društva.
Započeli smo davne 1954. godine, točnije 
30. travnja 1954., kada su tadašnji ravna-
telj virovske osnovne škole Krunoslav Mi-
šić i učiteljica Magica Matoničkin, osnova-
li Društvo. Društvo je vodio Upravni odbor, 
sadašnji Izvršni odbor te Nadzorni odbor 
koji i danas postoji. Za prvoga predsjedni-
ka izabran je Ivan Pavunić, a nakon njega 
Društvo je vodilo nekoliko predsjednika: 
Marijan Puškaš stariji, Magica Matoničkin, 
Barica Jadrić, Josip Adaković, Martina Mol-
nar i sadašnja Danijela Večenaj.
Prvi rad za dobrobit virovske djece  bilo je 
osnivanje dječjega vrtića za djecu čiji rodi-
telji rade u službi ili u poljoprivredi. Tako 
je 25. kolovoza 1954. (nekoliko mjeseci na-
kon osnivanja Društva) otvoren je Dječji vr-
tić u Virju. Prvi vrtić bio je smješten u pro-
storijama virovske osnovne škole, no od 
osnutka često je mijenjao mjesto boravka. 
Na poticaj tadašnje Mjesne zajednice Vir-
je početkom 1980. godine vrtić se prese-
lio u prostorije Stare škole na prvom katu 
gdje je bio do 2015. godine. Općina Virje 
1994. osniva vrtić kao samostalnu ustano-
vu. Iako više nismo osnivači vrtića, dobri 
odnosi, suradnja i ostvarivanje planirano-
ga i danas su prepoznatljivi.
Da bi rad Društva bio što kvalitetniji, osni-
vale su se sekcije zadužene za pojedine ak-
tivnosti: Sekcija za dječji vrtić koja je vodila 
brigu o izgradnji, uređenju i nabavci. 
Sekcija za malo kino koja je svake nedjelje 

prije podne u prostorijama Osnovne ško-
le prof. F. V. Šignjara prikazivala dijafilmo-
ve uz pričanje dječjih priča.
Sekcija za rad s djecom školske dobi koja 
se bavila prikupljanjem novčanih priloga 
za darovne pakete u Danima dječje rado-
sti, za potrebite i darove Djeda Mraza.
Sekcija za obiteljski odgoj koja je radila u 
zimskim mjesecima s ciljem pomaganja ro-
diteljima organizirajući tematska predavanja.
Sekcija za organiziranje ljetovanja koja je 
radila u ljetnim mjesecima u staroj primor-
skoj kući u Selcu koja je u vlasništvu Druš-
tva od 1960. godine. O odmaralištu i da-
nas brine Društvo s Izvršnim i Nadzornim 
odborom, ali njime upravlja poduzeće Vi-
rovski dom.
I danas DND Virje provodi programe, akci-
je i aktivnosti za dobrobit djece i uključuje 
se u projekte koje organizira Savez društa-
va Naša djeca Hrvatske. Svoje djelovanje 
temelji na volonterskom radu svojih člano-
va, promicanju ideje o volonterstvu među 
mladima te pružanju mogućnosti edukaci-
je, uključivanja i darovanja svog slobodnog 
vremena za dobrobit djece. Sve aktivnosti 
odrađujemo uz dugogodišnju suradnju s 
Općinom Virje, Osnovnom školom prof. F. 
V. Šignjara, Dječjim vrtićem Zrno te Narod-
nom knjižnicom.
U Društvu trenutno aktivno djeluje Kreativ-
na skupina Iskrice koja školsku djecu uklju-

čuju u razne aktivnosti i projekte. Prepo-
znatljivi smo u obilježavanju: Dana igara, 
Dječjega tjedna, Dana zdravlja, Dana obi-
telji i Majčinoga dana, održavanju kreativ-
nih radionica te Martinjskih igara. Izrađuje-
mo božićne čestitke u humanitarne svrhe, 
tijekom godine obilježavamo značajni-
je datume kao što su: Dan voda, Dan za-
ljubljenih, Dan planeta Zemlje, Dan žena, 
organiziramo predstave, družimo se na 
zajedničkim izletima ili pak s drugim udru-
gama u našoj općini i županiji. Aktivnosti s 
djecom vodi Iva Hrženjak, a predsjednica 
Društva se uključuje po potrebi.
Uz sav rad i aktivnosti  DND-a došlo je 

do promjena u sastavu Izvršnoga i Nad-
zornoga odbora. Od ožujka 2019. godine 
Društvo je imenovalo predsjednicu Danije-
lu Večenaj, a članove Izvršnoga odbora čine: 
dopredsjednik Marijan Cepetić, Mario Brc-
ković, Igor Fuchs, Iva Hrženjak, Marina Ma-
kar, Jasminka Marčinko, Kristinka Turković, 
Maja Šobak, Kristina Filipović, ujedno i direk-
torica poduzeća Virovski dom d.o.o. te Marti-
na Molnar, voditeljica nabave i prodaje u po-
duzeću. Nadzorni odbor čine: Drago Hatadi, 
Mirela Frajt i Mladen Fancev.
Na gospodarskome planu poduzeće Virov-
ski dom d.o.o radi besprijekorno pod voditelj-
stvom direktorice i voditeljice nabave, a kako 
bi ljetna sezona bila što bolja planiramo, ure-
đujemo i neprestano investiramo u hostel.
Cilj nam je nastaviti i dalje raditi s djecom i 
za njih, ali i ulagati u poboljšanje uvjeta bo-
ravka u hostelu. ○

Danijela Večenaj, predsjednica
Kristina Filipović, direktorica

Prošlogodišnje Martinjske dane Puhač-
ki orkestar DVD-a Virje, osim tradicional-
nim događanjima prigodnim za navedene 
dane, obilježio je i drugim samostalnim 
koncertom. Koncert je to kojim objedinju-
jemo najuspješnije skladbe koje smo vjež-
bali i izvodili tijekom godine, izvodimo 
nove skladbe, ali i prisjećamo se nešto sta-
rijih uspješnica. U sat i pol programa osim 
Velikoga orkestra predstavio se i naš Mali 
orkestar te gošće solistice Petra Cik i Ana 
Kapitanić uz klavirsku pratnju Josipa Kapi-
tanića.
Krajem godine nastupili smo na virovskom 
Božićno-novogodišnjem koncertu.

Županijska smotra puhačkih
orkestara u Virju
Dva najznačajnija događaja održana su po-
četkom godine, točnije 6. travnja kada je 
održana Županijska smotra puhačkih or-
kestara Koprivničko-križevačke županije 
uz domaćinstvo našega orkestra, a na ko-
joj su sudjelovali orkestri iz Križevaca, Ko-
privnice, Đurđevca i Virja. Odlukom, ali i 
vrlo dobrim kritikama selektora Hrvatsko-
ga sabora kulture Šime Vulelije Puhački or-
kestar DVD-a Virje plasirao se na državano 
natjecanje u C kategoriji koncertnoga pro-
grama koje se već tradicionalno održava u 
Novom Vinodolskom.

33. Susret hrvatskih puhačkih
orkestara u Novom Vinodolskom
Početkom mjeseca lipnja održan je 33. Su-
sret hrvatskih puhačkih orkestara. Na ovo-
godišnjem susretu sudjelovalo je ukupno 
17 orkestara, 11 orkestara u C kategoriji, 5 
orkestara u A kategoriji koji su svoje sudje-
lovanje morali izboriti kroz županijske

 selekcijske smotre. Ovogodišnji susret iz-
borili su puhački orkestri iz: Virovitice, Pre-
loga, Čazme, Ludbrega, Ogulina, Gornjega 
Desinca, Sinja, Đurđevca, Krapine, Imot-
skoga, Mrzloga Polja, Tuhelja, Požege, Va-
raždina i Zagreba.
Susret je započeo zajedničkim izvođe-
njem skladbi Novovinodolska koračnica i 
Oda radosti iz 9. simfonije. Puhački orke-
star DVD-a Virje predstavio se zadanom 
skladbom Encanto te skladbama po izboru 
Procession of The Nobles i Hungarian Dan-
ces No 6. 
Drugi dan natjecanja bio je rezerviran za 
nastupe orkestara u A kategoriji te revijalne 
nastupe orkestara C kategorije po trgovi-
ma u Selcu, Novom Vinodolskom i Crikve-
nici. Nakon natjecanja održana je podjela 
plaketa i nagrada najuspješnim orkestrima. 
Stručno povjerenstvo za naš nastup do-
dijelilo je brončanu plaketu. Iako možda 
malo razočarani nastupom, na kraju ipak 
ponosni na ukupno 4. sudjelovanje i pred-
stavljanje naše županije na državnim natje-
canjima što u B što u C kategoriji koncer-
tnoga programa.

Koncerti u Nagybajomu
i koprivničkom FestJazzu

Krajem lipnja gostovali smo u mađarskom 
gradiću Nagybajomu gdje smo u sklopu 
prekogranične suradnje dviju općina odr-
žali jednosatni koncert prigodom dana gra-
da. Dana 6. srpnja na koprivničkom Zrin-
skom trgu održan je jubilarni 5. Fest Jazza, 
open-air festival u organizaciji Jazz-kluba 
Koprivnica koji okuplja renomirana ime-
na hrvatske i strane jazz- scene. Po peti put 
Orkestar je u sklopu dnevnoga programa 

pripremio prigodni program sastavljen od 
jazz, swing i srodnih glazbenih stilova.
Puhački orkestar, osim spomenutih ak-
tivnosti, sudionik je većine godišnjih do-
gađanja od općinskoga, vatrogasnoga i 
školskoga značaja. Održavamo vrlo do-
bru suradnju s koprivničkom Umjetnič-
kom školom Fortunat Pintarić, kao i s osta-
lim udrugama naše općine. Održavamo i 
tečaj za učenje limenih glazbenih instru-
menata koji se odvija mimo glazbene ško-
le pod vodstvom našega glazbenika i pro-
fesora Mirka Tkalčeca. Mogu ga pohađati i 
stariji kandidati koji su voljnu svirati u Or-
kestru.
Na godinu Orkestar obilježava visoku 135. 
godišnjicu postojanja koja će biti obilježe-
na prigodnim koncertom i gostima.
U Orkestru svira pedesetak glazbenika u 
kompletnom sastavu zajedno s polazni-
cima Maloga orkestra te ga, osim mješta-
na Virja, polaze i glazbenici iz Novigrada 
Podravskog, Molva i Koprivnice. Vodstvo 
Orkestra kao i do sada sačinjavaju dirigent 
Josip Pankarić, prof. te voditelj Željko Bro-
darić. ○

Željko Brodarić, voditelj
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Društvo žena Virje

Godina bogata 
gostovanjima i 
suradnjama
Našu martinjsku godinu započele smo or-
ganizacijom Martinjske prodajne izložbe kola-
ča udruga žena općine Virje koja je bila natje-
cateljskoga karaktera. Naše društvo osvojilo 
je prvo mjesto u kategoriji najukusniji kolač. 
Za svečanu sjednicu ispekle smo podravsku 
mazanicu za uzvanike. Sudjelovale smo na 
prvim Vinskim igrama koje organizira Udru-
ga vinogradara, voćara i pčelara općine Vir-
je i osvojile prvo mjesto.
U prosincu smo posjetile Advent u Zagrebu. 
Odazvale smo se na poziv Udruge Latice iz 
Koprivnice da u sklopu projekta Slikom i ku-
hačom po Podravini, koji je financiran sred-
stvima Javne ustanove Nacionalnog parka 
Krka, da s njihovim štićenicima pečemo ko-
lače kojima su oni počastili uzvanike na bo-
žićnoj priredbi. Uključile smo se aktivno-
stima adventskih nedjelja te smo svojim 
radom pomogle humanitarnoj akciji za naj-
potrebitije.
2019. godinu počele smo inventurom i iz-
bornom skupštinom. U proljeće smo se po-
častile putovanjem u Bratislavu. 
I ova je godina bila posvećena prezentira-
nju Virovske prkačijade, prkača, virovske na-
rodne nošnje, ručnih radova i nematerijal-
noga kulturnoga dobra podravske mazanice. 
Sudjelovale smo: na manifestaciji Kajkav-
ci u Lisinskom u Zagrebu, u Gornjoj Stubici 
na manifestaciji Babičini kolači, na Danima 
travnjaka u Koprivnici, u emisiji Dobro jutro, 
Hrvatska, na Interslastu u Tuheljskim toplica-
ma, na manifestaciji Iz Solinskog lonca - što 
su jeli naši stari? u Solinu.
U Varaždinu na kongresu Hrvatski pekar pre-
zentirale smo izradu kašnjaka.
Kao i prijašnjih godina i ove smo bile suor-
ganizatorice Virovske prkačijade. Naše su se 
članice dobro pripremile za prodajni i natje-
cateljski dio i tako smo u kategoriji najprkač 
osvojile drugo mjesto.
Na Picokijadi u sklopu manifestacije Pogače, 
diganke, zlevanke i prkači sudjelovale smo u 
prodajnoj izložbi kolača, modnoj reviji Naj-
lepša šamija (osvojeno prvo mjesto). Za hu-
manitarnu akciju ispekle smo diganoga ko-
lača.
Kao znak podrške akciji Milijun koraka u or-
ganizaciji Udruge Latice ispekle smo kola-

če za doček alpinista Marija Careka.
Tijekom godine kupovale smo suđe za po-
trebe Društva. Nastavile smo suradnju s 
općinskim udrugama kojima i dalje ustu-
pamo suđe na korištenje. Financijska sred-
stva za naš rad osigurale smo prodajom 
kolača i donacijama Općine Virje.
Svim članicama Društva žena Virje koje su 
na bilo koji način sudjelovale u radu Druš-
tva velika hvala! ○ Jasna Šignjar, predsjednica

Udruga žena Šemovci

Udruga ponovno 
u prostoru 
Društvenoga 
doma
Od izlaska prošlogodišnjega Virovskoga bob-
njara do danas naše su članice sudjelova-
le u mnogobrojnim aktivnostima. Martinj-
ski dani općine Virje prva su manifestacija u 
nizu. Sve manifestacije na kojima sudjeluje-
mo njeguju tradiciju podravskoga kraja, oču-
vanje narodnih nošnji, ručnih radova i slično. 
Aktivno smo obilježile svetkovinu sv. Marti-
na i uključile se slavlju pečenjem i prodajom 
kolača, sudjelovanjem u svečanoj povorci i 
svetoj misi.
Tijekom godine obnavljamo sitni inventar i 
suđe te održavamo naše prostorije . U mje-
secu prosincu organizirale smo zajedničku 
večeru u blizini Varaždina, a za Božić daro-
vale djecu u Područnoj školi u Šemovcima. 
Nova 2019. godina započela nam je druže-
njem s Udrugom žena Virje. S obzirom na 
to da je u Šemovcima bila u tijeku obnova 
Društvenoga doma, Udruga žena je nakon 
nekoliko godina 2019. godine opet dobila 
svoje stare prostorije na korištenje. Naravno, 
sve zahvaljujući Općini Virje i g. Mirku Pero-
ku. Bez donacija Općine Virje naš rad bio bi 
jako otežan i zato im se i ovim putem zahva-
ljujemo na pomoći i podršci. 
Kako ne biste mislili da se mi samo družimo 
i ništa ne radimo, moramo reći da smo i ove 
godine sudjelovale u svibnju na prodajnim 
izložbama kolača u Virju na manifestaciji Vi-
rovska prkačijada, u Koprivničkim Bregima 
na manifestaciji očuvanja nematerijalne kul-
turne baštine Bregofska pita, u srpnju u Đur-
đevcu za Picokijadi te u Koprivnici na Podrav-
skim motivima. U mjesecu kolovozu smo 
bile na kratkom izletu u Daruvarskim toplica-
ma, a tijekom rujna opet bile aktivne u obilje-
žavanju Križeva u Šemovcima. Ova manife-

stacija bila je posebna za cijelo naše mjesto 
jer je otvoren renovirani Društveni dom što 
je obradovalo sve mještane, a članice Udru-
ge žena posebno jer smo dobile naše stare 
prostorije na korištenje. Zahvaljujemo Opći-
ni Virje i g. Mirku Peroku na tome. Sada nas 
čeka preseljenje i opremanje novih prosto-
rija čemu se radujemo i nadamo da ćemo 
biti još aktivnije. Zahvaljujemo svim sponzo-
rima i dobrim ljudima koji nam pomažu da 
Udruga žena Šemovci i dalje može obavlja-
ti svoje aktivnosti. 
Zasada Udruga ima 13 članica i to nam je 
vrlo sretan broj, ali ovom prilikom pozivamo 
sve koje imaju ideja i volje da nam se pridru-
že. ○ Marijanka Kolaric, predsjednica

Udruga Napredna domaćica Miholjanec

Promicanje 
mjesnih običaja 
i briga za starije 
sumještane
Udruga je i ove godine, kao i svih proteklih, 
radila na promicanju kulturnih i starinskih 
običaja našega mjesta. Uz sudjelovanje 
na obilježavanju Dana mjesta Miholjanec, 
Udruga je sudjelovala na proslavi 90. godi-
na DVD Miholjanec,  na izložbi kolača povo-
dom Dana općine Virje na kojoj je osvojila 
nagradu za najbolji kolač po izboru društa-
va te na  manifestaciji Virovska prkačijada u 
Virju te dostojno prezentirala starinske kola-
če našega mjesta. 
Nadalje naše su članice organizirale susret 
žena naše i susjednih općina. Sudjelovale 
su na mnogobrojnim susretima žena širom 
županije kao i susjedne Bjelovarsko-bilogor-
ske županije. 
Utorkom u svojim prostorijama organizi-
raju dolazak patronažne sestre da mještani 
provjere svoje zdravlje, ali i prema potrebi 
pružaju pomoć starim i nemoćnim osoba-
ma kao i svojim starim članicama. 
Udruga je, možemo reći, redoviti sudionik 
većine manifestacija kako u našem mjestu 
tako i izvan njega. 
Udruga broji 21 članicu. Upravni odbor čine: 
predsjednica Tamara Kicivoj, tajnica Ana 
Vincek i blagajnica Marina Petrušić. ○

Tamara Kicivoj, predsjednica

Članovi Glumišne družine Virje 2019. godi-
nu proveli su aktivno. Već 25. siječnja 2019. 
sudjelovali su u virovskoj Noći muzeja i to 
prikazivanjem legendarnoga filma Čehaljec 
iz 2006. godine. Brojne Virovke i Virovci te 
su se večeri prisjetili filmskih uradaka virov-
skih glumaca. Na XVI. Županijskoj smotri 
kazališnih amatera Koprivničko-križevačke 
županije, koja se 23. i 24. ožujka održala u 
organizaciji  Županijske zajednice kultur-
no-umjetničkih udruga, Gradskoga kazali-
šta Đurđevac i Grada Đurđevca, Glumišna 
družina Virje uspješno se predstavila publi-
ci Krčmaricom Maricom. 
Glumišna družina Virje bila je organizato-
rom i ovogodišnjega Sudetinoga kazališno-
ga vikenda koji se održavao 6. i 7. travnja u 
Novom društvenom domu u Virju. U su-
botu je održan 4. Susret dramskih školskih 
družina na kojem su svoje predstave izveli 
učenici iz: Dramske družine Ozana KUD-a 
Braća Radić Visoko, Male dramske scene 
Kulturne udruge Tomislav Franjić Kalinovac, 
Dramsko-scenske skupine učenika pred-
metne nastave OŠ Koprivnički Bregi, OŠ 
Gola, Lutkarsko-dramske skupine OŠ Ivana 
viteza Trnskoga, Nove Rače, Male dramske 
iz OŠ Molve, Medijske grupe i Plesne sku-
pine OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Vir-
je. Za učenike i njihove mentore u nastav-
ku dana organizirana je Radionica o glasu i 
govoru (od žabe do vola) koju je vodio Amir 
Sinanović, lutkar glumac i glasolog. 

Nedjelja je bila posvećena Duhovno-religio-
znom stvaralaštvu Đure Sudete. U programu 
su sudjelovali: Nezavisna udruga mladih 
Ivanska (NUMI), Priločka amaterska sce-
na iz Preloga, Medijska grupa OŠ prof. Fra-
nje Viktora Šignjara, Virje, Glumišna druži-
na Virje dok su o duhovno-religioznoj lirici 
Đure Sudete u nastavku govorili vlč. Mari-
jan Kovačić, Danijela Sunara-Jozek, prof. i 
Katarina Franjo, prof. U okviru Dana Đure 
Sudete u općini Ivanska predavanje naslov-
ljeno Duhovno-religiozna lirika Đure Sudete 
26. travnja 2019. u Ivanskoj, rodnome zavi-
čaju Đure Sudete, a u organizaciji Nezavi-
sne udruge mladih Ivanska (NUMI) održa-
le su Danijela Sunara-Jozek, prof. i Katarina 
Franjo, prof. 
Župa sv. Vida i sv. Jurja - Madžarevo, Grad-
ska knjižnica i čitaonica Novi Marof i Kul-

turno-umjetnička udruga Magda i Luisa 
pod pokroviteljstvom Grada Novoga Maro-
fa organizirali su VI. Dane službenice Bož-
je Marice Stanković te su članovi Glumišne 
družine, 13. listopada 2019., sudjelovali na 
Recitalu duhovne poezije Svetlost na bregu 
u Madžarevu. Recital je osmislio Tibor Mar-
tan, etnolog i pedagog, a tom prigodom su 
članovi Mario Brcković i Vladimir Hrženjak 
izveli jedan dio iz predstave Na raskrižju, 
tekst je napisao Stjepan Škvorc, prilagodbu 
na virovsku kajkavštinu Đurđica Krčmar Za-
lar, a režiju Katarina Franjo.

Virovski amaterski glumci, Mario Brcko-
vić i Ana-Marija Patačko, na Predmartinj-
skoj večeri kuture prikazat će jedan dio iz 
predstave Morizam. Isto tako povodom 
Martinjskih dana općine Virje, 8. studeno-
ga 2019., virovski kazalištarci pripremaju 
Kazališnu večer Glumišne družine Virje pod 
već dobro poznatom krilaticom, a u sklopu 
projekta Pljesak, molim, za kazališne amate-
re. Ove godine, uz domaćine,  nastupit će 
glumci amateri iz Preloga, Novoga Marofa 
i Novigrada Podravskoga. Pa nek’ igra kre-
ne, uživajmo i zaplješćimo!!! ○

Zabilježile Nataša Sušanj i Katarina Franjo

Glumišna družina Virje

Pljesak, molim, za 
kazališne amatere
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Na 13. Županijskom vatrogasnom natjeca-
nju Koprivničko-križevačke županije s eki-
pom muške mladeži ostvarili smo 1. mje-
sto te plasman na državno vatrogasno 
natjecanje. 
Na 8. Martinjskom kupu Dušan Koščić muš-
ka mladež osvojila je 2. mjesto, žene A 2. 
mjesto i 3. mjesto u ženskom superkupu.
9. Zimski kupu VZO-a Pitomača - ženska A 
ekipa ostvarila je 2. mjesto. 
U Kladarama na 8. Memorijalu Jurica Bot-
ković muška mladež natjecanje je završila 
na 2. mjestu. 
Na 4. Memorijalnom kupu Luka Lovrenčić u 
Zlarinu muška mladež osvojila je 2. mjesto. 
Na Vatrogasnim igrama u Velikoj Čerešnje-
vici pomladak muški ostvario je 2. mjesto. 
U cilju što bolje operativne spremnosti za-
pošljavamo našega člana profesionalnoga 
vatrogasca Mateja Šalvarija te trenutno bro-
jimo petero zaposlenih. Na školovanje za 
profesionalnoga vatrogasca u Zagreb šalje-
mo također našega člana Dinu Peršinovića. 
U 2019. g. odradili smo 42 intervencije od 
čega 11 požara i 31 tehničku intervenciju od 
kojih ističemo požar gospodarskoga objek-
ta u Goričkoj ulici, čišćenje nanosa blata i 
mulja te ispumpavanje podruma prilikom 
obilnih padalina te jednu intervenciju sa 
smrtnim ishodom prilikom rušenja stabla. 
○ Saša Gregar, zapovjednik 

DVD Šemovci

Natjecateljski 
uspjeh ekipe 
djevojčica 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Šemov-
ci dobrovoljna je, stručna, humanitarna i 
nestranačka organizacija od širega druš-
tvenoga značaja u području zaštite od po-
žara, spašavanju ljudi i imovine te drugih 
aktivnosti. Društvo je osnovano 2. stude-
noga 1926. g. i otada kontinuirano radi na 
usavršavanju članstva, održavanju posto-
jeće i nabavci nove opreme, a sve s ciljem 
unapređivanja vatrogastva te zaštite ljudi 
i imovine. 

Posebnu pažnju pridajemo najmlađim čla-
novima Društva. U proteklom razdoblju 
koje se odnosi na vrijeme od protekloga 
Martinja do danas Društvo se bavilo ra-
znim aktivnostima. Sudjelovali smo na 
8. Martinjskom kupu Dušan Koščić s eki-
pom koja se natjecala u kategoriji ženske 
mladeži 12 - 16 godina.
Voditeljica ekipe djece 6 - 12 godina Ana 
Kolaric prije Martinja s roditeljima i dje-
com izrađivala je božićne ukrase koje su 
naši najmlađi članovi prodavali na Saj-
mu rukotvorina u sklopu Martinjskih dana 
2018. Dočekali smo članove Limene glazbe 
DVD-a Virje koji su tradicionalnom budni-
com išli kroz općinska mjesta. Sudjelova-
li smo u svečanoj povorci te na svečanoj 
sjednici na kojoj je ekipi ženske mladeži 12 
- 16 godina DVD-a Šemovci uručena Zlatna 
plaketa Općine Virje. Nagrada je kruna rada 
ekipe koja je redovito sudjelovala na natje-
canjima koja su prethodila državnom natje-
canju na kojem su sudjelovale. 
Na početku godine obavili smo redovitu 
godišnju inventuru i počeli s pripremama 
za održavanje redovite godišnje skupštine. 
Nakon liječničkih pregleda, članovi koji su 
ispunjavali uvjete, polazili su tečajeve za va-
trogasce, vatrogasce  I. klase, dočasnike i 
časnike. Nakon obavljene godišnje skupšti-
ne nastavili smo sa svojim redovnim aktiv-
nostima. Voditeljica ekipe djece 6 - 12 go-
dina redovito je okupljala djecu iz sela te 
vježbala i družila se s njima pripremajući ih 
za natjecanja. Posebno treba istaknuti da je 
ekipa djece 6 - 12 godina (20-ak djevojčica 
i dječaka) najveći promotor Društva. Broj 
se članova povećava i sve je više zaintere-
siranih. 
Ostale aktivnosti: sudjelovanje članova na 
tradicionalnom krijesu povodom Ivanja, re-
gistracija kamiona, ispumpavanje i čišćenje 
rezervoara na Zvirišću u suradnji s člano-
vima Udruge korisnika Vodovodne mreže 
Šemovci i sudjelovanje na proslavi DVD-a 
Hampovica. Svake prve subote u mjese-
cu kontroliramo ispravnost sirene. Mjesec 
rujan nam je bio izrazito bogat aktivnosti-
ma od kojih je posebno za izdvojiti sudje-
lovanje ekipe djece 6 - 12 godina na natje-
canju Požarnoga područja koje je održano 
u Đurđevcu. Sudjelovali smo s dvije ekipe 
od kojih je jedna osvojila prvo mjesto te se 
plasirala na županijsko natjecanje koje je 
održano u Kunovec Bregu. U sklopu Dana 
mjesta Šemovci sudjelovali smo u sveča-
noj povorci kroz mjesto, na svečanoj misi 
povodom Križeva i na otvorenju novo ob-
novljenoga Društvenoga doma u Šemovci-
ma. Naši najmlađi članovi pokazali su mje-
štanima Šemovaca kojim aktivnostima se 
oni bave. 
U svima našim aktivnosti veseli nas podrš-
ka Općine Virje i načelnika Mirka Peroka.○ 
Petra Kolarević, tajnica 

DVD Miholjanec

Natjecanja na 
županijskoj razini
Tijekom posljednje godine Društvo je pro-
vodilo razne aktivnosti među kojima treba 
istaknuti nastup na vatrogasnomu natje-
canju požarnoga područja Đurđevac gdje 
je ekipa seniora B zauzela 1. mjesto te ste-
kla pravo nastupa na županijskom vatro-
gasnom natjecanju. Ista je ekipa nastupi-
la na Kupu Dušan Koščić u Virju u spajanju 
usisnoga voda te postigla zapaženi rezul-
tat. Na vatrogasnomu natjecanju požarno-
ga područja Đurđevac nastupila je i ekipa 
djece 6-12 godina te zauzela treće mjesto 
koje ih je odvelo na Županijsko vatrogasno 
natjecanje u Kunovcu. 

Uređene su prostorije Društva, nabavljena 
neophodna oprema i sredstva za vatroga-
sne intervencije koje su ove godine uspješ-
no odrađene. Organizirano je proslavljen 
Dan vatrogastva, Dan mjesta Miholjanca 
i Martinjski dani. 
Društvo broji 11 operativnih vatrogasa-
ca, 20 izvršujućih, 6 pričuvnih, 2 veterana, 
1 počasni, 22 pomažuća i 17 podmlatka i 
mladeži. Upravni odbor društva čine: pred-
sjednik Vladimir Tomec, dopredsjednik 
Damir Drljanovčan, zapovjednik Božo Ki-
civoj, dozapovjednik Darko Bugarin, tajnik 
Ivan Drljanovčan, blagajnik Robert Đuranić 
i spremištar Zdravko Janči. ○
Božo Kicivoj, zapovjednik

Proslava 140 godina
od osnutka i rada DVD-a Virje

Školovanje i 
usavršavanje 
članova – veća 
operativna 
spremnost
Početak godišnjih aktivnosti DVD-a Virje 
započinje tradicionalno organizacijom me-
đunarodnoga 8. Martinjskoga kupa Dušan 
Koščić natjecanja u brzom spajanju usisno-
ga voda koje se održava u Školsko-sport-
skoj dvorani u Virju. Na natjecanju je na-
stupilo 54 ekipe u sedam kategorija te je 
tako drugu godinu zaredom kao ukupni 
pobjednik zasjala naša olimpijska ekipa 
DVD-a Andrilovec koja će ove godine po-
kušati osvojiti pehar u trajno vlasništvo. 
Bakljadom kroz mjesto obilježili smo za-
vršetak Martinjskih dana 2018. g. te ušli u 
novu sadržajno bogatu godinu. Početkom 
godine u zimskim mjesecima DVD Virje 
postaje centar za osposobljavanje vatroga-
snih kadrova naše općine i šire, u suradnji 
s Vatrogasnom zajednicom Općine Virje. 
Tako smo u ovoj godini bogatiji za sljede-
ća vatrogasna zvanja: 2 vatrogasca, 3 vatro-
gasca prve klase, 3 dočasnika, 9 dočasnika 

prve klase te 2 časnika. Također u surad-
nji s Vatrogasnom zajednicom Koprivnič-
ko-križevačke županije 4 polaznika nam 
stječu specijalnost strojara u vatrogastvu, 
a naše dvije članice sudjeluju na seminaru 
voditelja vatrogasne mladeži u Fažani. 
U suradnji sa župnikom Marijanom Kova-
čićem ove smo godine nastavili prekinutu 
tradiciju čuvanja Isusova groba u župnoj 
crkvi. U mjesecu svibnju obilježili smo Dan 
vatrogastva i našega zaštitnika sv. Florija-
na svečanom svetom misom nakon koje 
je blagoslovljeno novo nabavljeno vozi-
lo MAN TGA 26320. Održali smo taktič-
ko-pokazne vježbe na objektima INA-e, 
prezentirali vatrogastvo na Dječjem sajmu 
kroz zanimljive vatrogasne igrice. U sklo-
pu četvrte Virovske prkačijade sudjelova-
li smo s trokrakom hidrauličkom platfor-
mom u sipanju šećera u prahu na plasnicu 
izrađenu od tradicionalnih prkača. Društvo 
i ove godine odrađuje redovnu dislokaci-
ju s vozilom i dva vatrogasca u smjeni po 
petnaest dana u Cavtatu u Konavle. Na te-
melju zapovijedi glavnoga vatrogasnoga 
zapovjednika upućeni smo na izvanrednu 
dislokaciju u Šibenik te nedugo nakon po-
laska zbog početka padalina vraćeni kući. 
S natjecateljskim ekipama nastupili smo 
na 3. Vatrogasnom natjecanju požarnoga 
područja Đurđevac s pet ekipa te ostvari-
li zavidne rezultate: 1. mjesto u kategoriji 
ženskoga podmlatka i muške mladeži i se-
niora A te ostvarili plasman na Županijsko 
vatrogasno natjecanje. 

Udruga žena Hampovica

60 godina ove 
hampovečke 
udruge
Udruga žena Hampovica aktivna je tijekom 
cijele godine. Ove godine naša je udruga 
proslavila 60. obljetnicu postojanja. U pri-
premi proslave utrošeno je mnogo volje, 
truda i rada na koju su se odazvali mno-
gobrojni gosti na čelu s našim načelnikom 
Mirkom Perokom. Svetu misu održao je 
naš sumještanin velečasni Mišel Kovačević.  
Udruga se odazvala mnogobrojnim susreti-
ma i skupštinama te sudjelovala na brojnim 
izložbama kolača. Aktivno surađuje s Mje-
snim odborom Hampovica i ostalim udru-
gama i uvijek se nastoji odazvati manifesta-
ciji. U nadi da će sve ostati kao i dosada s 
veseljem  čekujemo nove susrete i izložbe. ○
Vesna Lovković, predsjednica

Udruga žena Rakitnica

Uzajamno 
pomaganje nam 
je vrlo važno
Udruga žena Rakitnica svoju radnu 2019. 
godinu započela je odlaskom na Advent u 
Zagreb. Nakon pečenja lepinja u Virju, dogo-
vorile smo s Udrugom žena Miholjanec za-
jednički izlet. Tijekom godine članice posje-
ćuju druge udruge i međusobno se druže. 
Posjetile smo toplice u Barcsu, Mariju Bi-
stricu i proštenje u Molvama. 
Na prvom mjestu nam je - međusobno po-
sjećivanje i pomaganje pri različitim poslo-
vima. Berba kukuruza i vinograda ne prola-
zi bez članica, a ni čupkanje pilića. Slave se 
rođendani i imendani, ali i kopa grah i krum-
pir. Razmjenjuje se cvijeće i recepti. Druži se, 
u radu i zapjeva, tako ova mala vesela druži-
na uz pjesmu lakše radi. 
Naš trud i zajedništvo prepoznala je i Opći-
na Virje pa nam svojom godišnjom donaci-
jom pomaže u opstajanju. ○
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od ekipe Trešnjevke 2009, a drugi su dan iz-
borile pobjedu protiv Košarkaške akademije 
Žana Lelas te tako zauzele 3. mjesto u državi.

2. mjesto u državi za djevojčice Podravca U-12
Na Prvenstvu Hrvatske za djevojčice do 12 
godina koje se održavalo u Zagrebu od 16. 
do 18. lipnja djevojčice Podravca osvojile su 
visoko 2. mjesto u državi.
U finalu su izgubile od Trešnjevke 2009.
Za ekipu Podravca nastupile su: Lana i Tena 
Popović, Iva Šoš, Iva Bednaić, Antonija Či-
min, Leonarda Hrženjak, Barbara Šklebar, Je-
lena Šklebar, Ema Domišljanović, Sara Vršić 
i Vita Šandor. Igračica Iva Bednaić ušla je i u 
Prvu petorku Turnira.
Ekipu Podravca vodio je Zlatko Pintar Šmit. 

Juniorke Podravca 5. u Hrvatskoj
Juniorke Podravca sudjelovale su na Završni-
ci Prvenstva Hrvatske koja se održavala od 
23. do 26. svibnja na Zagrebačkom velesaj-
mu, u Sutinskim Vrelima i Dubravi te su za-
vršile na visokom 5. mjestu u državi.
Na kraju treba napomenuti da sve mlađe 
dobne kategorije Kluba već dvije sezone na 
regiji Sjever koju čini 5 županija (Varaždinska, 
Međimurska, Bjelovarsko-bilogorska, Virovi-
tičko-podravska i naša županija) ne znaju za 
poraz. Takav rezultat vrlo je teško postići, a 
to našem Klubu uspijeva već 2 sezone za-
redom.
Ovom prilikom čestitamo svim igračicama, 
a naročito njihovim trenerima koji su još jed-
nom dokazali da su najbolji u svome poslu 
te da se isplati marljivo i redovito trenirati. 
Velika hvala svima koji na bilo koji način pri-
donose uspjehu našega kluba. ○

Nataša Sušanj i Ivica Molnar

Kadetkinje Podravca 7. u državi
Kadetkinje Podravca sudjelovale su na Polu-
završnici Prvenstva Hrvatske koja se održa-
vala od 1. do 3. veljače u Zagrebu. Naše igra-
čice izborile su visoko 7. mjesto u Hrvatskoj.

Izlazak Gigantica iz najviše ženske elitne lige
Gigantice Ženskoga košarkaškoga kluba Po-
dravac Virje odigrale su 30. ožujka u virov-
skoj sportskoj dvorani posljednje kolo Prve 
ženske lige. U odlučujućoj utakmici za osta-
nak u Prvoj ligi Gigantice su izgubile protiv 
Zagreba te tako ispale iz Prve ženske lige.

7. mjesto u državi mlađim kadetkinjama 
Podravca
Na odigranoj Poluzavršnici Prvenstva Hr-
vatske za mlađe kadetkinje U-15 koja se 
od 26. do 28. travnja održavala u Crikveni-
ci. Mlađe kadetkinje Podravca zauzele su 7. 
mjesto u Hrvatskoj.

Poluzavršnica Prvenstva Hrvatske za djevoj-
čice U-13
Od 10. do 12. svibnja u Virju održavala se Po-
luzavršnica Prvenstva Hrvatske za djevojčice 
U-13 skupine A dok se Poluzavršnica za sku-
pinu B odigravala u Zagrebu.

Sudionice skupine A bile su košarkašice: Ra-
gusa iz Dubrovnika, Podravac iz Virja, ARX iz 
Crikvenice te Istok Zagreb.
ŽKK Ragusa iz Dubrovnika i Podravac iz sku-
pine A plasirali su se na Završnicu Prvenstva 
Hrvatske za djevojčice U-13 među četiri naj-
bolje ekipe u državi. 

3. mjesto u državi za djevojčice U-11
Na Završnici Prvenstva Hrvatske u miniko-
šarci za djevojčice U-11 koja održavala od 17. 
do 19. svibnja u sportskim dvoranama u Vir-
ju i Đurđevcu ekipa Podravca osvojila je tre-
će mjesto. Najviše koševa u Završnici dala 
je naša igračica Iva Šoš koja je bila najbolja 
i u brzini vođenja lopte dok je Leonarda Hr-
ženjak, također igračica Podravca, izabrana u 
Prvu petorku Prvenstva.

Djevojčice Podravca 3. u Hrvatskoj
Dana 1. i 2. lipnja u virovskoj sportskoj dvo-
rani održana je Završnica Prvenstva Hrvat-
ske za djevojčice U-13. Sudionici Završnice 
bile su, uz domaćice Podravca, ekipe Ra-
guse iz Dubrovnika, Košarkaška akademi-
ja Žana Lelas iz Splita te ekipa Trešnjevke 
2009 iz Zagreba.
Djevojčice Podravca izgubile su u polufinalu 

Košarkaški klub Podravac

Promjene u 
sastavu Podravca
Nakon istupanja iz Prve košarkaške lige ko-
šarkaši Podravca su u sezoni 2018./19. na-
tjecanje nastavili u Drugoj košarkaškoj ligi 
Sjever.  
U odnosu na prethodnu sezonu sastav je 
znatno promijenjen. Ivan Šiprak, koji je go-
dinama bio nositelj igre, prestao je igrati, a 
Klub su napustili Krajinović i Katavić. Na-
tjecanje u Drugoj ligi započeo je znatno po-
mlađen sastav. Zbog studentskih i obaveza 
na poslu sezonu su propustili: Marko Hr-
ženjak, Bruno Kodba i Mario Ratković. Eki-
pu su činili: Stefan i Julijan Zadravec, Niko-
la Šestak, Marko Baruškin, Tomislav Maslić, 
Bruno Križić, Andrija Cestar, poslije operaci-
je koljena nedovoljno oporavljeni Alen Ken-
đelić, iz Križevaca je drugi put u Podravac 
pristupio Tomislav Matoić te juniori Martin 
Vedriš, Mateo Balatinec, Igor Odobašić i iz 
Koprivnice pristigli Ivan Kuzmić.
Već na početku sezone bijelo-crveni su 
osvojili dva trofeja - naslov pobjednika 
Kupa Koprivničko-križevačke županije i 
Kup regije Sjever. 
U prvenstvo je Podravac ušao kao jedan od 
favorita. Kako je prvenstvo odmicalo, igre 
Virovaca bile su sve uvjerljivije, a naslov pr-

vaka sve izvjesniji. Nitko nije očekivao da 
će se virovski bijelo-crveni prošetati prven-
stvom i osvojiti ga sa samo jednim pora-
zom. Predvođeni najboljim igračem te lige 
i najboljim strijelcem Stefanom Zadravcem, 
Virovci su se ponovno plasirali u kvalifikaci-
je za ulazak u Prvu košarkašku ligu. 
Kvalifikacije su početkom svibnja 2019. odi-
grane u Omišu, a u njima su, osim doma-
ćina i Podravca, sudjelovali Sesvete, Kastav 
i Belišće. Igrači su dali sve od sebe i osvo-
jili treće mjesto, a u Prvu ligu su ušli Omiš 
i Sesvete.   
Budući da se zbog odlaska zagrebačke Du-
brave u Premijer ligu pojavilo još jedno 
mjesto u Prvoj ligi, Podravcu je kao treće-
plasiranoj ekipi iz kvalifikacija ponuđeno 
sudjelovanje u njoj. Zbog nedostatka finan-
cijskih sredstava Podravac je propustio su-
djelovanje u tom visokom rangu natjecanja. 
U novu sezonu 2019./2020. Podravac je 
krenuo s dodatno pomlađenim sastavom, 
sa samo četiri igrača starija od dvadeset 
godina – Nikola Šestak, Stefan i Julijan Za-
dravec te povratnik u najdraži dres - Marko 
Hrženjak. Osim njih dio ekipe su dvadese-
togodišnjaci: Bruno Križić, Mario Ratković, 
Andrija Cestar i Stipe Bagarić, devetnaesto-
godišnjaci: Mateo Balatinec, Jan Zvonimir 
Vrdoljak i Martin Vedriš te juniori: Ivan Kuz-
mić, Igor Odobašić i novopridošli Matej 
Igrić te Luka Kuzmić. 
S aktivnim igranjem su prestali, klupski re-
korder po broju nastupa, Alen Kenđelić 

DVD Rakitnica

Aktivnosti 
proteklih godinu 
dana
U proteklih godinu dana odnosno u raz-
doblju od Martinja do Martinja Društvo se 
bavilo sljedećim aktivnostima.
Sudjelovali smo u obilježavanju Martinj-
skih dana općine Virje 2018.
Zimske mjesece uobičajeno koristimo za 
osposobljavanje i usavršavanje članstva. 
Vatrogasna je zajednica općine Virje i ove 
godine organizirala osposobljavanje član-
stva za vatrogasna zvanja pa smo svoje 
članove poslali na osposobljavanje koje su 
uspješno i završili.
Tradicionalno posljednje nedjelje u veljači 
održali smo godišnju skupštinu. 
U prvoj polovini mjeseca srpnja, odnosno 
u vrijeme žetvenih radova, provodili smo 
pasivno dežurstvo.
Krajem srpnja 2019. g. sudjelovali smo na 
obilježavanju 90. godina rada i djelovanja 
DVD-a Hampovica. 
Tijekom mjeseca kolovoza operativni čla-
novi društva obavljali su liječničke pregle-
de tako da do kolovoza 2021. g. imamo 
deset operativnih članova s važećim liječ-
ničkim pregledima.
Dana 1. rujna 2019. g. sudjelovali smo na 3. 
Vatrogasnom natjecanju Požarnoga pod-
ručja Đurđevac. Na natjecanju smo sudje-
lovali s desetinom muški A i zauzeli 2. mje-
sto na nivou Vatrogasne zajednice Općine 
Virje, odnosno 6. mjesto na požarnom po-
dručju Đurđevac.
Osim prethodno navedenih aktivnosti, čla-
novi Društva bili su uključeni u radove na 
uređenju  vatrogasnoga spremišta i garaže 
te održavanju opreme.
U prošlogodišnjem Virovskom bobnjaru na-
javili smo neke radove pa mogu nadodati 
da smo u proljeće postavili rasvjetna tijela 
u hodniku i spremištu te obavili manje gra-
đevinske radove. Tako smo priveli kraju ra-
dove na uređenju prostorija započete pri-
je dvije godine. 
Nadolazeće razdoblje donosi nam postav-
ljanje podova u sali te zamjenu dotrajale 
stolarije na domu. Brzina ovih aktivnosti 
ovisit će o financijskim sredstvima. ○
Zlatko Vukres v.r., predsjednik

Uspjesi Ženskoga
košarkaškoga kluba
Podravac Virje u 2019.
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Nogometni klub Podravac Virje u prote-
kloj je godini u svim kategorijama imao 
različite uspjehe.

Veliki uspjeh ostvarili su najstariji člano-
vi Kluba veterani Podravca koji su završili 
sezonu na drugom mjestu druge Veteran-
ske lige te su time stekli pravo natjecanja 
u prvoj Veteranskoj ligi Koprivničko-križe-
vačke županije. Seniori Podravca su u če-
tvrtoj Hrvatskoj nogometnoj ligi BJ-KC-VT 
završili na dvanaestom mjestu. Reorgani-
zacijom Treće hrvatske nogometne lige i 
ispunjenja svih potrebnih uvjeta seniori 
se ove sezone natječu u Trećoj hrvatskoj 
nogometnoj ligi.

Mlađi su uzrasti bili udruženi s NK Dra-
va Novigrad Podravski te nanizali sljede-
će rezultate. Juniori su u županijskoj ligi 
završili prvi te se sada natječu zajedno s 
novo formiranom kategorijom kadeta u 

Prvoj nogometnoj ligi kadeta i juniora 
Središta Sjever. U ligi pionira B Istok regi-
je Sjever pioniri U-15 zauzeli su 3. mjesto, 
mlađi pioniri U-13 završili su na 7. mje-
stu, a početnici U-11 također na 7. mjestu. 
Uzrasti do 9 i do 7 godina također su su-
djelovali u Županijskoj ligi Piceka, ali ta 
liga nema bodovnu tablicu. Važno je su-
djelovati i baviti se sportom jer na taj na-
čin brinu za zdravlje. 

U zimskoj i ljetnoj pauzi ekipe Podravca 
sudjelovale su na različitim turninirama.
U novoj  sezoni nastavila se suradnja s 
NK Drava Novigrad Podravski u mlađim 
dobnim kategorijama. Ove sezone for-
mirana je nova kategorija kadeta te osim 
pionira, kadeti i juniori igraju kvalitetnu 
prvu nogometnu ligu kadeta i juniora Sre-
dišta Sjever. ○

Mišel Ivančin, tajnik

NK Podravac 

Pregled nogometnih 
rezultata od 
posljednjega Martinja

Mjesni odbor Virje

Vidljivo 
poboljšanje 
kvalitete života
Mjesni odbor Virje je u proteklom razdoblju 
održao četiri sastanka na kojima su člano-
vi aktivno sudjelovali svojim sugestijama i 
prijedlozima u radu Općine Virje. Članovi 
su također bili angažirani oko organizacije 
i animiranja sudionika Martinjskoga sajma 
rukotvorina i domaćih proizvoda koji je odr-
žan u vrijeme Martinjskih dana 2018. Oda-
ziv sudionika bio je izuzetno dobar te im se 
nadamo i ove godine. Mjesni odbor je svoj 
doprinos dao i obilježavanju godišnjice pada 
grada Vukovara te je organiziran literarni na-
tječaj na koji su se javili učenici 8. razreda, a 
obilježavanje je upriličeno u župnoj crkvi na 
samu obljetnicu. 
Mjesni odbor pozdravlja rad Općine Virje 
koji je usmjeren na sve veće povećanje kva-
litete života u Virju. Pozdravljamo projekte 
sufinanciranja kroz razne Javne pozive, koji 
su usmjereni na razvoj poljoprivrede, podu-
zetništva i poboljšanje demografskih prilika 
Virja. Od svih velikih projekata koji se provo-
de u našem mjestu, za izdvojiti je u ovom 
trenutku reciklažno dvorište. Nadamo se 
da će ono svakako doprinijeti čistoći, ali pri-
je svega svijesti stanovnika Virja u očuvanju 
okoliša i odgovornomu odlaganju otpada. ○ 
Željka Hasan, predsjednica

Mjesni odbor Miholjanec

Podigli spomen-
ploču Nenadu 
Sočecu i Zdravku 
Ivoreku
U suradnji s Općinom Virje Mjesni odbor 
Miholjanec radio je na mnogim projekti-

ma u selu. Tako je obnovljena mjesna vaga 
u središtu sela, postavljena nova autobu-
sna stanica, na mjesnom groblju zamije-
njen dotrajali križ, ispred škole obnovljen 
je spomenik palim braniteljima, a ujedno 
je i otkrivena spomen-ploča dvojici hrvat-
skih branitelja iz Miholjanca koji su svoj 
mladi život položili za našu Hrvatsku - Ne-
nadu Sočecu i Zdravku Ivoreku. 
Mjesni odbor Miholjanec tradicionalno 
svake godine organizira i druženje na Fra-
trovcu povodom Praznika rada. Uz doma-
či grah i tamburaše skupe se ljudi koji vole 
prirodu te proslavimo taj državni praznik. 
Za sljedeće druženje u fratrovskoj šumi, 
osim proslave 1. maja, planiramo popravi-
ti dotrajale klupe i stolove. 

Na blagdan svetoga Mihovila 29. rujna 
Mjesni odbor Miholjanec zajedno sa svo-
jim gostima slavi zaštitnika svojega sela. 
Svečana sjednica Mjesnoga odbora, odla-
zak na svetu misu, zajednički ručak i druže-
nje u prostorijama Društvenoga doma Mi-
holjanec svake godine privlači sve veći broj 
ljudi i dragih gostiju koji dođu s nama pro-
slaviti ovaj nama važan dan. ○ 

Marina Petrušić, predsjednica

Mjesni odbor Šemovci 

Obnovljen 
Društveni dom
Tko čeka, taj dočeka., stara je uzrečica na-
šega naroda. Tako smo i mi u Šemovcima, 
nakon nekoliko desetljeća, dočekali sveča-
no otvorenje obnovljenoga i u naše okri-
lje vraćenoga Društvenoga doma povo-
dom Križeva 2019 – Dan mjesta. Bitku za 
imovinsko-pravne odnose godinama je vo-
dio načelnik Općine Virje g. Mirko Perok uz 
pomoć općinskih djelatnika. Njihovom ve-
likom upornošću, entuzijazmom, zalaga-

(448) i njegov dugogodišnji suigrač Marko 
Baruškin. Klub su napustili: Tomislav Ma-
slić, Tomislav Kuzmić i Martin Vedriš koji 
će za Podravac nastupati na dvojnu licencu.  
Trener Mirko Hrženjak proglašen je za naj-
boljega trenera Druge lige Sjever, a ovo će 
mu biti dvadeset i druga sezona na senior-
skoj klupi. 
Juniori, M-19 u prošloj su sezoni postiza-
li odlične rezultate. Najprije su osvojili na-
slov prvaka juniorske Međužupanijske lige 
u konkurenciji najboljih juniora: Bjelovara, 
Koprivnice, Virovitice i Radnika iz Križeva-
ca. Nakon toga postali su juniorski prvaci 
regije Sjever pobjedom nad Grafičarom iz 
Ludbrega, Ivančicom iz Ivanca i Donjim Kra-
ljevcem. Okosnicu sastava činili su: Mateo 
Balatinec, Martin Vedriš, Jan Zvonimir Vr-
doljak, Matej Molnar, Darin Žaja, Ivan Kuz-
mić i Igor Odobašić. 
Na Poluzavršnici Prvenstva Hrvatske za ju-
niore koja je održana u Sinju, u konkuren-
ciji s kasnijim prvakom Hrvatske Cibonom, 
Šibenikom i Alkarom nisu uspjeli postići ni-
šta više od tri časna poraza. 
Juniore je do ovih uspjeha vodio trener Mir-
ko Hrženjak.
Kadeti (do 17 godina) osvojili su bez poraza 
naslov prvaka Međužupanijske lige Kopriv-
nica-Bjelovar-Virovitica, predvođeni najbo-
ljim igračem i najboljim strijelcem Igorom 
Odobašićem.  U prvenstvu regije Sjever za-
uzeli su treće mjesto u konkurenciji kadeta 
Varaždina, Međimurja, Kotoribe, Bjelovara 
i Radnika iz Križevaca.
S kadetima je naslov prvaka osvojio trener 
Mirko Slamić.
Mlađi kadeti (do 15 godina) su u svojoj ligi 
zauzeli treće mjesto od sedam ekipa u Me-
đužupanijskoj ligi (KKŽ, BBŽ i VPŽ). Peto 
mjesto u regiji Sjever sasvim je solidan re-
zultat s obzirom na mlađa godišta igrača 
koji su nastupali u ovom mlađe dobnom 
uzrastu.   
Dječaci (do 13 godina) su bili četvrti u Me-
đužupanijskoj ligi. 
Dva najmlađa dobna uzrasta u klubu bro-
je 20-ak mladih košarkaša, a vodi ih trener 
Mirko Slamić.
Veterani su prethodne sezone igrali zagre-
bačku veteransku ligu. Na finalnom turniru 
u Brežicama osvojili su prvo mjesto. Sudje-
lovali su na turnirima Križevačko spravišće u 
Križevcima (1. mjesto), Kaj su jeli naši sta-
ri u Vrbovcu (2. mjesto) i na prvom vete-
ranskom turniru u Varaždinu (1. mjesto). ○

Željko Horvat, tajnik SD Podravac
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njem i radom Društveni dom je napokon 
otvoren. 
Mjesnom odboru Šemovci preostalo je 
samo kontrolirati tijek radova, pohvaliti, 
dati pokoju sugestiju te popratiti napredak 
izvođenja radova putem društvenih mreža. 
Da bi Društveni dom bio otvoren u svećar-
skom ruhu, veliku dvoranu uredila je Udru-
ga žena Šemovci. Marta Šoštarić ukrasila je 
cvijećem, predmetima iz etnozbirke KUD-a 
Zvrišće te postavila stolnjake, a sve pod bud-
nim okom našega načelnika i njegove su-
pruge Katice. 
Dom su svečano otvorili načelnik Općine 
Virje g. Mirko Perok i predsjednik Županij-
ske skupštine g. Željko Pintar koji su mje-
štanima čestitali blagdan sv. Križa i dane 
mjesta, a prisutnima se obratio i predsjed-
nik Mjesnoga odbora Zdravko Šoštarić, za-
hvalivši načelniku za sve što je učinio za 
Šemovce. Dom je blagoslovio naš župnik 
Marijan Kovačić. Svečanost se nastavila za-
jedničkim ručkom svih mještana i gostiju, 
prekrasnim nastupom mladih tamburaša 
i plesača KUD-a Zvirišće te stihovima Vla-
de Kurtića o Šemovcima. Navečer je održa-
na vatrogasna zabava koje nije bilo 40 godi-
na u organizaciji DVD-a Šemovci i Općine 
Virje. 
No, krenuli smo od središnjega događaja 
da bi se vratili na početak obilježavanja Kri-
ževa 13. rujna 2019. Otvorenim vratima po-
druma na prekrasnomu imanju Udruge vi-
nogradara i podrumara Šemovci. 
Dana 14. rujna 2019. delegacija Mjesnoga 

odbora Šemovci položila je vijenac i zapa-
lila svijeće na mjesnom groblju. Svečanim 
mimohodom mještana, uzvanika i udru-
ga uz pratnju Puhačkoga orkestra DVD-a 
Virje do crkve sv. Križa gdje održana sveta 
misa koju su vodili naš župnik i don Ivan 
koji nam je svojom nadahnutom propovje-
di dao na razmišljanje kako nositi sve svo-
je križeve i kako pomoći drugima. Misu je 
pjevao crkveni zbor s orguljašicom Bilja-
nom Španiček. Nedjeljno jutro započelo 
je seljačkim doručkom u dvorištu Etnokuće 
KUD-a Zvirišće te razgledom objekta. Marlji-
vim radom članova sve je odisalo blagdan-
skim ugođajem, a dvorištem je dominirala 
skluptura ZVIRIŠĆANKE - rad kipara Đure 
Zvonara. Moramo napomenuti da su cije-

li Šemovci bili uređeni, a obitelj Kopas-Kri-
stić uredila je svoje dvorište predmetima iz 
svoje etnozbirke. 
KUD Zvirišće priredio je prodajnu izložbu 
kolača, da bi u 13 sati započelo natjecanje u 
kuhanju gulaša - Gulašijada svih udruga iz 
Šemovaca. Pobjednik je Udruga vinograda-
ra i podrumara s kuharima Darkom i Marti-
nom Posavcom. 
Dok su se gulaši krčkali, održana je biciklija-
da na kojoj se odazvalo mlado i staro, malo 
i veliko kao i udruga Roze iz Virja. Za sudio-
nike i sve okupljene mještane Udruga žena 
pekla je lepinje. 
Druženje se nastavilo uz vježbu Vatrogasne 
mladeži DVD-a Šemovci, a završilo degu-
stacijom gulaša i vina naših vinograda i po-
jednih mještana. 
Uz već navedene događaje Mjesni odbor 
organizirao je Ivanje u Šemovcima s veli-
kim krijesom na Blandišću uz potporu Op-
ćinu Virje i seoskih udruga. 
Zbog loših vremenskih uvjeta bilo je puno 
zahtjeva mještana o potrebi sanacije pute-
va, kopanja kanala, košenje okućnica i ze-
lenih površina, čišćenje klanaca, rušenje 
stabala, šljunčanje puteva što je Općina u 
najkraćem mogućem roku riješila. 
Općini Virje dat je zahtjev za postavljanje 
biste kanoniku F. Barcu te su o istom vođe-

ni razgovori. Zahtijeva se i ucrtavanje zebre 
kraj crkve, produžetak pješačke staze, ot-
kup kuće obitelji Kopas za parkiralište, ure-
đenje Bladnišća. O svemu se razgovaralo 
s načelnikom Mirkom Perokom u Općini 
Virje. 
Pozivam sve na suradnju kakva je bila i do-
sada. Ako se sami ne udružimo, onda će 
biti u pravu naš stihoklepec Vlado Kurtić:

Koj bo... jednoga dana
čuval moje pote... koj
tiho stezo nuz polja
klanca v gorice.

○ Zdravo Šoštarić, predsjednik

Biciklizam, odnosno cikloturizam u zad-
nje je vrijeme sve  popularniji. Upravo se 
zato rodila ideja da i u našem Virju organi-
ziramo biciklijadu pod vrlo jednostavnim 
nazivom Virovska biciklijada. Ipak smo mi 
selo iz kojega potječe jedan od najbol-
jih hrvatskih biciklista gospodin Ivan Le-
vačić. Sama biciklijada je zamišljena da 
kroz 50-ak km upoznamo naš kraj, odnos-
no da povežemo sela koja povezuje i Tur-
istička zajednica Središnja Podravina te na 
taj način svima pokušamo približiti Podra-
vinu.
Organizacija je krenula vrlo rano, još u 
veljači. Datum održavanja odabran je 22. 
lipnja jer smo vjerovali da ćemo zbog praz-
nika uspjeti privući veliki broj sudionika. 
Vrlo se brzo putem online pristupnice pri-
javio veliki broj zainteresiranih i to iz: Zadra, 
Novoga Marofa, Siska, Bilja, Koprivnice, 
Bjelovara, Virovitice, Kalinovca, Ferdinan-
dovca, Šemovaca, Hampovice, Osijeka, 
Novigrada Podravskoga, Đurđevca, Po-
dravske Kapele, Zagreba, Molva, Kraljeve 

Velike, Kunovca, Ogulina i Virja. 
Pomalo nestvarno laka organizacija bez 
većih problema. Samo nam je bilo potreb-
no lijepo vrijeme. Polazak je bio ispred 
općinske zgrade u Virju. Ako sve bude po 
planu i nastavimo s organizacijom, uvijek 
će polazak vožnje biti u Virju. 

Krenula je, ne previše zahtjevna vožnja, 
prema Hlebinama. Sudionici naše bicikli-
jade bili su u rasponu od 10 do 80 godi-
na. Prvo stajalište bilo je imanje Stari zana-
ti kod obitelji Želimorski. Domaćin nas je 
prekrasno ugostio i uz nekoliko zanimljivih 
priča dočarao nam život u našemu kraju 
kroz prošlost. Neki su pokušavali uspješ-
no proći kukuruznim labirintom, a neki su 
svoju spretnost testirali na stroju koji je ko-
ristio i Dudek u Gruntovčanima. 

Put smo nastavili u Sekuline na Seljačko 
domaćinstvo Ivančan. Biciklistička sta-
za od Hlebina prema Sekulinama vodi 
prekrasnim podravskim krajem. S jedne 

strane kuće, polja, jezera, Drava, dok s 
druge strane prekrasna šuma koja nije 
dopustila da nas sunce zaustavi. Naš 
domaćin na Seljačkom domaćinstvu nas 
je dočekao okrepom i zanimljivim pričama 
o nastanku turističke ruralne destinacije. 
Dok su neki pričali o svojim biciklističkim 
avanturama, drugi su odmor proveli kupa-
jući se u jezeru, a treći izležavajući na livadi 
ispred ribičkoga doma. 

Našu vožnju, odnosno polazak za Vir-
je, morali smo ubrzati jer su se crni oblaci 
približavali i, nažalost, nije bilo mnogo vre-
mena za bolje razgledavanje Molva. 
Nakon dolaska u Virje, neki su završili svo-
ju avanturu, a oni željni još adrenalina, 
krenuli su na Grgin konak u Donje Zdjelice. 
Zaista zahvaljujem svima na podršci i 
pomoći u organizaciji, a posebno pred-
stavnicima Općine Virje koji su nas u sve-
mu podržavali. ○ 

Tomislav Gregurić

1. Virovska biciklijada
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Virovci su se obvezali pripremiti 300 vago-
na vapna i dovesti sav dravski pijesak po-
treban za gradnju. Nadalje je potvrđeno da 
će svi mještani dobrovoljnim radom srušiti 
staru školsku zgradu u Gajevoj ulici i zgra-
du krajiške štacije kako bi dobili prostor za 
gradnju i funkcioniranje nove školske zgra-
de. Da bi ubrzali gradnju i dobili odobre-
nje od mjerodavnih iz Kraljevske zemaljske 
vlade, Školski je odbor poslao zamolbu hr-
vatskome banu grofu Ladislavu Pejačevi-
ću 2. kolovoza 1891. godine, koja je nakon 
toga predana Odjelu za bogoštovlje i na-
stavu na čijem je čelu bio poznati akadem-
ski slikar, društveni djelatnik i  predlagatelj 
gradnje najznačajnijih zagrebačkih građe-
vina (npr. Hrvatskog  narodnog kazališta u 
Zagrebu 1895.) dr. Izidor Kršnjavi.

Budući da dugo nije bilo nikakvoga od-
govora, u Zagreb se otputila virovska de-
legacija na čelu s ravnajućim učiteljem 
Štefanovim. U svojem uredu ih je primio 
dr. Izidor Kršnjavi, čovjek koji je želio da 
sve što će se graditi u njegovomu manda-
tu bude lijepo i korisno i nije mogao dopu-
stiti da se, u tada najvećemu i najnapred-
nijemu selu u Hrvatskoj, sagradi bilo kakva 
škola. Potvrdio je pomoć oko gradnje ško-
le jer je smatrao da je neophodna njezina 
hitna gradnja. Poslao je zemaljskoga mjer-
nika gospodina Josipa Antolca koji je na-
pravio nove nacrte i novi troškovnik. U ko-
načnici je gradnja škole koštala više od 50 
000 forinti i bila je i ostala ponos Virja, nji-
hova krasotica, danas zvana Stara škola, jer 
je 1971. godine izgrađena nova, moderna 
škola koja odgovara zahtjevima vremena. 
Pripreme za gradnju škole krenule su in-
tenzivnije nakon što je dr. Izidor Kršnjavi 
poslao u Virje velikoga župana Radoslava 
pl. Rubida Zychia koji je  potvrdio da  tuj 
radi marljivo i svijesno učiteljstvo i da je u 

Virju uistinu hitno potrebna nova školska 
zgrada.
U proljeće 1893. raspisan je natječaj za 
gradnju nove školske zgrade, a posao je 
dobio građevinski poduzetnik iz Virovitice 
Rorbacher. 
Velika radost  obuzela je žitelje Virja kad je 
krajem 1893. postavljen kamen-temeljac, a 
postavio ga je virovski župnik Josip Hiter. 
Zgrada je svečano otvorena 28. rujna 1894. 
O tome piše opširan članak u tjedniku Po-
dravac  30. rujna 1894., tiskanom u tiska-
ri Peroslava Ljubića. Park oko crkve i škole 
uređen je 1910. godine.
Nažalost, već je prve zime  veliki snijeg 
oštetio krovište i zidove koji su tijekom  
proljeća i školskih praznika popravlje-
ni. Jedne zimske noći 1898. godine virov-
ski mjesni stražari, noćobdije, primijetili su 
plamen u jednoj školskoj prostoriji, pozva-
li vatrogasce koji su ugasili požar u začet-
ku, a nastao je zbog odbačenoga opuška 
cigarete.
Dr. Izidor Kršnavi nije bio u Virju na sveča-
nosti otvorenja nove školske zgrade, ali je 
obećanje ostvario 13. kolovoza 1895. godi-
ne. U Virju i cijelom kraju zavladalo je ve-
liko uzbuđenje i užurbane pripreme. Na 
putu od Bjelovara postavljena su tri sla-
voluka u njegovu čast. Jedan u Hampo-
vici, drugi u Šemovcima i treći u Virju, na 
početku ulice koja je vodila do škole, Gos-
podskoj ulici, danas ulici imenovanoj po 
virovskom učitelju i hrvatskome pjesniku 
Đuri Sudeti. Cijelo je Virje bilo ukrašeno za-
stavama i ručnim radovima, a ispred ško-
le se okupilo gotovo cijelo mjesto kao znak 
opće radosti i štovanja onih koji su najviše 
pridonijeli gradnji ove i danas lijepe građe-
vine, ponosa Virja.

Posljednjih godina dograđena je i uređena 
nova virovska škola s novom sportskom 
dvoranom i modernim dječjim vrtićem u 
blizini, što sve čini jedan zanimljiv i lijepi 
kompleks koji nemaju niti veći gradovi. 
Izgradnjom nove školske zgrade 1971. go-

dine, nakon 77 godina korištenja Stara ško-
la je dobila drugu namjenu. Mjesna za-
jednica Virje je 1898. godine financirala 
obnovu fasade krasotice koja je ponovno 
zasjala u punom sjaju. 
Partnersko vijeće Općine Virje prije dvi-
je godine pokrenulo je projekt revitalizaci-
je prostora Stare škole  sredstvima  Mini-
starstva kulture i Europske unije. Time bi 
se udahnuo novi život krasotici koja je bila, 
nadamo se da će i ostati ponos Virja, kao 
zavičajni  Kulturni centar. ○

mr. sc. Dražen Podravec

U Virju je prva (trivijalna) škola osnovana 
prije 260 godina - 1759. godine. Značajne 
osobe za ustroj i razvoj virovskoga školstva 
krajem 19. stoljeća bili su učitelj i orguljaš, 
kasnije županijski školski nadzornik Franjo 
Lugarić i ravnatelj Stjepan Štefanov, rodom 
iz Molva.
U to  je vrijeme u Virju bilo nešto manje od 
1200 školskih obveznika. Postojala je sta-
ra školska zgrada u tadašnjoj Gospodskoj 
ulici i jedna nešto novija u Gajevoj ulici (iz-
građena 1837. godine) koje su bile pretije-
sne. Dolaskom učitelja Štefana Štefanova 
na mjesto ravnatelja 1875. godine započe-
la je gotovo dvadesetogodišnja borba za iz-
gradnju odgovarajuće školske zgrade koja 
je uspješno i završila 1894. godine na opću 
radost Virovaca. 
O toj dugogodišnjoj borbi za izgrad-
nju nove, moderne školske zgrade, rav-
natelj Štefanov je često pisao u Školskoj 
spomenici. Zbog vrlo lošega i skučenoga 
prostora stare školske zgrade, a unatoč 
nezainteresiranosti ili čak javnomu otpo-

ru nekih općinskih vijećnika, ravnajući uči-
telj virovske pučke škole uporno je nasto-
jao pokrenuti gradnju neophodne školske 
zgrade. 
Štefanov je u školskoj Spomenici  zapisao: 
Naš seljak vrlo nerado daje svoje diete u ško-
lu. On ga voli i bezposlena držati kod kuće, ili 
ga upotrijebiti za čuvanje blaga, nego li da ga 
šalje u školu.
Usprkos otporu,  Škola i Poglavarstvo pod-
nijeli su zahtjev Podžupanijskoj vlasti za 
gradnju nove zgrade s naznakom da će 
Poglavarstvo pripremiti 100 tisuća koma-
da cigle i 16 tisuća komada crjepova. Bu-
dući da Podžupanijska vlast nije pokazala 
nikakav interes, ravnatelj Štefanov ogorčen 
upisao je u školsku Spomenicu:
Proći će još možda desetak i više godina dok 
se ne dogovori gradnja nove školske zgrade, a 
nevina i lijepa omladina, najvećeg, a ujedno 
i krasnog mjesta Virja čamiti će i zdravlje si 
kvariti u tiesnih, mračnih i prašnih soba sta-
rih Virjaskih podrtina.
Pišući ove riječi Štefanov nije niti slutio da 

je, nažalost, bio u pravu. Izmijenila su se 
tri hrvatska bana (Ivan Mažuranić, Ladislav 
Pejačević i  komesar Ramberg) i započela 
je vladavina Khuena Hedervarya, a nastava 
se u Virju održavala u dvije stare zgrade iz-
građene početkom devetnaestoga stoljeća. 
Kada je 1886. godine započela s radom 
Šegrtska škola, broj polaznika je rastao iz 
godine u godinu te je stanje postalo neizdr-
živo. Nakon dolaska župnika Josipa Hite-
ra u virovsku župu, koji je kao predsjednik 
Školskoga odbora i mjesni školski nadzor-
nik podržavao gradnju, ubrzane su završ-
ne građevinske pripreme. Općinsko Po-
glavarstvo je odlučilo nabaviti 300 tisuća  
komada cigle i 20 tisuća  crjepova, što je 
bilo znatno više od prve odluke iz 1891. go-
dine te da se od Virovaca sakupi 2000 fo-
rinti i doda školskoj glavnici u tu svrhu. 
Kotarski mjernik Kolar izradio je nacrte za 
školsku zgradu i napravio procjenu troško-
va, koji su iznosili oko 40 000 forinti. Op-
ćinsko Poglavarstvo odlučilo je podići kre-
dit od 25 000 forinti na dvadeset godina, a 

125. obljetnica gradnje 
klasicističke zgrade pučke škole 
u Virju - zvane krasotica
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Napustio nas je čovjek velikoga radnoga 
elana, neobične marljivosti i strpljivosti, 
čovjek čiji postupci mogu biti primjer po-
zitivnoga pristupa životu.

Ivica je rođen u seoskoj obitelji od majke 
Rozalije, domaćice i oca Fabijana, postola-
ra u virovskoj najduljoj ulici, Mitrovici i na 
toj starini izgradio je kuću i osnovao svoju 
obitelj koju je neobično volio i pružao joj 
svu svoju pažnju i poštovanje.

Kao dječačić bio je otvoren i komunikati-
van, a ta ga je osobina pratila cijeloga ži-
vota. Zbog toga i svoje jednostavnosti bio 
je omiljen među mještanima kao odličan 
majstor, koji je bio uvijek spreman pomoći. 
Otac mu je bio slaboga zdravlja, radio je u 
svojoj postolarskoj radionici, a Ivica je po-
magao majci sa svojom sestrom Majom u 
obiteljskim poslovima. Ponekad je morao 
otići pješke u Đurđevac i rješavati u Obrt-
ničkoj komori neke očeve probleme i tu su 
ga upoznali službenici, koji su mu kasnije 

pomagali kod odabira obrtničkoga zvanja. 
Kao petnaestogodišnjak jako se zanimao 
za tehniku, a posebice za kino i elektriku 
te je često posjećivao majstore takvoga 
profila. Otac je želio da Ivica nastavi po-
sao u postolarskoj radnji i od tada zapo-
činje priča o njegovom stjecanju obrtnič-
kih znanja. Nakon osnovne škole u Virju 
pohađao je  Šegrtsku školu i dobio diplo-
mu postolara. Zatim je završio zanat za ki-
nooperatera i dugo godina vodio virovsko 
kino. Kinom je bio opsjednut još od gle-
danja prvih predstava nijemoga filma te je 
kao šegrt pokušao napraviti svoj mali ki-
noaparat.

Kada se zaposlio u virovskoj maloj elek-
trani, morao je završiti školu za električara. 
Razvojem i primjenom sve više tehničkih 
aparata u mjestu završio je zanat radio-
mehaničara. Peta obrtnička diploma mu 
je bila zvanje vodoinstalatera.

Kada je 1954. godine otvorio vlastiti obrt, 
bio je jedini majstor u Podravini s tako ši-
rokim majstorskim kompetencijama i po-
znati obrtnik kojega su svi tražili i cijenili. 
Posebno valja naglasiti da je Ivica bio ino-
vator od najranijih dječjih dana. Kasnije 
je nastojao poboljšati brojne tehničke po-
stupke, a ta ga je osobina pratila cijeloga 
života. Jedna od takvih inovacija je i mo-
dernizacija lansirne rampe za protugrad-
ne rakete što je za poljoprivrednike bilo od 
velike važnosti. Nažalost, projekt nije zaži-
vio i kako je Ivica zapisao rakete se ispaljuju 
još uvijek na primitivan način.

Valja naglasiti njegov doprinos izgradnji 
razglasa po Virju, izradi odašiljača lokal-
nih radiostanica, elektrifikaciji crkvenih 
zvona, a posebno održavanju električnih 
uređaja nakon elektrifikacije Virja. Dao je 
svoj veliki doprinos izgradnji i automati-
zaciji plinskoga centralnoga grijanja u žu-
pnoj crkvi i još puno toga. Ivica je bio pe-
deset godina nezamjenjivi virovski obrtnik, 
ali i marljivi društveni djelatnik. Možemo 
slobodno reći da je on tehnička ikona svo-
jega vremena i da je imao veliki utjecaj na 
modernizaciju života u Virju. Zahvaljujući 

marljivosti, Ivica je stekao brojna iskustve-
na znanja, ali je učio i iz stručne literature 
i postao jedan od najboljih i najtraženijih 
stručnjaka iz svojega područja djelovanja.

Ivica se od mladih dana zanimao za kul-
turna zbivanja u Virju i bio njihov sudionik, 
posebno u kazališnoj družini, čiji je bio du-
gogodišnji član. Neprocjenjiv je njegov do-
prinos osnivanju Zavičajnoga muzeja Vir-
ja. Bio je najgorljiviji član Osnivačkoga 
odbora muzeja, koji je kao dobar pozna-
vatelj života u Virju, uvjeravao mještane 
da daruju etnografsku baštinu kraja kako 
bi se sačuvala u Muzeju. Zahvaljujući toj 
upornosti, danas je Zavičajni muzej u Vir-
ju jedan od najbogatijih muzeja sjeveroza-
padne Hrvatske. 

Veliko bogatstvo predstavljaju njegovi za-
pisi o vlastitomu životu, o uspjesima, ali 
i neuspjesima, o obiteljskim odnosima i 
općenito životu u Virju. Pišući zanimlji-
vom mješavinom standardnoga hrvat-
skoga jezika i govorom Virja, tekst postaje 
simpatičan i čitljiv te budi u ljudima broj-
na sjećanja iz prošlosti.

Ivica je imao dobru ponudu za odlazak u 
Ameriku, ali zbog svojih starih roditelja i ve-
like ljubavi prema mladoj Virovki, tada stu-
dentici Josipi – Pepici Cik ostaje nasreću 
u Virju. Ta velika ljubav okrunjena vjenča-
njem 11. veljače 1961. godine trajala je sret-
no do njegovoga tužnoga odlaska. U svojoj 
životnoj kronici zapisao je: Ostao sam u Vir-
ju zbog svoje lijepe djevojke Pepice.

Ivica je zasigurno u tehničkomu napretku 
Virja ostavio dubok i trajan trag. Ovih neko-
liko redaka mali su znak velike zahvalnosti. 

Otišao nam je čovjek koji je dio sebe ugra-
dio u napredak rodnoga mjesta,
otišao je čovjek koji je osjećao bilo života 
svoje sredine,
otišao je čovjek koji može biti danas primjer 
mladima borbe za bolji život,
otišao nam je zauvijek naš uzor i prijatelj. ○

mr. sc. Dražen Podravec

Ivica Čižmešinkin
Virje 8. ožujka 1931. – Virje 4. kolovoza 2019.

Dražen Podravec, 
Moj zeleni zavičaj 
– O ekologiji i 
ekološkom odgoju 
i obrazovanju u 
Virju, Virje 2019.
/Pokrovitelj izdanja: Družba Braća hrvat-
skoga zmaja/

Više od 30 godina mukotrpnoga rada na 
promicanju, razvoju i usađivanju ekološke 
svijesti i znanja u generacije virovskih đaka, 
mještana i društvenih struktura Virja, i šire 
Lijepe Naše, utkao je mr. sc. Dražen Podra-
vec u svoju najnoviju knjigu, koja je na Dan 
planeta Zemlje 5. lipnja 2019. godine pred-
stavljena u njegovu Virju. Recenzenti ove, 
iznimno značajne i po mnogo čemu spe-
cifične knjige, su akademik Dragutin Fele-
tar i prof. dr. sc. Hrvoje Petrić. Iznimno 
značajne jer teško je naći knjigu/priručnik/
malu enciklopediju o ekološkoj znanosti i 
primjeni u praksi njenih postulata – o ona 
je sve to, na primjeru jedne relativno male 
društvene zajednice. Specifičnoj po tomu 
što je autor, u svom ekološko-pedagoš-
kom radu, najbolje primijenio čuveno pra-
vilo misli globalno – djeluj lokalno. Autor je 
to znalački primijenio budući je sve te go-
dine stjecao najvažnija znanja iz svjetske i 
domaće znanstvene ekološke misli.

Misli globalno - djeluj lokalno
Autor se u svom radu napose rukovodio 
zaključcima i smjernicama dva velika eko-
loška skupa na globalnoj – svjetskoj razi-
ni. Prvo, Konferencije o ljudskom okolišu 
sa 113 članica UN-a u Stockholmu 1972., i 
drugo, Zemaljskoga samita sa 179 zemalja 
svijeta u Rio de Janeiru 1992., s porukom  
jamstva da će njihove zemlje štititi biološ-
ku raznolikost, dakle, sve biljne i životinj-
ske vrste na Zemlji.  U tom smislu Podra-
vec definira ekologiju, navodi njen predmet 
i ekološke probleme kojima se bavi. Napo-
se se fokusira na sve veće onečišćenje i za-
štitu okoliša. Onečišćenje okoliša na glo-
balnoj razini, a napose na lokalnoj, dovodi 
u uzročno-posljedičnu vezu s tehnološ-
kim razvojem civilizacije, brzim razvojem 
pri čemu čovjek i zajednica zaboravljaju na 
posljedice uništavanja i onečišćavanja pri-
rodnoga okoliša – biljnoga i životinjskoga 
svijeta, odnosno staništa čovjeka i njego-
ve vrste. Tu uvodi temu  odgoja i obrazo-
vanja. Pod pojmom ekološkog obrazovanja, 
ističe Podravec, valja razumjeti proces stjeca-
nja znanja i razvijanja sposobnosti, ali i rezul-
tat tog procesa – manju ili veću količinu zna-
nja koju usvoji svaki pojedinac. (str. 91.) Po  
toj shemi kreće se autorov ekološki hod 
po njegovu dragomu podravskomu kra-
ju, njegovoj Podravini i rodnomu, našem 
belom Virju. Ekološki odgoj i obrazovanje 
počinju u obitelji, nastavljaju se u školsko-
me sustavu, izvannastavnim aktivnostima 
preko organiziranih društava – a sve pod 
brižnom paskom i vođenjem stručnih na-
stavnika. Autor je kao profesor i nastavnik 
veliku pažnju posvetio obrazovanju svojih 
učenika, ali i pomogao drugim svojim ko-
legama nastavnicima, da sudjeluju u tom 
procesu. Organizirati toliko znanstvenih 
susreta ogranaka Mladih čuvara prirode u 
Virju za svaku je pohvalu. Usto, okupiti vr-
hunske stručnjake, poput prof. dr. Ivu Ma-
toničkina, prof. dr. sc. Ivu de Zana, prof. dr. 
sc. Oskara Springera, dr. sc. Radovana Kra-
njčeva, prof. dr. sc. Vicka Pavičića, prof. dr. 
sc. Ivana Šugara, prof. dr. sc. Branimira Pr-
pića, prof. dr. sc. Sulejmana Ređepovića, 
prof. dr. sc. Nikolu Ljubeškića, prof. dr. sc. 
Ivana Habdiju, prof. dr. sc. Ljudevita Ilijani-
ća i brojne druge na temeljnim ekološkim 
pitanjima vezanim uz podravski – virovski 
krajolik, zasluga je mr. sc. Dražena Podrav-
ca. Spomenimo samo neke od tema ovih 
znanstvenih susreta: Kako sačuvati prirodu 
od onečišćenja?, Utjecaj produkata INE na 
okoliš, Kvaliteta vodotoka Podravine, Šume, 
Vode, (Ekološko ispitivanje virovskoga potoka 
Zdelje), Okoliš i zdravlje čovjeka itd. Uz pre-
davanja organizirani su posjeti odabranim 
destinacijama koje su bile predmet ekološ-
kih opservacija.

Na djelu
Kako rekosmo odgoj i obrazovanje o eko-
logiji počinju od najranije dobi.  Prvo u obi-
telji, nastavlja se u virovskomu Dječjem 
vrtiću Zrno, školovanjem u osnovnoj ško-
li, sudjelovanjem u pokretu Mladih čuvara 
prirode – Lastavica, GLOBE grupi (Global-
no učenje i opažanje za dobrobit okoliša) 
i ENO grupi (Okoliš na internetu) čije su 
intencije produbljivanje svijesti o okoli-
šu, učenje i usvajanje svjetskih standarda 
u obrazovanju i praktičnomu djelovanju. 
Stalno stjecanje i primjena ekoloških zna-
nja omogućili su učenicima i nastavnici-
ma lakše usmjeravanje  na bitne ekološke 
teme u virovskomu krajoliku: pitanja  gle-
de kanalizacije, otpadnih voda, pročišćiva-
ča otpadnih voda,  kakvoće vodenih tokova 
- napose potoka Zdelje, onečišćenje zraka 
glede djelovanja naftno-plinskoga konglo-
merata INA, uređenja okućnica, rješava-
nje problema odlagališta smeća i otpada, 
stanje u šumskom i vodnom ekosustavu 
i dr. Da djelovanje virovskih čuvara priro-
de ima odjeka svjedoči i sam autor: Projekti 
koji su davne 1990. godine bili samo želja i o 
kojima se pisalo u Zelenku, danas su stvarnost. 
Danas Virje ima vodovodnu i kanalizacijsku 
mrežu te organiziran odvoz smeća. Prvi do-
pis ogranka MČP Lastavica Općini Virje je po-
slan 13. travnja 1991., a prve vodovodne cije-
vi postavljene su 1992. godine. (str. 240.) No, 
autor nas podsjeća i na domaće – lokalne 
povijesne pretpostavke ekološke svijesti i 
prakse u Virju. Naime, 1898. godine u Virju 
je osnovano Društvo za proljepšavanje Virja, 
a 1910. zasađen je park oko mjesne crkve u 
englesko-francuskom stilu s brojnim egzo-
tičnim biljem. Osnovna škola u Virju pod 
vodstvom svoga ravnatelja, ekološkoga vo-
ditelja i učitelja mr. sc. Dražena Podravca 
osvojila je prvo mjesto za najljepše uređeni 
školski vrt u kontinentalnom dijelu Hrvat-
ske za 2004. godinu. Ekološki pokret pod 
njegovim vodstvom osigurao je i međuna-
rodnu suradnju u projektima, iznimno vri-
jedne znanstvene skupove, suradnju s naj-
višim obrazovnim ustanovama u Republici, 
medijsku i filmsku produkciju i najznačajni-
je razvio i proširio svijest o nužnosti borbe 
za čisti okoliš.  Ne bih mogao završiti svoju 
ocjenu knjige, a da iz nje ne citiram poru-
ku sv. pape Ivana Pavla II. o pitanjima oko-
liša:  Svi smo pozvani da se brinemo za okoliš 
u kojemu živimo. Tu se ne radi samo o bri-
zi za čistu vodu, zemlju i zrak,nego za ugod-
no, lijepo i plemenito duhovno međuljudsko 
ozračje. Ekološka kriza je ponajprije kriza mo-
rala i zbiljski prezir spram čovjeka.(str. 229.) 
U te se misli velikoga Pape na najbolji na-
čin uklapa i knjiga mr. sc. Dražena Podrav-
ca koju s radošću preporučujem. ○ 

Mijo Ivurek, novinar i publicist
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Program mjera poticanja rješavanja stambenoga pitanja 
mladih obitelji uveden je još 2017. godine s ciljem zau-
stavljanja lošega trenda s demografskom slikom, zadr-
žavanja mladih obitelji na području općine te radi dose-
ljavanja novih obitelji.

Program je namijenjen mladim obiteljima, bračnim ili 
izvanbračnim drugovima, od kojih najmanje jedan nije 
napunio 35 godina života i ako stambeno pitanje rješava-
ju po prvi put te uz druge uvjete propisane Programom, 
a obuhvaća pet mjera koje mladim obiteljima nude po-
godnosti u rješavanju stambenoga pitanja na području 
općine:

•	 kupnja nekretnine u vlasništvu Općine po 
povoljnijim uvjetima, 

•	 financijska pomoć pri kupnji 
građevinskoga zemljišta ili stambenoga 
objekta koja može iznositi: do 50 % 
a maksimalno 30.000,00 kuna za 
građevinsko zemljište i do 20% a 
maksimalno 70.000,00 za stambeni 
objekt, 

•	 podmirenje 100 % troškova za 
priključenje na sustav vodoopskrbe i 
sustav odvodnje, 

•	 financijska pomoć za ulaganje u 
postojeći stambeni prostor u visini do 
25% prihvatljivih troškova a maksimalno 
20.000,00 kuna.

 

Već prve godine pokazalo se da je Program dobar i da je 
mladima poticaj za ostanak, odnosno preseljenje u op-
ćinu Virje. 
U 2017. za realizaciju Programa utrošeno je 394.484,86 
kuna za 40 pristiglih zahtjeva, dok je u 2018. utrošeno je 
ukupno 904.997,41 kuna za 41 zahtjev. Dosada su u 2019. 
godini zaprimljena ukupno 24 zahtjeva te su svi odobreni. 

Izvedeno je:
•	 6 novih priključaka za vodoopskrbu i 9 za odvodnju, 
•	 odobrene su 4 pomoći za ulaganja u stambeni objekt,
•	 odobreno je 10 pomoći kod kupnje kuće.
•	 Kupnje općinskih kuća i građevinskih zemljišta po 

povoljnijim uvjetima nije bilo. 
 
S provođenjem Programa planira se nastaviti, a vjeruje-
mo da Virje sa svojom infrastrukturom, najmodernijim 
dječjim vrtićem, glazbenom školom, sportskim tereni-
ma, sadržajima za rekreaciju te društvenim i kulturnim 
životom nudi uvjete za život kao i gradovi u našoj okolici.

Općina mladim obiteljima otprije nudi i brojne druge 
potpore od rodiljnih naknada od 3.000,00 kn, sufinanci-
ranja boravka djece u dječjem vrtiću i školovanja u glaz-
benoj školi do sufinanciranja prijevoza i boravka u đač-
kim domovima srednjoškolaca te učeničkih i studentskih 
kredita uz vrlo povoljne uvjete vraćanja. Općina na sve 
navedene načine pomaže mladim obiteljima od zasniva-
nja obitelji, rođenja djece te završetka školovanja. ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Općina Virje i dalje
pomaže mladim obiteljima

Jedinstveni 
upravni odjel 
Općine Virje 
U Jedinstvenomu upravnomu odjelu s 
30. rujnom 2019. zaposleno je 5 službe-
nika i 3 namještenika. Odjel je obavljao 
poslove iz svoje nadležnosti, sukladno 
opisu poslova i danim radnim zadatcima. 

Postoji i grupa zaposlenih osoba na jav-
nim radovima - korisnici socijalne po-
moći i osuđenici koji odrađuju rad za 
javno dobro. 

Javni radovi: preko mjera Hrvatskoga 
zavoda za zapošljavanje odobreno je i 
zaposlene su 4 osobe na javnom radu 
na vrijeme od 6 mjeseci.

Korisnici Centra za socijalnu skrb Đur-
đevac imaju obvezu odraditi društveno 
koristan rad u općini u trajanju 30 sati 
mjesečno. 

Nadalje, temeljem zaključenih  ugovora 
s Ministarstvom pravosuđa o probaci-
ji osuđenim u prekršajnim postupcima 
s kaznom rada za opće dobro i pojedi-
načnih rješenja takve osobe se upuću-
ju na rad za opće dobro u općinu Virje 
uz prethodnu suglasnost Općine o pri-
hvaćanju pojedine osobe. Općina Virje 
jedina je općina u okolici koja i na ovaj 
način pomaže svojim mještanima, ali 
i mještanima drugih općina, te im po-
mogne u teškoj životnoj situaciji. ○

Kristina Filipović, dipl.pr.

Sufinanciranja 
Općine Virje
iz Programa za gospodarstvo 
i poduzetništvo:

•  subvencije kamata na poduzetničke kredite,
•  sufinanciranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i 

usavršavanja stručne osposobljenosti zaposlenika,
•  sufinanciranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske 

aktivnosti poduzetnika početnika,
•  poticanje zapošljavanja,
•  oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa za poslovne 

prostore prilikom legalizacije ili izgradnje.

•	 iz Programa za poljoprivrednike:
•  umjetno osjemenjivanje krava i krmača,
•  povrat kamate na razvojne poljoprivredne kredite,
•  povrat 25% premije osiguranja usjeva,
•  kupnja voćnih i loznih sadnica,  
•  program osposobljavanja za rukovanje pesticidima,  
•  oslobođenje plaćanja komunalnog doprinosa za poljoprivredne 

objekte i klijeti prilikom legalizacije ili izgradnje,
•  sufinanciranje kupnje poljoprivrednih strojeva,
•  sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednih zemljišta.

•	 iz Programa za gospodarstvo i poduzetništvo:
•  subvencije kamata na poduzetničke kredite,
•  sufinanciranje troškova obrazovanja, stručnoga osposobljavanja 

i usavršavanja stručne osposobljenosti zaposlenika,
•  sufinanciranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske 

aktivnosti poduzetnika početnika,
•  poticanje samozapošljavanja,
•  oslobađanje plaćanja komunalnoga doprinosa za poslovne 

prostore prilikom legalizacije ili izgradnje.    

•	 iz Programa za mlade:
•  sufinanciranje glazbene škole s 50% školarine,
•  prijevoz učenika i smještaj u učenički dom,
•  naknada za novorođeno dijete,
•  studentski i učenički kredit,
•  program za pomoć pri rješavanju stambenoga pitanja mladih 

obitelji.
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S obzirom na to da je Zakonom o poljoprivrednom ze-
mljištu propisana obveza jedinica lokalne samouprave 
da imaju zaposlenoga poljoprivrednoga redara, Grad 
Đurđevac i sedam okolnih općina: Općina Virje, Opći-
na Ferdinandovac, Općina Kloštar Podravski, Općina 
Kalinovac, Općina Novo Virje, Općina Podravske Se-
svete i Općina Molve zaključile su sporazum o zapo-
šljavanju jednoga poljoprivrednoga redara za područ-
ja ovih općina. 
Sukladno tome, početkom kolovoza 2018. godine u 
našoj općini s radom je započeo poljoprivredni redar 
Saša Franjić, dipl. agr. koji u nastavku teksta objašnja-
va što treba činiti komunalni redar i koji su pomaci vid-
ljivi u razdoblju od njegovoga zaposlenja.

Dužnosti komunalnoga redara
Obavlja nadzor i provođenje Odluke o agrotehničkih 
mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljopri-
vrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljo-
privrednom zemljištu na području općine Virje. 
Izlazi na teren po prijavama mještana kao i po službe-
noj dužnosti gdje nadzire: minimalnu razinu obrade 
i održavanja poljoprivrednoga zemljišta, sprečavanje 
zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem, 
suzbijanje biljnih bolesti i štetnika, održavanje živica i 
međa, održavanje poljskih puteva, uređivanje i održa-
vanje kanala, sprečavanje zasjenjivanja susjednih če-
stica itd.

Nakon utvrđivanja neprovođenja agrotehničkih mjera, 
poljoprivredni redar poziva vlasnika ili posjednika na 
očevid i usmenu raspravu po kojoj će se izdati Upo-
zorenje s razumnim rokom za otklanjanje nepravilno-
sti i dovođenja parcele namjeni. Ako stranka ne postu-
pi u roku po Upozorenju poljoprivrednoga redara, isti 
će nakon isteka roka izdati Rješenje s novim rokom i 
novčanom kaznom propisanom Odlukom koja će se 
naplatiti ako stranka ne poduzme mjere za rješavanje 
problema. Nakon naplate novčane kazne, prijavljena 
parcela privest će se namjeni po trećoj osobi, a na tro-
šak vlasnika ili posjednika. 

U proteklom periodu na području naše općine bilo je 
mnogo prijava koje su riješene u razumnom roku te su 
prijavljene poljoprivredne površine privedene namjeni i 
očišćene od korova. Također, veseli da su se mještani i vi-
kendaši koji borave u našoj općini samoinicijativno potru-
dili i uredili svoje zapuštene poljoprivredne površine, pr-
venstveno vinograde kako bi i oni uživali u našem kraju.

Ovim bismo putem obavijestili sve mještane općine Virje 
da mogu prijaviti sve zakorovljene, zapuštene i neodrža-
vane poljoprivredne površine (vrtove, oranice, pašnjake, 
livade, vinograde, voćnjake) putem e-maila: 
poljoprivredni.redar@djurdjevac.hr ili u zgradi Općine. ○

Saša Franjić, dipl. agr., poljoprivredni redar

Poljoprivredni
redar u Općini Virje


